

ঈশ্বরের রূপান্তর শক্তি



ধন্যবাদ, ভাই। [ভাই কার্ল উইলিয়ামস বলেন, “ভাই ব্রানহামের ফিনিঙ্কে এতবার আসতে পারা সত্যিই সৌভাগ্যের বিষয়। আমি মনে করি তিনি অন্য যে কোন স্থানে যাওয়ার থেকে বেশি ফিনিঙ্কে আসেন। আর আমরা চাই তিনি যাতে আসেন, যতক্ষণ আমি এখানে আছি, যেভাবেই হোক। ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করুন, ভাই ব্রানহাম।”—সম্পাদকীয়।] ধন্যবাদ—ধন্যবাদ, ভাই উইলিয়ামস।

শুভ সকাল, বন্ধুরা। আমি... শাকারিয়ান পরিবারের থেকে, ভাই উইলিয়ামস এবং বোন উইলিয়ামস এবং এখানে তাদের অনেকেই এই বিষয়ে জানেন। আমি এটি একটি দর্শনে দেখেছিলাম, সে অসুস্থ হওয়ার প্রায় দুই থেকে তিন বছর আগে, আর এটি ঘটেছিল।

2 আর গত বছর যখন আমরা এখানে ছিলাম, আমি বিশ্বাস করি এটা জানুয়ারিতে ছিল, সেই সম্মেলনে, এটা সেই সময় ছিল যখন সেই যাজক (তার নাম কি? আমি তার নাম ভুলে গেছি।) এখানে ছিলেন। [কেউ বলেন, “স্ট্যানলি।”—সম্পাদকীয়।] স্ট্যানলি, বিশপ স্ট্যানলি, ক্যাথলিক চার্চ থেকে। আপনাদের মনে আছে যখন তিনি আমার জন্য বাইবেল নিয়ে এসেছিলেন, আপনারা জানেন, আর তিনি আমাকে বলেছিলেন...

এটি বেশ কয়েকটি ভবিষ্যদ্বাণী ছিল, “আমার কন্যা, তুমি সুস্থ হয়েছো।”

3 আর তিনি জানতেন যে দর্শন বলেছিল যে সে সুস্থ হবে না। “সে সকাল দুইটা থেকে তিনটার মধ্যে মারা যাবে।” সেটা মনে আছে? [কেউ বললেন, “হ্যাঁ।”—সম্পাদকীয়।] তাই, দুই বা তিনটের সময়।

4 আর আমি ডেমোকে বলতে পারিনি। তবুও আমি তার সৎ মাকে বলেছিলাম, ঠিক সেই ঘরে, ঠিক এখানে সেই স্থানে। আমি বললাম, “সে সুস্থ হতে যাচ্ছে না।”

মিসেস শাকারিয়ান বললেন, “ঠিক আছে, সকলেই ভবিষ্যদ্বাণী করছেন।”

5 আমি বললাম, “অবশ্যই, আমি নিজে ভুল হতে পারি, কিন্তু আমি এটা বলেছি। সে সুস্থ হবে না।”

6 আমি তাদের অনেককে বলেছিলাম, প্রায় তিন বছর আগে, “আমি তাকে তার জীবনের জন্য দৌড়াতে দেখেছিলাম, আর সে একটি শয্যায় চলে যায়। আর সে তার হাত তুলে আমার দিকে চিৎকার করে, এইভাবে। আর আমি—আমি তার কাছে পৌঁছাতেও পারিনি। আর তখন আমি তাকে মারা যেতে দেখেছি। আর আমি তাকালাম, আর সেখানে কিছু ছিল, সেখানে একটি ঘড়ি ছিল, আর এটা বলেছিল যে এটা দুই থেকে তিনটার মধ্যে কিছু।”

7 আর তাই বিশপ বললেন, “ঠিক আছে, আমি অপেক্ষা করব আর দেখব এটা কিভাবে হয়।” তাই, এটি ঘটেছিল।

8 আমরা অবশ্যই দুঃখিত। আমি অনুভব করি মণ্ডলী একজন মূল্যবান ব্যক্তিকে হারিয়েছে, বোন ফ্লোরেন্স শাকারিয়ান। কিন্তু, তিনি একজন বড় গায়িকা ছিলেন, তিনি একজন আত্ম-পূর্ণ মহিলা ছিলেন।

9 আমি তার মায়ের সঙ্গে ছিলাম; তার মা ছিলেন পশ্চিম উপকূলে আমার প্রথম যোগাযোগ করা ব্যক্তিদের মধ্যে একজন, যখন তার মা সুস্থ হয়েছিলেন। যখন ডাক্তাররা...তিনি কোমায় ছিলেন, আর সব ফুলে গিয়েছিল। আর তাই—সেখানে যে ডাক্তার ছিলেন তিনি আমাকে বললেন, “আপনি যখন প্রার্থনা করবেন তখন সত্যিকারের শান্ত থাকুন। বেশি আওয়াজ করবেন না। মহিলাটি মারা যাচ্ছেন।”

আমি বললাম, “হ্যাঁ, মহাশয়।”

10 আর তিনি বললেন, তারপর, আমাকে বলতে থাকলেন। আর, ঠিক আছে, আমার মুখ খোলার সুযোগও ছিল না, যেমন।

11 তাই, ভাই ডেমোস আমাকে এগিয়ে যেতে এবং তাকে দেখতে বললেন।

12 তাই, আমি উপরে গেলাম। আর ফ্লোরেন্স মেঝেতে হাঁটু গেড়ে বসে ছিলেন, আর একটি সুন্দরী মেয়ে এবং আরও কিছু মহিলা। আর সেখানে গিয়ে তার জন্য প্রার্থনা করলেন, আর এটা বললেন। আর সে অজ্ঞান হয়ে গিয়েছিল। আর তাকে বললেন সে আবার উঠবে। আর সে করেছে। কয়েক বছর পরে, সে মারা যায়। আর এখন ঈশ্বর আমাদের প্রার্থনার উত্তর দেন।

13 আর আমরা জানি যে, আমরা বিশ্বাস করি যে আমরা সকলেই ঈশ্বরের ইচ্ছায় এখানে এসেছি, এবং আমরা একই পথে চলে যাই। একে একে করে, আমরা প্রত্যেকে সেই পোর্টালটি অতিক্রম করব। আর এই কারণেই আমরা আজ সকালে এখানে এসেছি, এই খ্রিস্টান বিজনেস মেনস ফেলোশিপে একত্রিত হয়েছি, এই বিষয়গুলি নিয়ে

কথা বলার জন্য, এবং সেগুলির জন্য প্রস্তুত হওয়ার জন্য, কারণ আমরা নিশ্চিতভাবে জানি তারা আসবে।

14 এখন বোন ফ্লোরেন্স একজন যুবতী, বিয়াল্লিশ বছর বয়সী, ভাই উইলিয়ামস আমাকে বলেছিলেন, এবং খুব তরুণ ব্যক্তি। কিন্তু আগে...তিনি জানতেন যে তার এই রোগ আছে, কেন, আমি তার একটি দর্শন দেখেছি, এবং তার ফলাফল আমাকে বলেছিল। তারপর, এটা...ঈশ্বর এই সম্পর্কে সব জানেন, এবং তিনি চলে যাওয়ার আগে যীশুকে ঘরে দেখেছিলেন। আমরা তার জন্য প্রার্থনা করতে চাই না, কারণ আমরা সেটি এত করেছি। আমরা শিশু ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানাতে চাই এমন একটি জীবনের জন্য যা আমাদের মাঝে ছিল, যে আমাদের সকলকে অনুপ্রাণিত করেছিল, বোন শাকারিয়ান হিসাবে।

15 আর আমরা ভাই ডেমোস, বোন রোজের জন্য প্রার্থনা করতে চাই। আর মনে রাখবেন, তারা তাদের জীবনে একটি ভয়ঙ্কর কঠিন আঘাত পেয়েছে, শেষ সময়ে...এটা তার পিতা, এবং তার বোন এখন তার...শেষ বছরগুলিতে। [কেউ ভাই ব্রানহামের সঙ্গে কথা বলছেন—সম্পাদকীয়।] কিন্তু, আর, হ্যাঁ, তার থেকে কম...কম, দশ মাস; এবং বোন—বোন এডনা, এছাড়াও।

16 তাই, আমি জানি কিভাবে ভাই ডেমোসের প্রতি সহানুভূতি জানাতে হয়। আমার পিতা, ভাই, স্ত্রী এবং শিশু, কয়েক দিনের মধ্যে চলে যায়, তাই আমি—আমি জানি আজ সকালে তিনি কেমন অনুভব করছেন। আপনি তখনই জানেন যখন আপনি তাদের জুতা পরে দাঁড়ান, তখনই আপনি জানেন কিভাবে সহানুভূতি জানাতে হয়। আর...

17 [পিএ সিস্টেম চিৎকার করছে—সম্পাদকীয়।] আমি নিজে এটা করেছি। ক্ষমা করবেন। আমি আমার হাত দিয়ে এখানে কোথাও একটি ছোট যন্ত্রে আঘাত করেছি। তাই আমি—আমি দুঃখিত আমি এটা খুব জোরে করে ফেলেছি, আর এর কোন মানে নেই।

18 তাই আসুন এখন আমরা উঠে দাঁড়াই যখন আমরা...যদি পারেন, যদি তা হয়...আসুন মাথা নত করি।

19 স্বর্গীয় পিতা, আমরা আজ সকালে আপনার উপাসনা করার জন্য এখানে একত্রিত হয়েছি, আমাদের মুক্তিদাতা যীশুকে প্রেরণ করার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ ও প্রশংসা জানাতে, এই জীবন শেষ হওয়ার পরে আমাদের একটি আশা আছে, এটা দেখে যে এখানে সব সময় এটা এতটাই অনিশ্চয়তা যেখানে আমরা বাস করি। আর,

পিতা, এই দেহগুলি যে খারাপ অবস্থার মধ্যে প্রবেশ করতে পারে তা দেখার জন্য, আমরা আনন্দিত যে আমাদের এখানে সব সময় থাকতে হবে না। আপনি মৃত্যু উপত্যকা দিয়ে পলায়নের পথ তৈরি করেছেন।

20 আর, পিতা, আমরা আজ সকালে আপনার কাছে কৃতজ্ঞ, যিনি আমাদের সাথে দাঁড়িয়েছেন তার জীবনের জন্য, এক বছরেরও কম সময় আগে, আপনার গুণগান গেয়েছিলেন, বোন ফ্লোরেন্স শাকারিয়ান, যেমন আমরা তাকে চিনতাম। আর আপনি আমাদের অনেক আগেই বলেছেন, এমনকি বছ বছর আগে, যে এটি ঘটতে যাচ্ছে, যেন এটা আমাদের জন্য খুব বেশি খারাপ না দেয়। আর আমরা জানি আপনি যা বলেন তা সত্য। আর তারপর আপনার বাক্য বলে, “যে ব্যক্তি স্ত্রীলোক হইতে জন্মগ্রহণ করে, সে অল্পায়া ও উদ্বেগে পরিপূর্ণ।” আমরা জানি এটাও সত্য, প্রভু। আমরা জানি আমাদের সকলকে সেই উপত্যকা দিয়ে নেমে আসতে হবে। তাই আমরা পৃথিবীতে তার জীবনের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ জানাই। আর বিশ্বাস করার মাধ্যমে, যা এখন, আজ সকালে, সে এই শোচনীয় রোগ জীবাণুর ঘর থেকে চলে গেছে, একটি মহিমান্বিত দেহে যা কখনও অসুস্থ হতে পারে না। আর তার গান গাওয়ার প্রতিভা, এবং তার কণ্ঠস্বর, এবং তার আত্মা স্ত্রীষ্টের অনুগ্রহে এত সমৃদ্ধ! যে সে আজ সকালে ফিরে আসতে পারে, সে কোনভাবেই এটা করবে না; তাকে আবার এই সবার মধ্য দিয়ে যেতে হবে। যা, এখন শেষ হয়ে গেছে, সে তার মা এবং তার বাবার সাথে আছে। তারা তাদের শিশুকে বাড়িতে ডেকেছিল। তাই, আমরা—আমরা আপনাকে ধন্যবাদ জানাই।

21 আমরা সান্ত্বনার জন্যও প্রার্থনা করতে চাই, আমাদের ভাই শাকারিয়ানের জন্য, আমাদের প্রিয় প্রিয় ভাই, তিনি যে—যে জীবন যাপন করেছেন, এবং এই শেষ সময়ে তিনি যে যন্ত্রণার মধ্য দিয়ে যাচ্ছেন, এবং তিনি কেমন আছেন তা জেনে; তাকে বাঁধক্যে প্রবেশ করতে দেখে, তার চুল পড়ে যাচ্ছে, এবং তার কাঁধ নত হয়ে যাচ্ছে, তবুও ঈশ্বরের জন্য মাঠে থাকার চেষ্টা করছেন। ঈশ্বর, আজ তাকে শক্তি প্রদান করুন। আমরা প্রার্থনা করি, ঈশ্বর, আপনি এটি প্রদান করবেন। যারা তার যাওয়ার জন্য শোকাহত, আমরা প্রত্যেকের জন্য প্রার্থনা করি।

22 আর হতে দিন, প্রভু, আমরা যখন এটি ভাবছি, যেন মনে রাখি যে আমাদেরও একদিন যেতে হবে। যখন আমরা এখানে প্রভু যীশুর উপস্থিতিতে একসাথে বসে আছি, আমরা অনুরোধ করব

আপনি আমাদের স্মৃতিতে এটি নতুন করে নিয়ে আসবেন। আর আসুন আমরা পরীক্ষা করি, যেমনটি ছিল, অথবা আমাদের নিজের জীবনের বর্ণনা নিই, যেন আমরা রক্তের অধীনে এবং বিশ্বাসে থাকি। এটা প্রদান করুন, প্রভু।

23 এখন যখন আমি এই পরিস্থিতিতে লোকদের কাছে একটি ছোট বার্তা দেওয়ার চেষ্টা করছি, আজ, আমি প্রার্থনা করি যে আপনি আমাকে সাহায্য করবেন, প্রভু। আমাকে শক্তিশালী করুন, কারণ আমার—আমার—আমার এটা দরকার, প্রভু। আর আমি প্রার্থনা করি যে আপনি এটি প্রদান করবেন। আর এমন কিছু যেন বলা হয় যা আপনাকে সম্মান করবে। আর যদি আজ সকালে আমাদের রবের নীচে কেউ থাকে, যিনি তাদের সামনে যে সময় রয়েছে তা পূরণ করতে প্রস্তুত নয়, এটাই হয়তো সেই সময় যখন তারা তাঁর কাছে আত্মসমর্পণ করবে যিনি বলেছেন, “আমিই পথ, জীবন, সত্য,” এমনকি আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্ট। কারণ আমরা তাঁর নামে এটা প্রার্থনা করি। আমেন। (আপনারা বসতে পারেন।)

24 [মঞ্চে থাকা কেউ ভাই ব্রানহামের সঙ্গে কথা বলেছেন—সম্পাদকীয়।] এখানে এই ভাই জানতে চান, সবাই ঠিক শুনতে পাচ্ছেন কিনা। তার দুটি মাইক আছে। এটা কি ঠিক আছে? শুনতে পাচ্ছেন? যদি পারেন আপনাদের হাত উপরে তুলুন। শুনতে পাচ্ছেন? আপনাদের হাত তুলুন। ঠিক আছে।

25 আমি দুঃখিত যে আজ সকালে আমাদের সবার জন্য বসার জায়গা নেই। আর আমরা বিশ্বাস করি যে আমি এখানে খুব বেশি সময় থাকব না, আমাদের হয়তো বাক্য পাঠ করার সময়ের জন্য যথেষ্ট; যাতে প্রভু ঈশ্বর তাঁর বাক্যকে সম্মান করবেন যা পঠিত হচ্ছে, এবং তাঁর অনুগ্রহ থেকে আমাদের প্রদান করবেন, যাতে আমরা এর দ্বারা তাঁর সেবা করতে পারি।

26 এখন আমাকে বিলি পল, আজ সকালে, বলেছেন যে এটা সম্ভব হতে পারে যে আমরা আগামী রবিবার টুকসনে গ্রান্টওয়ে অ্যাসেম্বলি অফ গড এ কথা বলবো। যদি এখানে টুকসন থেকে কেউ থাকেন, আমি এই সপ্তাহে আপনাকে দেখতে যেতে নাও পারি। আমি আগামী রবিবার, গ্রান্টওয়ে অ্যাসেম্বলি অফ গড এ থাকব।

27 তাই এখন আমরা পূর্ব থেকে ফিরে এসেছি, আর আমি নিজেকে একটু নিচে নিয়ে যাই, অত্যধিক আহার করে, পাহাড়ের উপত্যকার লোকদের অতি দয়ার সঙ্গে। আর—আর আমি অসুস্থ হয়ে পড়ি, তাই এই সপ্তাহে আমি ভালো অনুভব করিনি। তাই আপনারা আমার

জন্য প্রার্থনা করবেন। আর...

28 [কেউ বলেন, “অত্যধিক অপোসামা।”—সম্পাদকীয়।] আপনি কি বলেন? [“অত্যধিক অপসামা।”] ভাই কার্ল উইলিয়ামস তার রসবোধের সাথে, আর আমি মনে করি আমাদের এখনই এটা দরকার, তিনি বললেন, “অত্যধিক অপোসামা।” আমি এটা জানি না, ভাই কার্ল, কিন্তু অনেক কাঠবিড়ালি।

29 তাই আপনি আজ সকালে কারো জন্য প্রার্থনা করতে চান, কেন, আমি—আমি অবশ্যই কৃতজ্ঞ যদি এটা আমার জন্য আপনার কোন প্রার্থনা হয়, কারণ আমার—আমার এটা প্রয়োজন।

এখন আমরা দ্রুত বাক্যে যেতে চাই।

30 আর আমি আপনাদের এখানে বেশিক্ষণ রাখতে চাই না, কারণ আমি বিশ্বাস করি আজ সকালে সারা দেশে টেলিফোন সংযোগ রয়েছে, পশ্চিম উপকূল থেকে পূর্ব উপকূল পর্যন্ত, উত্তর এবং দক্ষিণ থেকে। অনেক, অনেক মণ্ডলী এই ব্যবস্থা পেয়েছে যেমন আপনারা সবাই এখানে ট্যাবারনাকেল থেকে পেয়েছিলেন। এটি ফিনিশ্লেও যুক্ত আছে, যেখানে সভাগুলি রয়েছে, এটি ঠিক সেখানে আসে... আর তারা গির্জায় এবং বাড়িতে জড়ো হয়, এবং এইভাবে, একটি খুব সূক্ষ্ম তরঙ্গের মধ্য দিয়ে। তারা বলে যে এটি সম্প্রচারের চেয়েও ভালো। এটি টেলিফোনের হুক-আপ, তারা ঘরে একটি রিসিভার বা মাইক্রোফোন, অথবা এটি যাই হোক না কেন, ঘরে রাখে। আর তারা... আমার স্ত্রী বলেছেন, গত সপ্তাহে ইন্ডিয়ানা থেকে এসে, টুকসনে, এটা ঠিক রুমে দাঁড়িয়ে থাকার মতোই ছিল। তাই আমরা প্রার্থনা করি যে ঈশ্বর আজ সকালে যারা লাইনে আছেন তাদের সবাইকে আশীর্বাদ করুন, তারা যেখানেই থাকুন না কেন। নিউ ইয়র্কে এখন এটা হবে, ওহ, বিকেলে, এবং বিভিন্ন সময় যখন এটি দেশ অতিক্রম করবে।

31 এখন রোমীয় পুস্তকে, ১২ অধ্যায়, এবং ১ম এবং ২য় পদ, আমরা এই বাক্যটি পড়তে চাই—চাই।

অতএব, হে ভ্রাতৃগণ, ঈশ্বরের নানা করুণার অনুরোধে আমি তোমাদিগকে বিনতি করিতেছি তোমরা আপন আপন দেহকে জীবিত, পবিত্র, ঈশ্বরের প্রীতিজনক বলিরূপে উৎসর্গ কর, ইহাই তোমাদের চিত্ত-সঙ্গত আরাধনা।

আর এই যুগের অনুরূপ হইও না: কিন্তু মনের নূতনীকরণ দ্বারা স্বরূপান্তরিত হও যেন তোমরা পরীক্ষা করিয়া জানিতে

পার, ঈশ্বরের ইচ্ছা কি, যাহা উত্তম...প্রীতিজনক ও সিদ্ধ।

32 এখন, প্রভু যদি চান, আমি আজ সকালে আমার বিষয় নিতে চাই, এর উপর: ঈশ্বরের রূপান্তর শক্তি।

যেন তোমরা এই যুগের অনুরূপ হইও না: কিন্তু...মনের নূতনীকরণ দ্বারা স্বরূপান্তরিত হও, এখন, এবং যেন তোমরা পরীক্ষা করিয়া জানিতে পার, ঈশ্বরের ইচ্ছা কি, যাহা উত্তম ও প্রীতিজনক ও সিদ্ধ।

33 এটি একটি পুরানো পরিচিত পাঠ্য যা আপনারা, অনেক পালকেরা আপনাদের সময়ে ব্যবহার করেছেন। এটি লেখার সময় থেকে এটি ব্যবহার করা হচ্ছে। কিন্তু তবুও, ঈশ্বরের বাক্য সম্পর্কে একটি বিষয়, এটি কখনই বৃদ্ধ হয় না, কারণ এটি ঈশ্বর। এটা কখনো বৃদ্ধ হয় না। এখন প্রতিটি প্রজন্মের মাধ্যমে, প্রায় আঠাশ বছর ধরে, অথবা আরও বেশি, ঈশ্বরের এই বাক্যটি মানুষ, যাজক এবং আরও অনেকের দ্বারা পাঠ করা হয়েছে, এবং এটি কখনও বৃদ্ধ হয় না। আমি এটা পড়ছি, নিজে, প্রায় পঁয়ত্রিশ বছর ধরে। আর প্রতিবার যখন আমি এটি পড়ি, আমি নতুন কিছু খুঁজে পাই যা আমি প্রথমবার দেখেছি। কারণ, এটি অনুপ্রাণিত, এটি অক্ষর আকারে ঈশ্বর। দেখুন, এটা ঈশ্বরের গুণাবলী কথা বলছে, এবং কাগজে রাখা হয়েছে।

34 অনেকবার, মানুষ বলেছিল, "ঠিক আছে, এখন, মানুষ এই বাইবেলটি লিখেছেন।" না। বাইবেল বলে, স্বয়ং, ঈশ্বর বাইবেল লিখেছেন। এটা ঈশ্বরের বাক্য।

35 আর এটা কখনই ব্যর্থ হতে পারে না। যীশু বলেছেন, "আকাশ ও পৃথিবী লোপ হইবে, লোপ হইবে, কিন্তু আমার বাক্য কখনও লোপ হইবে না।" আর এটি ব্যর্থ হতে পারে না, আর ঈশ্বর হয়ে, কারণ এটি তাঁর অংশ।

36 আর আপনি তাঁর পুত্র এবং কন্যা, আপনি এর অংশ, এবং এটি আপনাকে তাঁর একটি অংশ করে তোলে। তাই আমরা ঈশ্বরের বাক্যের চারপাশে একসাথে সহভাগিতা করতে এসেছি।

37 এখন এই শব্দ স্বরূপান্তরিত, আমি গতকাল অভিধানে দেখেছি। যখন, আমি প্রায় সেই সময়ের ট্র্যাক হারিয়ে ফেলেছিলাম যখন আমি এখানে আসব, যখন আমি একটি পাঠ্য খুঁজছিলাম, আর আমি এই বাক্য খুঁজে পেয়েছি, অথবা এই পাঠ্য, বরণ, শাস্ত্র। আর অভিধানে এটা বলে যে এটা "এমন কিছু যা পরিবর্তিত হয়েছে।" এটা "পরিবর্তিত" হতে হবে। রূপান্তরিত, "এটা যা ছিল তার থেকে

ভিন্ন, এটা...তার চরিত্র এবং সবকিছু এর মধ্যে পরিবর্তন করা হয়েছে," রূপান্তরিত করার জন্য।

38 আর আমি আজ সকালে ভাবছি, আদিপুস্তক ১। এই জগৎ আকারহীন ছিল, এবং এটি শূন্য ছিল, এবং পৃথিবীতে অন্ধকার ছিল; একটি সম্পূর্ণ বিশৃঙ্খলা ছাড়া কিছুই নয়। আর যখন এই জগৎ সেই অবস্থায় ছিল, তখন ঈশ্বরের আত্মা জলের উপর চলে আসেন, এবং সম্পূর্ণ ছবি পরিবর্তন করা হয়েছিল; সম্পূর্ণ বিশৃঙ্খলা থেকে, এদন উদ্যানে। এটি ঈশ্বরের রূপান্তরকারী শক্তি, এটি এমন কিছু নিতে পারে যা কিছুই নয় এবং এটি থেকে বিস্ময়কর কিছু তৈরি করতে পারে। ঈশ্বরের রূপান্তরকারী শক্তি !

39 আর আমরা বুঝতে পারি যে, শাস্ত্র পাঠ করে, যে ঈশ্বর এই এদনের জন্য, এই প্রস্তুতির জন্য ছয়—ছয় হাজার বছর নিয়েছিলেন। এখন, তিনি হয়তো এতদিন ছিলেন না; কিন্তু শুধু অনুমান করছি, এবং এটি শাস্ত্র থেকে নেওয়া যেখানে বলা হয়েছে "প্রভুর কাছে এক দিন, পৃথিবীতে সহস্র বৎসরের সমান," অর্থাৎ, ঈশ্বর যদি সময় গণনা করেন। আর বলুন পৃথিবী তৈরি করতে তাঁর ছয় হাজার বছর সময় লেগেছিল, আর তিনি পৃথিবীতে সমস্ত উত্তম বীজ রোপণ করেছিলেন। সেখানে শুধু সবকিছু নিখুঁত ছিল।

40 আমি মনে করি, অনেক সময়, এমনকি সমালোচনাও যখন আদিপুস্তক পাঠ করতে শুরু করে, তারা এর সমালোচনাও করতে শুরু করে, কারণ এটা মনে হয় যেন এটা ক্রমাগত নিজেকে পুনরাবৃত্তি করছে, অথবা আপনাকে এখানে সেখানে ফেলে দেয়।

41 কিন্তু আমরা যদি আমাদের পাঠে প্রবেশ করার আগে এক মুহূর্তের জন্য লক্ষ্য করি, যে, মোশি দর্শনটি দেখেছিলেন। আর ঈশ্বর তার সঙ্গে কথা বলেছিলেন। ঈশ্বর মোশির সঙ্গে সামনাসামনি, ঠোঁট থেকে কানে কথা বলেছিলেন। এখন, তিনি অন্য কোন মানুষের সাথে এইভাবে কথা বলেননি, যেমন তিনি মোশির সঙ্গে করেছিলেন। এখন, মোশি একজন মহান ব্যক্তি ছিলেন, সমস্ত ভাববাদীদের মধ্যে সর্বশ্রেষ্ঠ একজন। তিনি খ্রীষ্টের এক প্রকার ছিলেন। আর এখন ঈশ্বর কথা বলতে পারেন, তাঁর একটি রব আছে। এটা শোনা হয়েছে। ঈশ্বর কথা বলতে পারেন।

42 আর ঈশ্বর লিখতে পারেন। ঈশ্বর তাঁর নিজের আঙুল দিয়ে দশটি আঙ্গু লিখেছিলেন। তিনি একবার তাঁর আঙুল দিয়ে বাবিল—বাবিলের দেয়ালে লিখেছিলেন। তিনি নিচু হয়ে একবার বালিতে লিখেছিলেন, তার আঙুল দিয়ে। ঈশ্বর কথা বলতে পারেন। ঈশ্বর

পড়তে পারেন। ঈশ্বর লিখতে পারেন।

43 ঈশ্বর হলেন সমস্ত অনুগ্রহ এবং শক্তির বর্ণা, এবং সমস্ত ঐশ্বরিক জ্ঞান ঈশ্বরের মধ্যে রয়েছে। তাই, এটা জেনে যে, তিনিই একমাত্র সৃষ্টিকর্তা। ঈশ্বর ছাড়া অন্য কোন সৃষ্টিকর্তা নেই। শয়তান সৃষ্টি করতে পারে না, মোটেও না, সে কেবল যা সৃষ্টি করা হয়েছে তা বিকৃত করে। কিন্তু ঈশ্বরই একমাত্র সৃষ্টিকর্তা।

44 অতএব, তিনি তাঁর বাক্য দ্বারা সৃষ্টি করেছেন। তিনি তাঁর বাক্য পাঠিয়েছেন। তাই তিনি পৃথিবীতে যে সমস্ত বীজ স্থাপন করেছিলেন, তিনি তাঁর নিজের বাক্য দ্বারা সেই বীজগুলি গঠন করেছিলেন, কারণ বীজ তৈরি করার মতো আর কিছুই ছিল না। তিনি তাদের স্থাপন করেছিলেন, আর তারা জলের নীচে ছিল। তিনি শুধু বলেছিলেন, “সেখানে এটা হউক, আর সেখানে সেটা হউক।”

45 এখন আমরা খুঁজে পাই যে, অনেক সময়, এটা মনে হয় বাইবেল যা বলে না, তা পুনরাবৃত্তি করছে অথবা কিছু বলছে। উদাহরণ স্বরূপ, আদিপুস্তক ১ এ আমরা দেখতে পাই যে, “ঈশ্বর তাঁর নিজের স্বরূপে মানুষকে সৃষ্টি করেন, ঈশ্বরের সাদৃশ্যে তিনি তাকে সৃষ্টি করেছেন; পুরুষ ও স্ত্রী তিনি তাদের সৃষ্টি করেছেন।” আর তারপর তিনি এগিয়ে যান, আর পৃথিবীতে অনেক ঘটনা ঘটে।

46 তারপর আমরা খুঁজে পাই, ভূমিতে কৃষিকর্ম করার জন্য কোন লোক ছিল না। “তারপর ঈশ্বর পৃথিবীর ধূলিকণা হইতে মনুষ্যকে নিৰ্ম্মাণ করিলেন।” সেটা একজন ভিন্ন মানুষ ছিল। “আর তিনি তার মধ্যে জীবনের আত্মা ফুঁকে দিলেন, আর সে জীবন্ত প্রাণে পরিণত হলো।”

47 প্রথম মানুষ ঈশ্বরের স্বরূপে ছিল, যা হলো আত্মা। যোহন ৪, বলে, “ঈশ্বর হলেন আত্মা, আর যাহারা তাঁহার ভজনা করে, তাহাদিগকে আত্মায় ও সত্যে ভজনা করিতে হইবে।” কিন্তু ঈশ্বর হলেন একজন আত্মা। আর প্রথম মানুষ, যাকে তিনি সৃষ্টি করেছিলেন, তিনি ছিলেন আত্মা-মানব, এবং সে ঈশ্বরের স্বরূপে এবং ঈশ্বরের সাদৃশ্যে ছিল।

48 আর তারপর তিনি এই ব্যক্তিকে দেহে স্থাপন করলেন, আর মানুষ পাপে পড়ে গেল। তাই ঈশ্বর নেমে আসেন এবং মানুষের দেহধারণ করেন, যেন তিনি সেই পতিত মানুষকে উদ্ধার করতে পারেন। এটাই আসল সুসমাচারের কাহিনী, আমার—আমার মতে।

49 এখন, ঈশ্বর, ছয় হাজার বছরে, এই সমস্ত বিস্ময়কর বীজ রোপণ করেছিলেন, অথবা তিনি তাঁর বাক্য বলেছিলেন। “এটা

এইভাবে হবে। এই গাছ এইভাবে। এটা এইভাবে।” সবকিছু সিদ্ধ ছিল। এটা ভালো ছিল। আর তিনি সেই বীজগুলির প্রত্যেককে আদেশ দিয়েছিলেন যেন তারা, তারা নিজেদেরকে সেই উদ্ভিদে রূপান্তরিত করবে, যে ধরনের জীবন তাদের মধ্যে ঈশ্বরের বাক্য বলেছে। যদি এটি একটি ওক গাছ হয়, তবে এটি একটি ওক গাছ উৎপন্ন করবে। যদি এটি একটি পাম গাছ হয়, তবে এটি একটি পাম গাছ উৎপন্ন করবে।

50 কারণ, মহান সৃষ্টিকর্তা তাঁর বাক্য পাঠিয়েছিলেন, এবং প্রকৃত বীজ তৈরি হওয়ার আগে বাক্য বীজ সেখানে ছিল। আর বাক্য সেই বীজ গঠন করেছিল। দেখুন, “তিনি জগৎ সৃষ্টি করেছেন এমন বস্তু থেকে যা প্রত্যক্ষ করা যায় না।” দেখুন, তিনি—তিনি তাঁর বাক্য দ্বারা জগৎ সৃষ্টি করেছেন। ঈশ্বর বাক্য বলার মাধ্যমে সবকিছু অস্তিত্বে নিয়ে আসেন।

51 আর ঈশ্বর হয়ে, সৃষ্টিকর্তা, সমস্ত কিছু বাক্য বলার মাধ্যমে অস্তিত্বে নিয়ে আসেন, এটি অবশ্যই একটি সিদ্ধ পৃথিবী ছিল। এটা একটা—একটি সুন্দর জায়গা ছিল। এটা এখানে পৃথিবীতে একটি—একটি প্রকৃত পরমদেশ ছিল।

52 এখন, যেমন, প্রতিটি স্থানের কোথাও না কোথাও একটি সদর দপ্তর থাকতে হয়। এই সম্মেলনের একটি সদর দপ্তর আছে, আর এই অধ্যায়ের একটি সদর দপ্তর আছে, আর একটি গির্জার একটি সদর দপ্তর আছে। আর ঈশ্বরের একটি সদর দপ্তর আছে। আর তাই এই মহান স্থান, আমরা যে দেশে বাস করি, এর একটি সদর দপ্তর রয়েছে। আর তাই এই মহান এদনের একটি সদর দপ্তর ছিল, আর এর সদর দপ্তর ছিল এদন উদ্যানে, অথবা এদনে, উদ্যানের পূর্বদিকে।

53 আর ঈশ্বর এর উপরে রেখেছেন, এখানে পৃথিবীতে তাঁর সমস্ত মহান সৃষ্টিকে শাসন করার জন্য, তাঁর পুত্র এবং তাঁর পুত্রের বধু আদম এবং হবাকে।

54 ঈশ্বর ছিলেন আদমের পিতা। “আদম ছিলেন...ঈশ্বরের পুত্র,” শাস্ত্র অনুসারে। তিনি ঈশ্বরের পুত্র ছিলেন।

55 আর ঈশ্বর তার জন্য তার দেহ থেকে একজন সহকারিণী বানিয়েছিলেন; সম্ভবত তার হৃদয়ের উপর থেকে একটি পাঁজর নিয়ে, যাতে সে তার নিকটের হতে পারে, আর তাকে একজন সহকারিণী বানিয়েছিলেন। সে তখনও তার স্ত্রী ছিল না, এখনও সে পুরুষের থেকে বেশি ছিল না; তিনি সবে বাক্য বলেছিলেন। আর সেখানেই সমস্যা আসে, আদমের আগে শয়তান তাকে

খুঁজে পেয়েছিল। সুতরাং, এটি কেবল তাঁর বাক্য ছিল যা তিনি বলেছিলেন।

56 আমি এটা বলি, আমি এর জন্য খুব বেশি সময় ব্যয় করতে চাই না। কিন্তু আপনাদের মধ্যে কেউ কেউ একটু বিভ্রান্ত হতে পারেন, বিশেষ করে কিছু লোক যারা দক্ষিণে—বাইরে দক্ষিণে রয়েছেন, এটা একটু বিভ্রান্তিকর বলে মনে হচ্ছে, ঈশ্বরের কাছ থেকে আজ আমার কাছে যে বার্তা আছে, লোকদের জন্য, যেটা সপের বীজ সম্পর্কে। আর আমি বাড়ি ফিরে যাবো, যদি প্রভু চান, এই একদিনের মধ্যে, জেফারসনভিলেতে। আমি প্রায় ছয় ঘন্টার বার্তা চাই, আর সেটা সরল করতে চাই, দেখুন, যেন এটি এটিকে এমন ভাবে রাখবে যাতে আপনারা জানতে পারবেন আমরা কী বলছি। আর এটা **সদাপ্রভু এই কথা কহেন**। এটা ঠিক ততটাই সত্য, যেমন এটা হয়েছিল, যখন এটা আমাদের বোন ফ্লোরেন্সকে চলে যাওয়ার আগে দেখেছিল, কয়েক বছর আগে। দেখুন, এটা সত্য। আর এখন, আমাদের...হয়তো এটা ভুল বোঝাবুঝি হয়েছে।

57 যদি কেউ আমার কাছে আসে, বিপরীত কিছু নিয়ে, আমি নিজেই এটা ভুল বুঝতাম। কেউ কি বলে আমি তার সমালোচনা করতে চাই না। আমরা একে অপরের সমালোচনা করব না। আমি এটা করার জন্য দোষী নই; আমি প্রভুকে ধন্যবাদ জানাই। আমি পাপ ও অবিশ্বাসের সমালোচনা করেছি; কিন্তু কোন ব্যক্তিকে নয়, দেখুন, আমি—আমি করি না। আমরা—আমরা ভাই ও বোন, চেষ্টা করছি, আমরা সেখানে নেমে আসছি যেখানে গতকাল সকালে বোন ফ্লোরেন্স এসেছিলেন, দেখুন। সে...আমাদের—আমাদের সবাইকে সেই পথে আসতে হবে। আর এটা আমার উদ্দেশ্য নয় কোন—কোন ভাই অথবা বোনের সমালোচনা করার চেষ্টা করা, যারা আপনার সাথে একমত নন। না, এটা করা আমার থেকে অনেক দূরে! আমি মনে করি না, আপনি কখনও এমন একটি টেপ খুঁজে পাবেন যাতে আমি কখনও কারও নাম ধরেছি। যা, আমি অনুভব করেছি যে ব্যক্তিটি অনেকবার ভুল ছিল, কিন্তু এটি তাদের এবং ঈশ্বরের মধ্যে। কিন্তু যা ভুল, পাপের পথে এবং...আর ভুল বোঝাবুঝি কখনও কখনও পাপও নয়, এটি মানুষের ভুল বোঝাবুঝি। আর আমি—আমি মনে করি আমাদের প্রত্যেকের আমাদের বোধগম্যতা অনুযায়ী নিজেকে প্রকাশ করার অধিকার আছে।

58 এখন এই মহান সৃষ্টিকর্তা তাঁর সৃষ্ট পুত্রকে স্থান দিয়েছিলেন। এখন, আদম ছিলেন তাঁর প্রথম সৃষ্ট পুত্র। যীশু তাঁর একজাত পুত্র ছিলেন, দেখুন, তিনি একজন নারীর দ্বারা জন্মগ্রহণ করেছিলেন।

কিন্তু আদম সরাসরি ঈশ্বরের হাত থেকে, সৃষ্টিতে ছিলেন।

59 এখন সদর দপ্তর, তাঁর—তাঁর পুত্র এবং তাঁর পুত্রের বধূর সঙ্গে, এটা খুব সিদ্ধ লাগছিল। সেখানে একজন—একজন ব্যক্তি ছিলেন, এই সমস্ত কিছুর প্রধান, তাঁর নিজের পুত্র এবং তার বধূ।

60 আর প্রতিটি বীজ সিদ্ধ ছিল, পাম গাছ, ওক গাছ, ঘাস, পাখি এবং পশুপাখি। এবং ঈশ্বরের আদেশ অনুসারে সবকিছু নিখুঁতভাবে ছিল, “তোমাদের স্বভাব পরিবর্তন করিও না। প্রতিটি বীজ স্ব স্ব জাতি অনুযায়ী উৎপন্ন করুক! ওক, তুমি কখনই বিকৃত হয়ে পেপে গাছে পরিণত হবে না।” দেখুন? “পাম, তুমি অন্য কিছুতে বিকৃত হয়ে যেও না। কিন্তু প্রতিটি বীজ তার স্ব জাতি অনুযায়ী!” আর তিনি—তিনি এটা সময়ের মাধ্যমে দেখেছিলেন।

61 আর তিনি বাক্য বলেছিলেন। এবং তাঁর মহান সৃষ্টি শক্তি এই বিষয়গুলি গঠন করেছিল যা উঠে আসে, এমনকি পুরুষ এবং মহিলাকেও। আর তারা প্রধান ছিল কারণ তারা ছিল...তারা অন্য সব জাতি থেকে উন্নত ছিল। আর তিনি তাদেরও একই বিষয়ের যত্নের অধীনে রেখেছিলেন, যেভাবে তিনি গাছ, পশুপাখি এবং আরও অনেক কিছু রেখেছিলেন: তাঁর বাক্য। তাদের কখনই, কোনভাবেই, সেই বাক্য ভঙ্গ করা উচিত নয়। তাদের সেখানেই থাকতে হবে। “এর থেকে কখনও কিছু নেবেন না, অথবা এতে কিছু যোগ করবেন না! তোমাদের অবশ্যই এই বাক্য দ্বারা জীবনযাপন করতে হবে।”

62 আর যতক্ষণ সেই সৃষ্টি এভাবেই থাকত, বোন শাকারিয়ানকে আজ সকালে যেতে হত না, যতক্ষণ এটা এইভাবে থাকত, ঈশ্বরের মহান সামাজ্যসত্য! আমরা এটা বিশ্বাস করি যে আমরা ফিরে যাচ্ছি। আমরা সেই স্থানে ফিরে যাচ্ছি, সেই স্থানে।

63 যেখানে সেই সপ্তম সকালে, যখন ঈশ্বর সব দেখেছিলেন, আর তিনি বলেছিলেন, “এটা উত্তম। আমি—আমি এতে সন্তুষ্ট। হ্যাঁ, আমি—আমি—আমি আনন্দিত আমি এটা করেছি। আর সব এখন নিয়ন্ত্রণে রয়েছে। আর আমি আমার পুত্র এবং তার স্ত্রীর উপর বিশ্বাস রেখেছি, যে—যে তারা করবে (তাদের এই সমস্ত কিছুর প্রধান করবো), যে তারা এটির উপর নজর রাখবে এবং দেখবে যে এটি ঠিক আছে, যে সবকিছু তার স্ব স্ব জাতি অনুসারে নিয়ে আসবে। এখন তার এটা করার ক্ষমতা আছে।” ঈশ্বর তখন বললেন, “ঠিক আছে, যদি এটা এত ভালো হয়, আর এটা অন্য কিছু হতে পারে না, কারণ এটা আমার নিজের ইচ্ছা। এটা আমি যেভাবে চাই। আর আমি

এটা সেভাবে বলেছি, আর আমার বাক্য, এটা ঠিক যেভাবে আমি এটা চেয়েছিলাম, ঠিক সেভাবে নিয়ে এসেছে। আর এটা সেখানে রয়েছে। এটা সব উত্তম!” তাই বাইবেল বলে, “ঈশ্বর সপ্তম দিনে বিশ্রাম নিলেন, তাঁর সমস্ত কাজ থেকে।”

64 আর সবকিছু নিয়ন্ত্রণে ছিল, তার স্ব স্ব জাতি অনুসারে নিয়ে আসার জন্য। এখন মনে রাখবেন, “নিয়ে আসার জন্য।” যখন তিনি পৃথিবীতে বীজ স্থাপন করেন, তখন বীজ কেবল তার মধ্যে জীবনের শক্তি নিয়ে বেরিয়ে আসতে পারে, এটি একটি বীজ থেকে একটি উদ্ভিদে রূপান্তরিত করার জন্য, অথবা এটি যাই হোক না কেন। তাঁর রূপান্তরকারী শক্তি! এখন, ঈশ্বর সেখানে বীজ রাখেন, সম্ভাবনা সহ যে তিনি যা বলেছেন তা হবে। আর যতক্ষণ এটি তার সঠিক বিভাগে থাকে, ঈশ্বর যা বলেছেন তা ঠিক তাই হবে। এটা সেই ভাবে হতে হয়েছিল, কারণ তিনি এটাকে সেই ভাবে তৈরি করেছিলেন, এবং একটি মাধ্যম তৈরি করেছিলেন। যে, যা কিছু তাঁর মাধ্যমে থাকে, তাঁর বাক্যে, এটা ঠিক যেমন তাঁর বাক্য বলেছে ঠিক তেমনই সামনে আনতে হবে। এটি সেখান থেকে সরতে পারে না। এটি সেই মাধ্যমে চলে আসে। তাই, তাঁর নিজের পুত্রের উপর ভরসা রেখে, যে এটি এমন হবে, তখন ঈশ্বর বললেন, “সে সকল উত্তম, তাই আমি বিশ্রাম গ্রহণ করবো। আর সেই বীজগুলির প্রত্যেকের নিজের মধ্যে ক্ষমতা আছে, নিজেকে সেই প্রজাতিতে রূপান্তরিত করার জন্য যা আমি চাই। এটাই হতে হবে, কারণ আমি প্রতিটি বীজকে রূপান্তরিত করার শক্তি দিয়েছি, নিজ থেকে নিয়ে আসার জন্য, তার নিজের সম্ভাবনা দ্বারা, এখন তার নিজ থেকে ঠিক তাই তৈরি করতে, যা আমি তাকে হতে চাই।”

65 ঈশ্বর কখনও পরিবর্তন করেননি। তিনি তখন যেমন ছিলেন আজও ঠিক একই রয়েছেন! ঈশ্বর কিছু করার জন্য দৃঢ়সংকল্পবদ্ধ। তিনি এটা করবেন। কিছুই তাঁকে থামাতে পারবে না। তিনি এটা করবেন!

66 এখন সবকিছু ঠিকঠাক এবং শৃঙ্খলাবদ্ধ হওয়ার পরে, ঈশ্বর এখন নিশ্চিত বোধ করলেন যে সবকিছু ঠিক থাকবে, আর তারপর, যখন তিনি করেছিলেন, তখন শত্রু প্রবেশ করে। আমি... ঈশ্বর রূপান্তর করার ক্ষমতা দিয়েছেন। আর আমি এই ব্যক্তিকে ডাকতে যাচ্ছি, ক্ষমতা দিয়ে আবার সৃষ্টি করার—করার জন্য নয়, কিন্তু আমি... তার বিকৃতি করার ক্ষমতা ছিল, রূপান্তরিত করার নয়; কিন্তু বিকৃতি করার জন্য। এখন, বিকৃত কিছু তার আসল অবস্থা থেকে নেওয়া হয়, সেখানে কিছু ভুল হয়েছে।

67 কিছু বছর আগে, টহলের সময়, ভুট্টার ক্ষেতের মধ্য দিয়ে যাচ্ছিলাম, আমি ভাবছিলাম, সেখানে একটি গাছ থেকে একটি ডাল উড়ে গিয়ে ভুট্টা গাছে উপর পড়েছিল। আর ভুট্টা গাছটি যথাসাধ্য চেষ্টা করছিল সোজা হয়ে উঠার জন্য, যেমনটা হওয়ার কথা ছিল, কিন্তু এটা বিকৃত হয়ে যায় কারণ কিছু একটা ঘটেছিল। আর তার উপর ডালগুলি বিছিয়ে ছিল।

68 তারপর আমরা মাঠে একটি বন্য লতা খুঁজে পাই। যা, আপনারা এখানে অনেক পুরুষ, আর হয়তো আপনাদের মধ্যে কিছু মহিলা... আপনারা যদি কেটাকি থেকে এসে থাকেন। মহিলারা সেখানে পুরুষের মতো কোদাল ব্যবহার করে, একটি—একটি কোদাল নিয়ে মাঠে বের হন, আমরা পুরানো হংস কোদাল বলি, আর লতাগুলোকে—কে কেটে ফেলি। কারণ, যদি আপনি সেই লতাগুলিকে বের না করেন, যেখানে ভুট্টা সারিবদ্ধ থাকে, এইভাবে, তখন সেই লতাটি পৌঁছে যাবে, সেই ভুট্টাটিকে ধরবে, আর নিজে মোড়কের মতো ধীরে ধীরে জড়িয়ে ধরবে, এত সহজে, এত কৌশলে, যে আপনি বলতে পারবেন না যে এটি মোড়ানো হয়েছে। এবং অবশেষে এটি শক্তিশালী এবং শক্তিশালী হয়ে উঠবে, এবং এটি সেই ভুট্টাটিকে টেনে নিয়ে যায় যতক্ষণ না এটি বিকৃত হয়। এটা নিজের দিকে টেনে নেয়, তার নিজের লতা দ্বারা চারপাশে আবৃত করে; এটি যা ছিল তা থেকে তাকে অন্য কিছুতে বিকৃত করে। তবুও এটা ভুট্টা গাছ, কিন্তু এটা বিকৃত ভুট্টা গাছ।

69 আর আমরা সবাই এখনও ঈশ্বরের স্বরূপে রয়েছে। কিন্তু কেউ কেউ এত বিকৃত অবস্থায় রয়েছে, ঈশ্বরের পুত্র হিসাবে, যারা তাঁর বাক্যের বিপরীতে চলে এবং যে পথে—যে তিনি আমাদের নিয়েছিলেন এবং আমাদের চলার জন্য প্রদান করেছিলেন। কিছু স্থাপন করে, পৃথিবী আমাদের পথ থেকে সরিয়ে দেয়, আমাদের এর কাছে টেনে নেয়, আর সেই সোজা, সক্ষীর্ণ পথ থেকে দূরে যা তিনি আমাদের মধ্যে রোপণ করেছিলেন, ঈশ্বরের পুত্র ও কন্যা হওয়ার জন্য। পাপ, ঈশ্বরের পুত্র ও কন্যাদের সঙ্গে এই মন্দ কাজ করেছে।

70 বিকৃতিকারী! আমি জানি এইভাবে এটি বিষয়ে কথা বলা বেশ অদ্ভুত বলে মনে হচ্ছে, “বিকৃত করা—করা,” কিন্তু সে তাই ছিলেন; সে বিকৃত করেছে, অথবা বিপথগামী। বিপথ মানে “পরিবর্তন করা, ভিন্ন কিছু করা।” আর বিকৃতি একই জিনিস, যে এটি আনা হয়েছে এবং বিকৃত করা হয়েছে, এবং “অন্য উপায়ে তৈরি করা হয়েছে।” তবুও এটি এখনও একই বীজ, কিন্তু এটি বিকৃত করা হয়েছে।

71 এখন আমরা দেখতে পাই যে এই বিকৃতিকারীরও একই সময় পেয়েছিল, বিকৃত করার জন্য, যেমন ঈশ্বরকে রূপান্তরিত করতে হয়েছিল। এখন তিনি তার বীজ রোপণ করেছিলেন, অথবা, কখনও তার বীজ রোপণ করেননি, তিনি...এদন উদ্যানে। সেই সময় থেকে, সে ছয় হাজার বছর ধরে ঈশ্বরের বীজ, ঈশ্বরের বাক্যকে বিকৃত করেছে; এটিকে বিকৃত করার জন্য, এটিকে ভিন্ন কিছু করার জন্য; যখন সে...প্রথমবার যখন হবা তার কথা শুনেছিল, এবং নিজের কাছে একটি ছোট বাক্যাংশ নিয়েছিল।

72 মনে রাখবেন, প্রথমে শয়তান সেই বাক্যটি উদ্ধৃত করেছিল যতটা স্পষ্ট হতে পারে, “ঈশ্বর বলেছেন, এদন উদ্যানের প্রতিটি বৃক্ষের ফল তোমরা ভোজন করবে না?” দেখুন? “তোমরা প্রত্যেক বৃক্ষের ফল ভোজন করবে না?”

73 আর এখন মনে রাখবেন, হবা বলেছিল, “হ্যাঁ, আমরা প্রতিটি গাছের ফল খেতে পারি; কিন্তু উদ্যানের মাঝে যে বৃক্ষটি আছে, আমরা তাকে স্পর্শও করতে পারি না।” এখন তাকে দেখুন, তার বার্তায়, সেই বাক্যটিকে একটু ঘুরিয়ে দেয়। বলতে গিয়ে...হবা বলেছিল, “কারণ ঈশ্বর বলেছেন, যে, যদি আমরা এটা করি, সেই দিন আমরা ‘মরিব।’”

74 সে বলল, “ওহ, নিশ্চয় তুমি মরবে না।” দেখুন, সে একজন— একজন পুরুষ ছিল, সে বলেছিল, “তুমি—তুমি—তুমি এখন এটা করো। আর, তোমরা—তোমরা—তোমরা একজন অজ্ঞ লোক। তুমি, সত্যিই, তুমি সবকিছু জানো না। কিন্তু যদি তুমি শুধুমাত্র এই অংশ গ্রহণ করো, তাহলে তোমার বুদ্ধি হবে, তোমার জ্ঞান হবে। তুমি সঠিক থেকে ভুল জানতে পারবে এবং ঈশ্বরের মতো হবে, তুমি, যদি তুমি আমার এই জ্ঞানের অংশ গ্রহণ করো। আমি জানি, কিন্তু তুমি জানো না।”

75 যা, জ্ঞান থাকা ঠিক আছে। কিন্তু জ্ঞান যদি বিপরীত হয়, যদি জ্ঞান, ঈশ্বরের জ্ঞানের থেকে সঠিক জ্ঞান না হয়, ঐশ্বরিক জ্ঞান, এবং স্বাভাবিক জ্ঞানে পরিণত হয়, আমি চিন্তা করি না যে আমাদের কাছে কতটা বিজ্ঞান আছে, আর আরও কী রয়েছে, অথবা শিক্ষা, এটা শয়তানের। আমি আপনাকে এটি প্রমাণ করব, যদি প্রভু চান, কয়েক মিনিটের মধ্যে। এটা শয়তানের।

76 সভ্যতা শয়তানের। আমি এই বিষয়ের উপর প্রচারের মধ্য দিয়ে এসেছি। পৃথিবীর সমস্ত সংস্কৃতি, বিজ্ঞানের সমস্ত শক্তি, সবকিছুই শয়তানের। এটা তার সুসমাচার যা সে প্রচার করেছিলেন, জ্ঞানের,

এদন উদ্যানে। আর সে সেই জ্ঞান গ্রহণ করেছে, বিকৃত জ্ঞান, ঈশ্বরের বাক্য এবং ইচ্ছা এবং পরিকল্পনার বিপরীতে। আর এখন ঈশ্বর যা করেছিলেন ঠিক তাই করার জন্য তার কাছে ছয় হাজার বছর ছিল, শুধুমাত্র একটি বিকৃত উপায়ে, এবং তার নিজের এদন নিয়ে আসার জন্য একই পরিমাণ সময় নিয়েছে। এখন সে এখানে পৃথিবীতে একটি এদন পেয়েছে, এবং এটি প্রজ্ঞা, জ্ঞানে পূর্ণ। এটি আদিত্যে তার সুসমাচার ছিল, জ্ঞান, প্রজ্ঞা, বিজ্ঞান। ঈশ্বর কখনও এটি পরিবেশন করেননি। আর আমি—আমি চাই আপনারা এক মিনিট দেখুন। সে এটা করেছিল, কারণ সে জাগতিক জ্ঞানের অধিকারী ছিল।

77 এখন, এটা বলা কঠিন। এটা—এটা খুবই কঠিন, কারণ এমন লোকদের সঙ্গে কথা বলা যারা আমার মতো একই রকম অনুভব করেন, আর আমি যেভাবে অনেক বছর ধরে অনুভব করি। কিন্তু সেই সপ্ত মুদ্রা খোলার পর থেকে, পাহাড়ের ঠিক পিছনে সেই স্বর্গদূতরা, এটি একটি নতুন বই হয়ে গেছে। এটি সেই বিষয়গুলি যা লুকিয়ে রাখা হয়েছে, প্রকাশ করা হচ্ছে যেমন ঈশ্বর প্রকাশিত বাক্য ১০ এ প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন, তিনি এটি করবেন। আর আমরা সেই বিশেষ অধিকারপ্রাপ্ত, পৃথিবীর, লোক যাকে ঈশ্বর মনোনীত করেছেন, যাতে আমরা এই বিষয়গুলি দেখতে এবং বুঝতে পারি; যা কিছু পৌরাণিক নয়, একজন ব্যক্তির দৈহিক মন এটি তৈরি করার চেষ্টা করেছে। এটা ঈশ্বরের বাক্য প্রকাশ হয়েছে, প্রমাণিত, যে এটা সঠিক। প্রমাণিত, বিজ্ঞান দ্বারা নয়, কিন্তু ঈশ্বর দ্বারা, যে এটা ঠিক। ঈশ্বর, যেমন আমি আগে একটি বার্তায় বলেছি, ঈশ্বরের তাঁর বাক্য ব্যাখ্যা করার জন্য কারো প্রয়োজন নেই। তিনি তাঁর নিজের ব্যাখ্যাকারী। তিনি বলেন এটা ঘটবে, আর এটা ঘটবে। অর্থাৎ, তিনি—তিনি এটি নিশ্চিত করেন, যিনি এটি ব্যাখ্যা করেন।

78 কয়েক বছর আগে যখন, আমরা পেন্টিকোস্টাল লোকেরা, যখন—অন্যান্য মণ্ডলী আমাদের বলেছিল যে আমরা “পাগল,” আমরা “পারতাম না, পবিত্র আত্মা অতীত হয়ে গেছে।” কিন্তু আমরা খুঁজে পাই যে ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি ছিল, যার ইচ্ছা হয়, আর এখন আমরা ভিন্ন জানি। দেখুন, আর এটা একটু একটু করে, এই জিনিসটি খুলে গেছে।

79 আর এখন তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন যে সেই রহস্যগুলি যা তাদের মধ্যে লুকিয়ে ছিল, সেই সমস্ত মণ্ডলীর যুগে, ঠিক শেষ সময়ে প্রকাশিত হবে। আর তিনি আমাদের এখন জানান। আমরা শেষ সময়ে আছি। আমরা এখন এখানে আছি।

80 এখন, শয়তান সভ্যতার লেখক। তিনি বিজ্ঞানের লেখক। তিনি শিক্ষার রচয়িতা।

আপনারা বলেন, “এটা কি সত্য?”

81 ঠিক আছে, আসুন এখন ঈশ্বরের বাক্য পাঠ করি, আদিপুস্তক ৪, আর আসুন ফিরে যাই এবং এক মিনিটের জন্য দেখি। আমি জানি আমি হয়তো... যদি আমি খুব দীর্ঘ হয়ে যাই, ভাই কার্ল সম্ভবত আমাকে বলবেন। কিন্তু, আদিপুস্তক, ৪র্থ অধ্যায়, এবং ১৬তম পদ, এখানে বলতে শুরু করে, আদিতে, ঈশ্বর যা করেছিলেন, পুরুষ এবং মহিলার উপর অভিশাপ দেওয়ার জন্য এবং তাদের যা কিছু করতে হয়েছিল; এবং তাদের উপর অভিশাপ নয়, কিন্তু কি ঘটবে তা তাদের বলেন, এবং আদমের জন্য ভূমিকে অভিশাপ দেন। আর আমরা এখন এখানে খুঁজে পাই, যে হবার এক জোড়া যমজ সন্তান ছিল। আর তাদের মধ্যে একজন শয়তানের ছিল, আর তাদের মধ্যে একজন ঈশ্বরের ছিল।

এখন আপনারা বলেন, “ওহ! না। এখন, ভাই ব্রানহাম!”

82 এক মিনিট। আপনি আমাকে শাস্ত্রে খুঁজে দিন, যে কোন স্থানে, যেখানে বলে যে কয়িন আদমের পুত্র ছিল। আমি আপনাকে শাস্ত্রে দেখাব যেখানে এটা বলে, “কয়িন সেই দুষ্টির ছিল,” আদমের নয়।

83 এখন লক্ষ্য করুন যখন সে এখানে গর্ভধারণ করেছিল। আমরা ৪র্থ অধ্যায় থেকে শুরু করি, প্রথমে।

পরে আদম আপন স্ত্রী হবার পরিচয়... লইলে তিনি গর্ভবতী হইয়া কয়িনকে প্রসব করিলেন, আর কহিলেন, আমার লাভ হইল... সে এখন কহিল, সদাপ্রভুর সহায়তায় আমার নরলাভ হইল।

84 অবশ্যই, এটা হতে হবে। সেটা বেশ্যা বা অন্য কিছু হোক না কেন, এটা ঈশ্বরের কাছ থেকে আসতে হবে, দেখুন, কারণ এটি তাঁর বীজ, এটি তাঁর বীজের নিয়ম, তাকে স্ব স্ব জাতি অনুযায়ী আনতে হবে সেটা দূষিত বীজ, বিকৃত বীজ, অথবা যাই হোক না কেন। তাকে যেভাবেই হোক, সামনে আনতে হবে। এটা তাঁর আদেশ।

পরে তিনি হেবল নামে তাহার সহোদরকে প্রসব করিলেন।

85 তাকে আর কেউ চিনত না। আদম তার স্ত্রীকে চিনতেন, আর তিনি কয়িন এবং হেবলকে জন্ম দেন, যমজ সন্তান। সেই দিন সকালে শয়তান তার সঙ্গে ছিল, আদম সেই দিন বিকেলে।

86 আপনারা এখানে কাগজে বড় হট্টগোল দেখতে পাচ্ছেন, আমি বিশ্বাস করি, এখন টুকসনে, সেই মহিলাটির বিষয়ে, একই সময়ে একটি নিগ্রো শিশু এবং একটি শ্বেতাঙ্গ শিশু জন্ম দেয়। সে সেই সকালে তার স্বামীর সঙ্গে ছিল, আর সেই বিকেলে সেই ব্যক্তির সঙ্গে। আর সেই লোকটি... শ্বেতাঙ্গ লোকটি বলেছে সে তার নিজের সন্তানের দায়িত্ব নেবে, কিন্তু নিগ্রো ব্যক্তিটিকে তার নিজের সন্তানের দায়িত্ব নিতে হবে। দেখুন? আমি জানি যে, কুকুর ইত্যাদির প্রজননে, এটা অবশ্যই হয়ে থাকে, যদি এটি কয়েক ঘন্টা পরে হয়। এটা তা প্রমাণ করে।

87 এখন দেখানোর জন্য যে সভ্যতা কোথা থেকে এসেছে, এখন আসুন আমরা এখানে আদিপুস্তকে পাঠ করি, আদিপুস্তকের ৪র্থ অধ্যায়ে, আর দেখি কোথায়। ১৬তম পদ।

*পরে কয়িন সদাপ্রভুর সাক্ষাৎ হইতে প্রস্থান করিয়া
এদনের পূর্বদিকে নোদ দেশে বাস করিল।*

*আর কয়িন আপন স্ত্রীর পরিচয় লইলে; সে গর্ভবতী হইয়া
হনোককে প্রসব করিল: আর কয়িন এক নগর পত্তন করিয়া
আপন পুত্রের নামানুসারে... তাহার নাম হনোক রাখিল।*

88 সভ্যতা শুরু হয়। ডাক্তার স্কেফিল্ড, এখানে আমার স্কেফিল্ড বাইবেলে, এটা বলে, “প্রথম সভ্যতা।” লক্ষ্য করুন, তারপর তার পুত্রসন্তান হয়েছিল, আর তারা বাগযন্ত্র এবং সঙ্গীত তৈরি করেছিল। পরের জন পুত্রের জন্ম দিল, আর সে অন্যান্য কাজ করতে শুরু করে, আশ্চর্য কাজ, নগর নির্মাণ করা, আর—আর পিতলের বাদ্যযন্ত্র, এবং সমস্ত প্রকারের জিনিস তৈরি করা। দেখুন, সে এটাই করেছিল, প্রথম সভ্যতা হয়ে ওঠে, যা ছিল কয়িন-বংশীয়। সে যুগে যুগে একই কাজ করেছে।

89 এখন আসুন ২৫ তম পদ নিয়ে সেখানে যাই, এবং পরবর্তীটি কী ছিল তা দেখি।

*আর আদম পুনর্বার আপন স্ত্রীর পরিচয় লইলে তিনি পুত্র
প্রসব করিলেন, ও তাহার নাম শেখ রাখিলেন: কেননা,
তিনি কহিলেন, কয়িন কর্তৃক হত হেবলের পরিবর্তে ঈশ্বর
আমাকে আর এক সন্তান দিলেন।*

*পরে শেখেরও... পুত্র জন্মিল; আর তিনি তাহার নাম
ইনোশ রাখিলেন: আর তৎকালে লোকেরা সদাপ্রভুর নামে
ডাকিতে আরম্ভ করিল (শেখের পক্ষ থেকে, কয়িনীয়দের
পক্ষ থেকে নয়)।*

90 দেখুন, সেই মহান বুদ্ধিজীবী যাকে আমরা সবাই ধরে রাখি! আজ সাম্যবাদ যা, তাদের ঈশ্বর কি? এটা বুদ্ধিবৃত্তিক, বিজ্ঞান। আমরা কি করছি, যাইহোক? আমরা কোথায় বাস করছি? আজ এই কথাগুলো বিবেচনা করুন।

91 এখন তার কাছে তার এক ধরনের এদন আছে, শয়তানের এখন আছে। এই ছয় হাজার বছরে, সে গঠন করেছে (সৃষ্টি করেনি), কিন্তু, ঈশ্বরের সমগ্র পৃথিবীকে বিকৃত করেছে, তার জীব, প্রাণী, আন্তঃপ্রজনন, সংকর প্রজনন; গাছ, গাছপালা, মানুষ; এমনকি ধর্ম, বাইবেল, গির্জা পর্যন্ত; যতক্ষণ না সে নিজের জন্য একটি সম্পূর্ণ এদন বাগান বানিয়ে নেয়, বিজ্ঞানের দ্বারা, সবকিছু বিজ্ঞান দ্বারা চলমান। আমাদের অটোমোবাইল, আমাদের যা কিছু আছে, বিজ্ঞান আমাদেরকে দিয়েছে, যা মানুষ করেছে। আর সে এখানে তার মহান এদন পেয়েছে; বার্তাটি সময়োপযোগী প্রমাণ করার জন্য, প্রমাণ করার জন্য যে এটি অন্য কোন যুগ নয় কিন্তু প্রকাশিত বাক্য ১০! আজকে সংকর প্রজননের দিকে দেখুন, আরও উন্নত করার জন্য, অথবা, আরও সুন্দর, আরও ভালো নয়। আজ ছোট বাচ্চাদের দিকে দেখুন।

92 আমি গতকাল আমার মেয়েকে একজন দাঁতের ডাক্তারের কাছে নিয়ে গিয়েছিলাম, আর তিনি বললেন তার দাঁত বাঁকা হচ্ছে। টুকসনে একজন ভাই, ভাই নরম্যান, তার ছোট মেয়ে ছিল, আর তার দাঁত বের হচ্ছিল। আর দন্তচিকিৎসক বললেন যে শীঘ্রই, তিনি বিশ্বাস করেন, হয়তো আগামী সময়ে, যে মানুষ জন্মগ্রহণ করবে, দাঁত যে কোন ভাবে বৃদ্ধি পাবে। এটা সেই খাবার যা আমরা খাচ্ছি, হাইব্রিড খাবার।

93 আপনি কি *রিডার্স ডাইজেস্ট* পড়েছেন, গত মাসে, বিলি গ্রাহাম সম্পর্কে, সেই নোবেল প্রচারক? আপনি কি তার বার্তা শুনেছেন? আমি তার জন্য এখন আগের চেয়ে বেশি প্রার্থনা করি। যখন তিনি সেই উল্টো কলারদের সাথে কথা বলছিলেন, ইত্যাদি, অন্য রাতে, সেই পাদরিদের উপর রাখছিলেন। তার কিছু হয়েছিল। এই দিনগুলির মধ্যে একদিন, আমি আশা করি তিনি তার অবস্থান দেখতে পাবেন যেখানে তিনি আছেন, লক্ষ্য করুন, এখন সদোম থেকে ডাকছে, সেই বিকৃত শহর। আর এখন *রিডার্স ডাইজেস্ট* এ এটি লক্ষ্য করুন, বিলি এতটাই দুর্বল হয়ে পড়েছিলেন যে তিনি তার সভাগুলিও করতে পারতেন না। আর তারা তাকে বলেছিল তাকে দৌড়াতে হবে, ব্যায়াম করতে হবে ইত্যাদি। তাই তিনি প্রতিদিন এক মাইল দৌড়ান, আমি বিশ্বাস করি এটা, অথবা কিছু, ব্যায়াম করার

জন্য।

94 মানুষের ক্ষয় হয়েছে। সমগ্র মানব জাতি কলুষিত হয়েছে। সবকিছু ঠিক প্লাবনের আগের মতোই রয়েছে। এটা সম্পূর্ণ বিপর্যস্ত, ঘুরে দাঁড়িয়েছে, ঈশ্বর তাদের রোপণ করা সরল সারি থেকে ভিন্ন। পাপ, বিজ্ঞান এবং প্রতারণার মাধ্যমে, সমগ্র মানব জাতিকে বিভ্রান্ত করেছে।

95 আপনি কি সেই নিবন্ধের ঠিক নীচেও পড়েছেন, যেখানে এটি বলেছিল, “এই দিনগুলিতে, ছোট মেয়েরা এবং ছেলেরা তাদের মধ্য বয়সে, শারীরিক গঠন অনুসারে, বয়স কুড়ি থেকে পঁচিশ বছরের মধ্যে” ? এটা ভাবুন।

96 অন্য রাতে বিচক্ষণতার সময়, আমি বাইশ বছর বয়সী একজন মহিলাকে তুলে নিলাম, মেনোপজ অবস্থায়, তাকে ডেকে নিয়েছিলাম। আর সেটাই তার ডাক্তার তাকে বলেছিলেন।

97 দেখুন, এটি একটি ক্ষয়প্রাপ্ত, অধঃপতিত, দুর্নীতির নরক-আবদ্ধ জাতি। আমি জানি এটা নৈতিক বলে মনে হয় না, কিন্তু এটা বাইবেল অনুসারে, দেখুন, এটা সত্য; এবং এই জাতি যেখানে আমরা বাস করছি, এই প্রজন্মের মানুষ।

98 এখন আজ লক্ষ্য করুন, সংকর গবাদি পশু, সংকর উদ্ভিদ; আর বিজ্ঞান ঠিক ফিরে আসে, একই বিজ্ঞান যা এটি করে, বলে, “এটাই সমগ্র মানবজাতিকে ধ্বংস করছে।” আপনি এটি আমার মতোই পড়েন। ঠিক আছে, কেন তারা এটা বন্ধ করে না ? কারণ তারা এটা বন্ধ করতে পারে না। ঈশ্বরের বাক্য বলেছে যে এটি এমন হবে। কিন্তু যদি তারা এক মিনিটের জন্য চিন্তা করে, তারা যিহুদা ইষ্করিয়োটের মতো সেই যন্ত্র, ঈশ্বর যা বলেছেন ঠিক তাই করছে। এটা ঠিক তাদের নিজস্ব বিজ্ঞানের ভিত্তিতে এটা করছে।

99 তার বৈজ্ঞানিক গবেষণার দ্বারা, একই ধরনে যোভাবে সে হবাকে প্রতারিত করেছিল, সে মণ্ডলীকেও প্রতারিত করেছে, যেখানে হবা এক ধরণ ছিল। এখন, এখন সেখানে আবার আদম মণ্ডলীর এক ধরণ, অথবা হবা, বরং, লক্ষ্য করুন এটা কি করেছে। জ্ঞানের জন্য বিচরণ করার মাধ্যমে, সে সঠিক এবং ভুলের মধ্যে রেখা অতিক্রম করে, শয়তানের বিকৃতি, অথবা ঈশ্বরের মূল বাক্যের বিকৃতির কথা শুনে।

100 আর এখন মণ্ডলীগুলি আজ বিকৃত হয়ে গেছে। এখন আমি মানুষের কথা বলছি না, ব্যক্তির কথা বলছি না। আমি মণ্ডলীর জগতের কথা বলছি। একজনকে একভাবে জড়ানো হয়, এবং

অন্যজনকে অন্যভাবে জড়ানো হয়, আর, বিজ্ঞান দ্বারা। একই ধরণ যা সে করেছিল। সে তার হুমকি সম্পন্ন করেছে, শয়তান, যিশাইয় ১৪:১২ এর।

101 আসুন এক মিনিটের জন্য এটি পাঠ করি। যিশাইয় পুস্তকে, আসুন ১৪ অধ্যায়, ১২ তম পদ দিয়ে শুরু করি।

*হে প্রভাতি-তারা! হে লুসিফার, তুমি ত স্বর্গদ্রষ্ট হইয়াছ,
হে জাতিগণের নিপাতনকারী, তুমি ছিন্ন ও ভূপাতিত
হইয়াছ!*

ইনি যিশাইয় তাকে দর্শনে দেখেছিল, দেখুন, আগামী যুগে।

*তুমি মনে মনে বলিয়াছিলে, আমি স্বর্গারোহণ করিব,
ঈশ্বরের নক্ষত্রগণের উর্দ্ধে আমার সিংহাসন উন্নত করিব:
সমাগম-পর্বতে,... উত্তরদিকের প্রান্তে, উপবিষ্ট হইব:*

102 শয়তানের উদ্দেশ্য, এদন থেকে, তার নিজের একটি এদন তৈরি করা ছিল; এবং নিজেকে উপরে উন্নীত করা, যাতে ঈশ্বরের নক্ষত্রগণ তাঁর উপাসনা করে, পুত্ররা তাঁর উপাসনা করে। আর সে এখন এটি সম্পূর্ণভাবে সম্পন্ন করেছে, আর যখন সে এটি করেছে এবং এটি মণ্ডলীতে নিয়ে এসেছে। যা, আমি বিশদে যাব না। আপনারা যারা তাদের টেপ শুনছেন তারা এই সম্পর্কে জানেন। সেটা—ঠিক সেই সময়ে আমরা বাস করছি, আর শয়তান শিক্ষামূলক কর্মসূচির মাধ্যমে এটা করেছে, ভালো উপায়, এটা ভালো, সেটা ভালো। আর না জেনে, সব সময়, তারা সরাসরি মৃত্যুর দিকে হাঁটছে। অন্ধ, অন্ধদের নেতৃত্ব দিচ্ছে, জাতির অন্ধ নেতারা, বিজ্ঞানের অন্ধ নেতারা, মণ্ডলীর অন্ধ নেতারা, অন্ধ অন্ধদের নেতৃত্ব দিচ্ছে। যীশু বলেছেন, "তাদের একা থাকতে দিন, তারা উভয়েই খাদে পড়ে যাবে।"

103 এখানে লক্ষ্য করুন যে দুটি এদনকে এত সাদৃশ্যে নিয়ে আসা হয়েছে, যতক্ষণ না প্রায় নির্বাচিতদের প্রতারণিত করে। মথি ২৪:২৪ বলে যে এটা এইভাবে হবে। কিন্তু আমি চাই আমরা কিছু মুহূর্তের জন্য থামি এবং এই দুটি এদন নিয়ে বিবেচনা করি, এবং একটি বিষয় বিশেষ করে, কিভাবে বাইবেল আমাদের বলে যে ঈশ্বরের বাক্য সেই এদন উৎপন্ন করেছে, এবং কিভাবে ঈশ্বরের বাক্য আমাদের সতর্ক করে যে অন্য এদন আসবে।

104 এখন, আমরা এটাও জানি যে সেখানে আরেকটি এদন হতে হবে, যদি আমরা ভাববাদী পৌলের কথাও শুনি, দ্বিতীয়

খিষলনীকীয় ২য় অধ্যায়ে। আপনারা যদি চান আমি এটি পড়তে পারি।

যে আপনাকে বড় করিবে; ভাবিও না যে প্রভুর দিন উপস্থিত হইল, যতক্ষণ না সেই পাপপুরুষ প্রকাশিত হয়,...

...যে ঈশ্বরের মন্দিরে বসিয়া, ঈশ্বর নামে আখ্যাত সকল হইতে আপনাকে বড় করিবে, যাতে সে ঈশ্বর হিসাবে ঈশ্বরের উপাসনা লাভ করে।

105 সেটা ভাবুন! এখন যিশাইয় ১৪, ভাববাদী বলেছেন যে তিনি “লুসিফারকে, তার হৃদয়ে” দেখেছেন। ঈশ্বরের অনুপ্রেরণার অধীনে একটি দর্শনের মাধ্যমে, “বলেন তিনি তা করবেন।” যিশাইয়, পৌলের আটশো বছর আগে, অথবা প্রায় সেইরকম।

106 এখন এখানে, আটশো বছর পরে, পৌল তাকে দেখেন, তার অবস্থানে আসেন। লক্ষ্য করুন, এটা মাথা উঁচু করে, তার এদন; তার বৈজ্ঞানিক এদন, তার বৈজ্ঞানিক জগতের সাথে, একটি বৈজ্ঞানিক বধু-মণ্ডলীর সাথে, সকলে “জ্ঞান” বাক্যের—বাক্যের অধীনে, বড় সেমিনারী, বড় ডিগ্রি, শিক্ষামূলক কর্মসূচি।

107 শুনুন, ভাই, বোন, আমরা প্রত্যেকে সেই পথে হাঁটতে যাচ্ছি যে পথে ফ্লোরেন্স হেঁটেছিলেন। আমি আপনাকে, যীশুর নামে, এটি বিবেচনা করার জন্য বলি। আমাকে বিবেচনা করবেন না। আমি আপনাদের ভাই। সেটা—সেটা এটা নয়। আমি যে বাক্যটি বলছি তা বিবেচনা করুন, ঈশ্বরের বাইবেল থেকে। আর দেখুন, ঈশ্বরের নিজের বাক্যে নিখুঁতভাবে প্রমাণিত, আমরা যে যুগে বাস করছি, যেখানে আমরা আছি।

108 এই কর্মসূচীগুলি সম্পূর্ণরূপে খ্রীষ্টবিরোধী, নিজেদের মধ্যে। এখন, তার একটি এদন আছে, তিনি বলেছিলেন যে তিনি এটা করবেন। এখানে ঈশ্বরের সহজ বাক্য বলছে সে এটা করবে, আর এখানে আমরা ঠিক বাইরে তাকাই এবং তাকে এটা করতে দেখি। সে তার বুদ্ধিজীবী, বৈজ্ঞানিক, ধর্মসম্প্রদায়ের বধু দিয়ে এটি করেছে। সে কোন একদিনের মধ্যে একটি বিশ্ব পরিষদের প্রধান হতে যাচ্ছে যা প্রতিষ্ঠিত হবে। সকলে তার সঙ্গে থাকবে।

109 লোকদের পরীক্ষা করবে, কারণ তারা খারাপ মানুষ নয়; তারা সেই সরল সারিতে রোপণ করা হয়েছিল, ভুট্টার মতো, কিন্তু শয়তান লতাগুলি বপন করেছিল, যাকে বলা হয় বিজ্ঞান, গবেষণা, শিক্ষা, ডাক্তারের ডিগ্রি। কখনও কখনও তারা আপনাকে বেদীতেও যেতে দেয় না, যদি না আপনি কোথাও কোন সেমিনারি থেকে

ডাক্তারের ডিগ্রি দেখাতে না পারেন। এটা সব ভুল! মানুষ নয়; এটা সেই কর্মসূচি যা ভুল। আর এখন এটা কি করেছে? এটা আবার মাথা তুলেছে, আর পুরো বিশ্বকে নিয়ে এসেছে (একগুচ্ছ সংকর প্রজননের মাধ্যমে, ঈশ্বরের মূল বীজের বিকৃতি) আরেকটি অন্ধকার বিশৃঙ্খলার দিকে।

110 কিন্তু আমি খুব আনন্দিত যে ঈশ্বর আমাদের বিষয়ে আবার মনোযোগ দিয়েছেন, যে তিনি এখনও এই অবস্থার উপর গমণ করতে পারেন। তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন যে তিনি এটা করবেন, এবং একটি ছোট পালকে ডাকবেন যারা তার ভার্য্যা হবে।

111 এখন এখানে আবার লক্ষ্য করুন, এই মণ্ডলীগুলি কতটা নিখুঁত, অথবা এই এদনগুলি।

112 ঈশ্বর, তাঁর বাক্যের একটি বীজের মাধ্যমে! আর কেবল একটি বিষয়ই বাক্যকে সজীব করতে পারে, আর সেটা হল আত্মা, কারণ এটি বাক্যকে জীবন দান করে। আর যখন বাক্যের মধ্যে জীবন আত্মার জীবনের সাথে মিলিত হয়, তখন বীজে যা থাকে তা উৎপন্ন করে।

113 এখন লক্ষ্য করুন কি হয়েছে। এদন উদ্যানে ঈশ্বরের নির্দোষতার সামাজ্যসত্যতা ছিল, এবং এটি একটি—একটি সময়কাল ছিল। প্রথম সময়কাল নির্দোষ ছিল, লোকেরা কোন পাপ জানত না। তারা পাপ সম্বন্ধে কিছুই জানত না। আদম এবং হব্বা উভয়েই উলঙ্গ ছিলেন, কিন্তু তারা তাদের উলঙ্গতা থেকে লুকিয়ে ছিলেন, তাদের মুখের উপর একটি আত্মিক আবরণ ছিল। তারা কখনই জানত না যে তারা নগ্ন ছিল, আদৌ, কারণ তারা লুকিয়ে ছিল। কারণ, তাদের নিজেদের মনে ঈশ্বরের পর্দা, তারা জানত না সঠিক এবং ভুল কি। আর তারা উভয়েই সেখানে নগ্ন হয়ে দাঁড়িয়ে ছিলেন, দেখিয়েছিলেন যে জ্ঞান এখনও তাদের কাছে আসেনি, দেখুন, তারা উলঙ্গ। এই যুগল নগ্ন ছিল এবং এটা জানত না।

114 এখন আপনি যদি ফিরে আসেন, যদি আপনি চান, অথবা এটি লিখুন, প্রকাশিত বাক্য, ওয় অধ্যায়ে। পবিত্র আত্মা এই শেষ যুগের ভবিষ্যদ্বাণী করছেন, শেষ সময়ে লায়দিকেয়া পেন্টিকোস্টাল মণ্ডলীর যুগে, তিনি বলেছেন, “তুমি উলঙ্গ ও অন্ধ, কিন্তু ইহা জানো না।”

115 সেখানে ঈশ্বরের বংশ রয়েছে, নির্দোষতার অধীনে, তারা জানে না যে তারা উলঙ্গ, পবিত্র আত্মার আবরণের নীচে, তাদের পাপ থেকে আবৃত করে।

116 আর এখন শেষ মণ্ডলীর যুগে, আমরা এখানে দেখতে পাই যে তারা আবার নগ্ন, এবং এটা জানে না। কিন্তু এটা পবিত্র আত্মার পর্দা নয়। এটা সেই পর্দা যা শয়তান হবাকে সেখানে দিয়েছিল, লালসার আবরণ, লালসার পর্দা। তারা এতটাই নোংরা যতক্ষণ না তারা জানে না যে তারা নগ্ন, আমাদের মহিলারা রাস্তায়, হাফপ্যান্ট, কামুকতাপূর্ণ পোশাক পরিধান করে।

117 অন্য দিন কেউ আমাকে কাগজে একটি টুকরো পাঠিয়েছিল, এই নতুন পোশাক যা তারা পরিধান করতে যাচ্ছে, আমি মনে করি, কোমর থেকে চৌদ্দ ইঞ্চি, অথবা কিছু। আর আমি ভাবছি যদি আমাদের—আমাদের মহিলারা যদি বুঝতে পারে যে এটি একটি লালসার পর্দা ?

118 এখন আপনারা—আপনারা বলবেন, “আমি প্রমাণ করতে পারি, ঈশ্বরের সামনে, যে আমি আমার স্বামীর নিকট কোন ব্যভিচার থেকে নির্দোষ, অথবা আমি—আমি... এই সব।”

119 কিন্তু তবুও, বিচারের সময়, আপনাকে একজন “ব্যভিচারিণী” বলা হবো বাইবেল তাই বলে। যীশু বলেছেন, “যে কেহ কোন স্ত্রীলোকের প্রতি কামভাবে দৃষ্টিপাত করে, সে তখনই মনে মনে তাহার সহিত ব্যভিচার করিল।”

120 “অন্ধ, নগ্ন, এবং এটা জানে না!” সেখানে তারা দরিদ্র মহিলারা নয়; তাদের বিরুদ্ধে আমার কাছে কিছুই নেই। এটা যে শয়তান! আর গির্জার ব্যবস্থা এটিকে স্বীকৃতি দিতে বা এর বিরুদ্ধে দাঁড়াতে ব্যর্থ বলে মনে হয়; তারা খ্রিস্টান ধর্মের নামে তাদের চুল বব করুক, মেক-আপ পরিধান করুক, এবং হাফপ্যান্ট ইত্যাদি পরিধান করুক। এটা কি ভয়ঙ্কর বিষয়! দেখুন, তারা আবার নগ্ন, শয়তানের এদনে, এবং এটা জানে না। তারা এটা জানে না।

121 আমি বিশ্বাস করি আমি দেখতে পাচ্ছি, সম্ভবত, এখানে, সুইমিং পুলের দিকে তাকিয়ে, সেই মহিলারা এখন সেখানে। যদি সেই মহিলাটি কেবল বুঝতে পারে যে সে কি করছে, কিন্তু সে এটা জানে না। সে নগ্ন। তার শরীর পবিত্রীকৃত। তিনি এই প্রজন্মের জন্য ঈশ্বর তাকে যে পোশাক পরিধান করেছিলেন, চামড়া দিয়ে, তা খুলে ফেলেছে। সে ক্রমাগত এটি কেটে ফেলতে থাকে। সে নগ্ন, “সভ্যতা, উচ্চ শিক্ষা, উন্নত সভ্যতা, উচ্চ নৈতিকতা” শব্দগুলির অধীনে। আমাকে নিশ্চিত হতে দিন যেন এটি ভিতরে প্রবেশ করে। এটা সবই শয়তানের, এবং প্রভু যীশুর আগমনের সময় ধ্বংস হয়ে যাবে। এটা ধ্বংস হয়ে যাবে, এর প্রতিটি অংশ। একটি জিনিসও বাকি থাকবে

না।

122 আর, ওহ, বন্ধু, সারা দেশ জুড়ে, যখন আপনি এখানে ফিনিক্সে আমার কথা শুনছেন, সেই বিষয়গুলি নিয়ে ভাবুন! আপনি এখানে তাদের অধীন। এখন, যীশু বলেছেন যে, “তারা সম্ভব হলে মনোনীতদের প্রতারণিত করবে।”

123 প্রথম আত্মা ছিল একটি... প্রথম পর্দা ছিল একটি পবিত্র পর্দা, পবিত্র আত্মা, আর হবার এর বাইরে তাকানোর কথা ছিল না। কিন্তু যখন—যখন শয়তান তার সাথে জ্ঞানের বিষয়ে কথা বলতে শুরু করে, তখন তাকে পৃথিবীর দিকে একটু উঁকি দিতে হয়েছিল।

124 আর ঠিক এটাই তার মেয়ে, মণ্ডলী, করেছে। আপনাকে দেখতে হবে, আপনাকে কিছু চলচ্চিত্র তারকার মতো পোশাক পরতে হবে, অথবা যুবকদের এলভিস প্রিন্সলি অথবা—অথবা প্যাট বুনের মতো জীবনযাপন করতে হবে, অথবা—অথবা সেই লোকদের মতো, ধর্মের নামে।

125 প্যাট বুন হলেন চার্ল অফ ক্রাইস্ট। এলভিস প্রিন্সলি একজন পেন্টিকোস্টাল। দুটি মন্দ চরিত্র যা বিশ্বকে আরও খারাপ বিশৃঙ্খলার মধ্যে ফেলে দিয়েছে যীশু খ্রীষ্টের সঙ্গে বিশ্বাসঘাতকতার সময় যিহুদা ইষ্করিয়ত যা করেছিল। তারা এটা জানে না। সেই ছেলেরা সেটা জানে না। সেই—সেই ছেলেদের বিরুদ্ধে আমার কাছে কিছুই নেই, পুরুষরা, এটি সেই আত্মা যা তাদের অনুপ্রাণিত করেছে।

126 শুধু সেই দিকে এক পা বাড়ান, সেই লতাটিকে সেই ভুট্টা গাছের চারপাশে একটু ধরতে দিন, একবার, কি ঘটছে তা দেখুন; ভুট্টা চলে গেছে। ওহ, হ্যাঁ, এটা তাকে নিয়ে নিয়েছে। আর এইভাবে এটি তার সাথে করবে। এটা প্রতিবার তা করবে। হবাকে পৃথিবীর দিকে শুধু একটু উঁকি দিতে হয়েছিল।

127 আর আমাকে আপনাদের কিছু বলতে দিন, ভাই ও বোন। প্রথম যোহন, ২য় অধ্যায় এবং ১৫তম পদে, আপনারা চাইলে আমরা এটি পড়তে পারি, বাইবেল বলে:

... যদি আমরা জগৎকে প্রেম করি, অথবা জগতীস্থ বিষয় সকলকেও প্রেম করি, তবে পিতার প্রেম আমাদের অন্তরে নাই।

128 এখন, সেখানে পৃথিবী শব্দটি নেই; এটি একটি গ্রীক শব্দ, কসমস, যার অর্থ “জগৎতের রীতি।” আমরা যদি পৃথিবীর ফ্যাশন ভালোবাসি, জগৎতের, যদি আমরা সেই সময়ের প্রবণতা ভালোবাসি, যদি আমরা মনে করি “এটি একটি চমৎকার সময়,

ওহ, আমাদের কাছে এই সমস্ত কিছু আছে,” আপনি যদি এটা মনে করেন, কারণ আপনার চিন্তাভাবনা ভুল। এটা শয়তান দ্বারা বিকৃত হয়েছে। “কারণ যদি তোমরা এই জগতের রীতি এবং এই বর্তমান জগতের বিষয়গুলি ভালোবাস, কারণ ঈশ্বরের প্রেম তোমাদের মধ্যেও নেই।” সেটা মনে রাখবেন। হে ঈশ্বর! আমরা কি খুঁজছি তা দেখুন!

129 এখানে আমি এক মিনিট দাঁড়িয়ে আপনাকে একটি ছোট গল্প বলতে চাই। আমি প্রথম বিশ্বযুদ্ধের একজন ধর্মগুরুর কথা শুনেছি। তারা নিষ্ক্ষেপ...

130 আদিতে শয়তানের মতো, যখন সে এদন উদ্যানে আসে। সে সেই বীজগুলি খনন করতে পারেনি। সে তাদের ধ্বংস করতে পারেনি। কিন্তু সে তাদের উপর বিষ ছিটিয়েছিল, আর এটি বীজকে বিকৃত করেছিল, এটি তার সঠিক জাতের জন্ম দেয়নি। এটি মূল বীজকে বিকৃত করেছিল।

131 আর এটাই ধর্মের এই সমস্ত কর্মসূচি করে। তারা এখনও ঈশ্বরের পুত্র এবং কন্যা, কিন্তু এটি বিকৃত হচ্ছে। তারা গির্জায় যায়, সঠিক কাজ করতে চায়। একজন সন্ন্যাসিনী কখনই একজন নীচ মহিলা হওয়ার জন্য নানারিতে প্রবেশ করেন না। একজন সেবক কখনও স্কুলে যান না, শুধু একজন—একজন—একজন খারাপ মানুষ হওয়ার জন্য। আপনি কখনই মণ্ডলীতে যোগদান করবেন না, এবং করমর্দন করবেন না, বইতে আপনার নাম লিখবেন না, একজন খারাপ ব্যক্তি হওয়ার জন্য, অথবা আপনি আপনার মণ্ডলীতে যাই করুন না কেন। আপনি একজন ভালো মানুষ হওয়ার জন্য এটা করেন। কিন্তু এটি প্রতারণা, এটি বিকৃতি যা এটি করে। শয়তান এটি স্প্রে করেছিল। দেখুন? ঈশ্বরের কোন সংগঠন ছিল না। ঈশ্বরের বাক্যে কোথাও এমন কোন বিষয় পাওয়া যায় না।

132 ঈশ্বর আমাদের সংগঠন, আমরা তাঁর মধ্যে সংগঠিত, একটি দেহে, ঈশ্বরে, স্বর্গে। সেটা ঠিক। আমাদের নাম মেসশাবকের জীবন পুস্তকে আছে। লক্ষ্য করুন।

133 কিন্তু, দেখুন, আমি জানি এটা খুব কঠিন, কিন্তু আমি—আমি চাই আপনারা আর একটু কষ্ট করুন, যদি আপনারা চান। বিশ্বযুদ্ধের সময়...আমার বিষয় থেকে দূরে সরে যাওয়ার জন্য ক্ষমা করবেন।

134 কিন্তু এই বিষয়টি বোঝাতে, আমি—আমি আপনাকে, শয়তান এদনে কী করেছিল, তার বিশ্লেষণ দিতে চেয়েছিলাম: স্প্রে করা হয়েছে, ভয়ঙ্কর বিষের স্প্রে। আপনি কি জানতে চান সেই স্প্রে কি

ছিল? আমি আপনাকে বলতে পারি। আমি এর সূত্র পেয়েছি, দুটি শব্দ: অবিশ্বাস, যা বিশ্বাসের বিপরীত, অবিশ্বাস ছিটানো হয়েছে, সন্দেহ। আর বিজ্ঞান তার স্থান পূরণ করে। যেখানে গহ্বরটি ছিল, বীজের মধ্যে গিয়েছিল, শয়তান সেই গহ্বরটি জ্ঞান, বিজ্ঞান এবং সভ্যতা দিয়ে পূর্ণ করেছিল, এবং এটি ঈশ্বরের সমগ্র, সমগ্র সৃষ্টিকে বিকৃত করেছে।

135 আমি জানি আপনি মনে করেন আমি আপনাকে একটি অঙ্গে নিয়ে যাচ্ছি, কিন্তু আমি আপনার সাথে অঙ্গে আছি। আর আমরা এখানে আছি আমরা কি করতে পারি তা খুঁজে বের করার জন্য। আমরা এই বিষয়গুলিকে ভিন্ন হতে বলি না। আমাদের অবশ্যই সং হতে হবে।

136 আমরা, প্রত্যেকে, রাস্তার শেষে নেমে আসি, যেখানে আমরা প্রতিটি শব্দের জন্য হিসাব দিতে যাচ্ছি। এই মুহূর্তে, আমরা জানি যে আমাদের কণ্ঠস্বর... যখন আমরা জন্মগ্রহণ করি, আমাদের প্রথম ছোট্ট কান্নাটি একটি টেপে চলে যায়। এটি আবার বিচারের দিনে বাজানো হবে। এমনকি আপনি যে পোশাক পরিধান করেন তা বিচারের দিন আপনার মুখে প্রদর্শিত হবে। এমনকি বিজ্ঞান সেটা খুঁজে পেয়েছে, টেলিভিশনের মাধ্যমে। দেখুন, টেলিভিশন একটি ছবি তৈরি করে না, এটি কেবল এটি প্রচার করে। কাপড়ের রং, যখনই আপনি নড়াচড়া করেন, আপনার মনের প্রতিটি চিন্তা, সম্পূর্ণরূপে ঈশ্বরের নথিতে রাখা হয়। আর সেই বড় জিনিসটি আপনার সামনে রাখা হবে, সেই প্রত্যেকটি নোংরা পোশাক যা আপনি পরিধান করতেন; প্রতিবার যখন আপনি নাপিতের দোকানে যান, ঈশ্বর আপনাকে যে চুল দিয়েছেন তা কেটে ফেলেন। এটা হতে যাচ্ছে। আপনি এর জন্য উত্তর প্রদান করবেন। আপনি ঠিক সেখানে অগ্রসর হতে পারবেন না, এমনকি আপনার হৃদয়ের চিন্তাও যখন আপনি এটি করছেন, আপনার সামনে চালানো হবে। আপনি কিভাবে পালাবেন? “আমরা যদি এত বড় পরিত্রাণকে অবহেলা করি তবে আমরা কীভাবে পালাবো?” দেখুন? আমরা পালাতে পারবো না। প্রতিটি পদক্ষেপ, এবং হৃদয়ের চিন্তাগুলি, অন্য মাত্রায় লিপিবদ্ধ হয়, এমনকি আপনি যে পোশাক পরিধান করেন তার রঙও। টেলিভিশন, রঙিন টেলিভিশন এটিকে সঠিক প্রমাণ করে, এটিকে টেনে বের করে এবং দেখায়, দেখুন, আর আমরা যে তিনটি মাত্রায় বাস করি তার থেকে এটি একটি মাত্র। দেখুন?

137 এখন কিভাবে বিষ মণ্ডলীকে আঘাত করেছে, পৃথিবীতে আঘাত করেছে! বীজের উপর শয়তানের বিষ, এর মধ্যে গহ্বর তৈরি করেছে

এবং এটিকে বিকৃত করেছে। আরও বেশি করে, সে মণ্ডলীর হৃদয়ের গভীরে ডুবে যায়, আর মানুষের হৃদয়ে এবং সবকিছু, বিজ্ঞান, বিজ্ঞান। যতক্ষণ না এটি এমন একটি স্থান হয়ে যায় যেখানে মানব জাতি, আন্তঃপ্রজননের মাধ্যমে...আমি বিশ্বাস করি প্রতিটি বীজের তার স্ব স্ব জাতি নিয়ে আসা উচিত। আর মানব জাতি, এবং উদ্ভিদ, এবং সকলকে সংকর করা হচ্ছে, আমাদের একটি স্থানে নিয়ে এসেছে; পৃথিবী থেকে আমাদের খাদ্য খেয়ে, যা, আমাদের দেহ, সংকর তৈরি করেছে, এটি আমাদের সম্পূর্ণ মনকে...এখন, যদি আমাদের দেহের ক্ষয় হয়, কুড়ি থেকে পঁচিশ বছর বয়সী, ক্ষয়প্রাপ্ত কোষের কারণে, হাইব্রিড খাবার দ্বারা, আমাদের মস্তিষ্কের কোষের কি অবক্ষয় হয় না? সেই কোষগুলিও কি নয়? এই কারণেই সংসারিক পুরুষরা এই গরম দণ্ড নিয়ে এখানে রাস্তা দিয়ে দৌড়াচ্ছে; যখন সংসারিক মহিলা, এলভিটার, এবং তাদের অনেককে, যেমন আমরা তাদের নাম বলি, এখানে মানুষের সামনে অর্ধ নগ্ন হয়ে, মানসিকভাবে বিকারগ্রস্ত, আর শালীনতা বা নৈতিকতার ধারণা নেই।

138 আমার ছোট গল্পে। এই ধর্মগুরু বলেছিলেন যে তিনি হাসপাতালে ছিলেন, আর বললেন অনেক ছেলে তাঁরুতে শুয়ে আছে, কিছু...তিনি বাইরে থেকে এসেছিলেন। তিনি বলেছিলেন যে তিনি সেখানে গিয়েছিলেন, আর কিছু অফিসার তাকে বলেছিলেন, বললেন, "চ্যাপলেন, আমরা বাইরে যেতে চাই, সেখানকার ক্ষেত্রগুলি একবার দেখার জন্য।" তারা এই সরিষা এবং ক্লোরিন গ্যাস নিষ্ক্ষেপ করেছিল, যেমন তারা সেই সময়ে করেছিল।

139 আর বললেন, "আমি সেখানে গিয়েছিলাম, ভাই ব্রানহাম," বললেন, "সেখানে একটি গাছের বাকল ছিল না, সেখানে ঘাসের কোন ছোট অংশও ছিল না। এটা একটি ইস্টার সকালে ছিল।" তিনি বলেছিলেন, "সেখানে কিছু পুরানো বিশ্বস্ত ট্যাক্স ছিল, সেই অফিসারকে সেগুলি রেকর্ড করতে হয়েছিল, আর দেখুন তাদের জন্য কিছু করা যায় কিনা, আর্গোন বনের কাছে।" বললেন, "যখন আমি সেখানে একা দাঁড়িয়ে ছিলাম," বললেন, "আমি উপরে তাকালাম, বললাম, 'হে ঈশ্বর, এইভাবে সবকিছু আসছে।'" সেটা ঠিক, এটা সব আসছে। এখানে সব পুড়ে গেছে, কোথাও প্রাণ নেই, ঘাস পুড়ে গেছে; গাছ, সেই গ্যাসের দ্বারা, গাছগুলিকে মেরে ফেলা হয়েছিল, সবকিছু নিহত হয়েছিল, বাঁকানো, ঝুলন্ত, যেখানে গুলি ইত্যাদি এটিকে ফুটো করে দিয়েছে।

140 এটা যদি আজকের পৃথিবীর ছবি না হয়, যেখানে শয়তান তার

অবিশ্বাস, তার সংকর প্রজনন, তার বিজ্ঞান, তার জ্ঞান ছিটিয়ে দিচ্ছে! যতক্ষণ না, আদিতে যা ছিল, যখন ঈশ্বর আদম ও হবাকে বাগানে রেখেছিলেন, মৃত্যুহীন সেই সুন্দর পরমদেশ, অসুস্থতা ছাড়া, দুঃখ ছাড়া, এবং সবকিছু সিদ্ধ শৃঙ্খলায়, দেখুন শয়তানের ডিডিটি কী করেছে! সে একটি বিশৃঙ্খলায় রয়েছে। এর মধ্যে কিছুই অবশিষ্ট নেই।

141 তিনি বললেন, “আমি কাঁদতে লাগলাম। আমি ফিরে গেলাম, আমি একটি পাথরের প্রতি আকৃষ্ট হয়েছিলাম।” বললেন, “আমি সেখানে গিয়ে পাথরের দিকে তাকলাম, এটাকে ঠেলে দিলাম। পাথরের নীচে একটি ছোট সাদা ফুল ফুটছিল, একমাত্র জীবন্ত জিনিসটি অবশিষ্ট ছিল, কারণ এটি একটি পাথর দ্বারা আশ্রিত ছিল।”

142 ঈশ্বর, আমার প্রস্তুত, আজ আমাদের আশ্রয় প্রদান করুন, হে ঈশ্বর, যখন এই বিষণ্ণলো বিজ্ঞান ও শিক্ষার নামে সর্বত্র উড়ছে। আমাদের আশ্রয় দিন। সেই দিন পর্যন্ত আমাকে রাখুন, হে ঈশ্বর, আমার সেটিই প্রার্থনা। এখন আমি আশা করি যে আমরা, প্রত্যেকে, সেই প্রস্তুত, খ্রীষ্টের অধীনে আছি।

143 আমি অন্য দিন প্রচার করেছি, আপনারা অনেকেই এটা শুনেছেন। আমি জঙ্গলের মধ্য দিয়ে যাচ্ছিলাম, শিকার করছিলাম, আর আমি ঘুরে দাঁড়াতে আকৃষ্ট হই। আর আমি তাকলাম, আর সেখানে একটি খালি সিগারেটের শক্ত কাগজ বা প্যাকেট, অথবা আপনারা এটাকে যা বলেন। আর এটা সেই কোম্পানি, আমি মনে করি আমার তাদের নাম বলা উচিত নয়, কিন্তু তামাক কোম্পানি ছিল...তাদের একটি স্লোগান ছিল, “একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার, একজন ধূমপায়ী মানুষের স্বাদ।”

144 আমি জঙ্গলের মধ্যে—একটু এগিয়ে হাঁটতে শুরু করলাম, আর কিছু আমাকে আকর্ষণ করল, “সেই সিগারেটের প্যাকে ফিরে যাও।”

145 আমি ভাবলাম, “স্বর্গীয় পিতা, আমি এখানে সেই গাছের কাছে যাচ্ছি যেখানে সেই কাঠবিড়ালিরা আপনার বাক্য দ্বারা অস্তিত্বে চলে এসেছিল, একদিন সকালে। আপনি আমাকে কেন পিছনে ডাকবেন?”

146 আর কিছু বলল, “তোমার কাছে রবিবারের জন্য একটি ধর্মোপদেশ আসছে। তোমার পাঠ্য তার উপর লেখা আছে।”

আমি ভাবলাম, “সিগারেটের প্যাকে?” আমি ফিরে গেলাম।

147 আর আমি ভাবতে শুরু করি, “একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার,” এটা কি একটি বড় প্রতারণা! একজন মানুষ যদি চিন্তাশীল মানুষ হন, তবে তিনি মোটেও ধূমপান করতেন না। কিন্তু, আপনারা দেখুন, লোকেরা এটি গ্রাস করে।

148 আমি বিশ্বাস করি এটা দুই বছর আগে, যখন আমি একটি সম্মেলনে ছিলাম, আমি বিশ্বের মেলায় গিয়েছিলাম যখন এটি পশ্চিম উপকূলে ছিল। আর তাদের কাছে ইউল ব্রাইনারের ছবি এবং তাদের অনেকের সেখানে ছিল। আর বিজ্ঞানীরা, তাদের অনেকেই, একই ভবনে ছিল, ধূমপানের বিপদ সম্পর্কে। কিভাবে তারা সেই ধোঁয়াটিকে একটি মার্বেলের উপর দিয়ে টেনে নিয়ে যায়, আর একটি ছোট্ট কিউ-টিপ নিয়ে সেখান থেকে নিকোটিন নিয়ে একটি হুঁদুরের পিঠে রাখলেন, আর তাকে একটি খাঁচায় রেখে দেন, সাত দিনের মধ্যে সে এতটাই ক্যান্সারে পূর্ণ হয়ে যায় যে সে হাঁটতেও পারতো না। দেখুন? তিনি বললেন...এটা জলের মধ্য দিয়ে টেনে আনলেন, আর বললেন, “ফিল্টার!”

149 বললেন, “ফিল্টার? সেখানে এমন কিছু নেই।” বললেন, “তুমি...” এখন, এটা বিজ্ঞান স্বয়ং। তারা বলেছিল, “আপনার কাছে পিচ না থাকলে ধোঁয়া হতে পারে না। পিচ ধোঁয়া তৈরি করে।”

150 আর একমাত্র বিষয় এটি হলো, আরও সিগারেট বিক্রি করার একটি কৌশল, যখন সেটা...যদি...আমি আশা করি না আপনারা মনে করেন যে আমি অপবিত্রকর অথবা ধর্মান্ধ। একজন মানুষের মধ্যে সেই শয়তান, যে তাকে ধূমপান করায়, নিজেকে আত্মহত্যা করানোর জন্য। যখন সে—সে একটি সিগারেটের নিকোটিন চায়, যা তার ইচ্ছা পূরণ করবে, এখন কোম্পানিটি এই প্রতারণামূলক কৌশল নিয়ে আসে, আর বলে, “একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার।” তাকে চার বা পাঁচটি সিগারেট ধূমপান করতে হবে, আপনার মধ্যে ততটা পিচ তৈরি করার জন্য (তাকে সন্তুষ্ট করার জন্য) যতটা আপনি একটি দ্বারা করে থাকেন। আমেরিকানরা তাদের ভাই ও বোনদের কাছে মৃত্যু বিক্রি করছে! আমি এটা বুঝতে পারছি না।

151 কিন্তু তবুও, সেখানে, আমি ভেবেছিলাম, “একজন চিন্তাশীল ব্যক্তির ফিল্টার আছে যা সঠিক।”

152 এখন, যদি একজন ব্যক্তি ধূমপান করেন, মনে রাখবেন, এটি একজন ধূমপায়ী ব্যক্তির স্বাদ তৈরি করে। তারপর, যদি আপনি না পারেন...একটি ধোঁয়ার ইচ্ছা পূরণ করতে যতক্ষণ না আপনি

সেখানে ধোঁয়া পান, আপনি পাবেন...সেই স্বাদ তৈরি করতে হবে, তাই, আপনি চারটি সিগারেট পান করেন, অথবা পাঁচটি, আর এর জন্য আপনাকে বেশি মূল্য দিতে হয়, একটি নিয়মিত সিগারেট পান করার থেকে। দেখুন, এটি একটি কৌশল, একটি বিক্রির কৌশল; জনগণকে প্রতারণিত করছে, আমেরিকানরা। যখন আমি ভ্যালি ফোর্জের কথা ভাবি, জর্জ ওয়াশিংটন; তার দুই-তৃতীয়াংশ সৈন্য নিয়ে, এবং তাদের পায়ে জুতা নেই, সেই শীতল দিনে, আমাদের সেই অর্থনীতিতে পরিণত করার জন্য যেটা আমরা! আর তখন আমেরিকানরা আমেরিকানকে, তার ভাই এবং বোনকে, মৃত্যুকে, একটি মিথ্যা প্রতারণার অধীনে বিক্রি করে, নোংরা অর্থের জন্য, সমস্ত মন্দতার মূল। অর্থের লালসা, ভালোবাসা। পুরো ব্যাপারটা পাগল হয়ে গেছে, না জেনে যে এই পুরো জিনিসটি ধ্বংস হয়ে যাবে! কিন্তু যদি আপনি ধোঁয়া না নেন, আপনি স্বাদ পেতে পারেন না।

153 তখন আমি ভাবলাম, “একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার আছে।” একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার! আর আমি আমার পাঠ্যটি নিয়েছিলাম “একজন চিন্তাশীল ব্যক্তির ফিল্টার একজন পবিত্র মানুষের স্বাদ তৈরি করে।”

154 তাই আমি ভেবেছিলাম যে আমাদের ধর্মসম্প্রদায়গুলি এরকম অনেক কিছু করেছে, লোকদের ভিতরে নিয়ে যায় এবং নিজেদেরকে খ্রিস্টান বলেন যে কোনও উপায়ে। কেন? তারা তাদের ধর্মসম্প্রদায় বা সংগঠনে বেশি পেয়ে থাকে। আমরা সেখানে আরও প্রবেশ করি কারণ আমরা তাদের এটা, ওটা, এবং অন্যটা, এবং যে কোনও কিছুর অধীনে আসতে দিই। “এটা কোন পার্থক্য করে না, তাই তারা বইতে তাদের নাম লিখে এবং বলে যে তারা একজন খ্রিস্টান। এটাই সব। ওহ, ‘বিশ্বাসের দ্বারা আপনি পরিত্রাণ পেয়েছেন।’ আপনাকে বিশ্বাস করতে হবে।” শয়তানও একই কাজ করে। হ্যাঁ।

155 আপনাকে নতুন করে জন্ম নিতে হবে, আর সেটা ঈশ্বরের ফিল্টারের মাধ্যমে আসে! এখন একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার আছে। আমি এটা আমার হাতে ধরে আছি। এটি একটি ধর্মসম্প্রদায়ের স্বাদ তৈরি করবে না, কিন্তু এটি অবশ্যই একজন পবিত্র মানুষের স্বাদ পূরণ করবে, আপনারা জানেন।

156 কিভাবে একজন বব-কেশিক মহিলা এই ফিল্টারের মধ্য দিয়ে আসতে পারে? হাফপ্যান্ট পরিহিত একজন মহিলা কীভাবে এর মধ্য দিয়ে আসতে পারে, অথবা ঢিলেঢালা পোশাক পরিধান করতে পারে, যখন বাইবেল বলে, “একজন স্ত্রীলোকের পক্ষে পুরুষের

সম্বন্ধীয় বস্ত্র পরিধান করা ঈশ্বরের নিকটে ঘৃণার বিষয়" ? আর কিভাবে একজন পুরুষ যে নিজেকে কিছু মনে করে, এখানে বেরিয়ে এসে মহিলাদের মতো পোশাক পরিধান করতে পারে, তার চুল একজন মহিলার মতো লম্বা করতে দেয়, তার চোখের নিচে, চুল কাটা, এবং এইভাবে ঘোরানো ? সে তার স্ত্রীর অন্তর্ভাস পরে আছে। স্ত্রী পুরুষের বাইরের পোশাক পরে আছে। একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার ? একজন চিন্তাশীল পুরুষ এটা করবে না, অথবা একজন চিন্তাশীল মহিলা এটা করবে না। ঈশ্বরের বাক্য এটিকে অতিক্রম করতে দেবে না।

157 সেখানে একটি বিষয় নেই যা সেই বাক্যের মধ্য দিয়ে যেতে পারে। এটাই পবিত্র আত্মা, এবং এটি আপনার মধ্যে বাক্য নিয়ে আসে, এবং এটি একটি পবিত্র মানুষের স্বাদ তৈরি করে।

158 আজ দেখুন, রাস্তায় সংসারিক মহিলা, মনোরম, সুন্দর শারীরস্থান ঈশ্বর তাকে দিয়েছেন, আর শয়তান এটি ব্যবহার করছে। আর সে এত অনৈতিক পোশাক পরিধান করবে, এটা না জেনে যে আজ থেকে এক সপ্তাহ পরে সে কবরে পচে যাবে।

159 এখানে রাস্তা দিয়ে আসছে খুব বেশি দিন হয়নি। আমি পশ্চিম উপকূলে ঈশ্বরের একটি সমাবেশে একটি সম্মেলনে প্রচার করছিলাম, সাউথ ওয়েস্টার্ন বাইবেল স্কুলে একটি সভায়। একজন ছোট্ট ভদ্রমহিলা রাস্তা দিয়ে হাঁটছেন, একটু...সেই ছোট্ট পোশাক পরিধান করে, বিকিনি, আপনারা এটাকে যা বলেন, আর প্রান্ত বুলন্ত অবস্থায়, কাউবয় টুপি এবং বুটের সাথে। আমি রাস্তায় যাচ্ছিলাম। আমি ভাবলাম, "দরিদ্র ব্যক্তি, কোন মা এবং বাবার সন্তান, ঈশ্বরের কন্যা হওয়ার জন্য এখানে রাখা হয়েছিল, এবং শয়তানের টোপের ফাঁদে পরিণত হয়েছে।" আমি ভাবলাম, "আমি বিশ্বাস করি আমি ফিরে গিয়ে, সেই বাচ্চাটিকে বলব।" সেখানে তাকে দেখতে আমার সারার বয়স প্রায় সতেরো বছর, শোল বছর বা অন্য কিছু বলে মনে হয়েছিল। আমি ভাবলাম, "না, আমার না করাই ভালো। আমি এখানে রাস্তায় যাব এবং তার জন্য প্রার্থনা করব। যদি কেউ আমাকে থামিয়ে তার সাথে কথা বলতে দেখে, আমার এটা না করাই ভালো।"

160 এখন, আর শুনুন, ঈশ্বরের পুত্ররা, আপনারা সেই একই স্থানে আছেন, আজকের এই ঈশ্ববলরা আপনার দিকে অভিনয় করে, কিন্তু একজন চিন্তাশীল ব্যক্তি প্রথমে চিন্তা করবে। সে খুব সুন্দর হতে পারে, এটা হতে পারে "আমি তার সাথে সফল হতে পারি," কিন্তু এর জন্য আপনার প্রাণ হারিয়ে যাবে, বালক; আপনাদের মধ্যে কিছু

মেয়েরা, এই সংসারিক পুরুষদের কাছে! চিন্তা করা মানুষের ফিল্টার একজন পবিত্র মানুষের স্বাদ তৈরি করে।

161 আপনারা বিবাহিত পুরুষরা, যখন আপনারা মহিলাদের রাস্তায় এইভাবে দেখেন, আপনারা ঈশ্বরের সন্তানরা, আপনারা কি বুঝতে পারছেন না আদিত্তে কি ঘটেছিল? যখন বিজ্ঞান নারীদেরকে এত সুন্দর করে তুলেছিল প্লাবনের পূর্ব বিশ্বে, যতক্ষণ না ঈশ্বরের পুত্ররা, মনুষ্য কন্যাদের গ্রহণ করে (ঈশ্বরের কন্যা নয়), এবং ঈশ্বর কখনই তা ভুলে যাননি। তারা পুরো জিনিসটি ধ্বংস করেছিল; বিজ্ঞান, সুন্দরতা। এটা...আপনারা লক্ষ্য করেছেন শেষ সময়ে মহিলাদের সৌন্দর্য বৃদ্ধি পেয়েছে, এটি অন্তের চিহ্ন; ঈশ্বর এটা প্রমাণ করেছেন। সুতরাং, একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার ব্যবহার করুন, আপনি একজন পবিত্র মানুষের স্বাদ পাবেন। এটা আপনার বাড়ি নিয়ে নিবে। এটি আপনার স্থান নিয়ে নিবে। আপনার যা কিছু আছে এটি তা নিয়ে নিবে; তা ছাড়া, আপনার আত্মা! এটা আপনার ঘর ভেঙ্গে ফেলবে। এটা অন্য পুরুষের দ্বারা আপনার সন্তানদের বড় করাতে পারে, অথবা অন্য কোন মহিলার দ্বারা আপনার সন্তানদের বড় করাতে পারে।

162 একজন চিন্তাশীল পুরুষের ফিল্টার নিন, এটি একজন পবিত্র মহিলার স্বাদ তৈরি করবে। আপনি যখন নাপিতের দোকানে যেতে শুরু করেন, অথবা অন্য কিছু, আর তারা আপনাকে বলে, "আপনার মাথা ব্যথা হবে, আপনারা জানেন।" একজন চিন্তাশীল মহিলার ফিল্টার নিন, বাইবেল কি বলে, দেখুন, তারপর এটি থেকে দূরে সরে যান। দেখুন? আপনারা এটা করবেন না।

163 আমি আপনাদের ভাই, আর আমি আপনাদের ভালোবাসি। আপনাদের বিরুদ্ধে আমার কিছু নেই। ঈশ্বর জানেন। আর এটাই আমাকে বলতে বাধ্য করে যা আমি বলি, কারণ—কারণ আপনার প্রতি ঈশ্বরের ভালবাসার জন্য। যদি একজন ব্যক্তি সেখানে যান এবং তারা আপনাকে না বলেন, আপনার পালক আপনাকে বসতে দেন এবং এমন আচরণ করেন, তিনি আপনাকে ভালবাসেন না। তিনি আপনাকে ভালোবাসতে পারেন না। আমি মহিলাদের জন্য এই ধরনের ভালবাসা চাই না। আমি আমার বোনের জন্য একটি পবিত্র স্বাদ পেতে চাই। আমি চাই সে সত্যিই আমার বোন হোক। যেন কেউ না বলে, কেউ তার এত সুন্দরতা এবং সে কেমন, এবং সেই যৌন রানীদের সম্পর্কে কথা বলুক, "সে আমার কাছে..." হু-উহ। না। আমি চাই সে একজন ভদ্রমহিলা!

164 হে প্রভু, আমাকে পাথরের নীচে রাখুন। হ্যাঁ। ইফিষীয় ৫:২৬

পদে, একমাত্র উপায় যার দ্বারা আপনি সেই পাথরের মধ্য দিয়ে যেতে পারেন, সেটা হলো, “বাক্য দ্বারা বিচ্ছেদের জল দ্বারা ধৌত।” সেটা ঠিক।

165 এখন, এই শয়তানকে তার শিক্ষা দিয়ে আপনাকে সেচন করতে দেবেন না। না, না। এটা আপনার প্রভাবকে মেরে ফেলবে। শয়তান যেন এটা নিতে না পারে, “ঠিক আছে, আমি সেই গির্জার অন্তর্গত যেখানে আমার মা যেতেন, যেখানে আমার পিতা, আমার পিতামহী যেতেন।” শয়তানকে এটি দিয়ে আপনাকে সেচন করতে দেবেন না। বাইবেল বলেছে, সপ্ত মণ্ডলীর যুগে, এবং সেখানে বিষয়গুলি, এটি সব বীজে চলে গেছে! সেটা ঠিক। পুরো বিষয়টাই দুর্নীতিগ্রস্ত। পুরো বিষয়টি একটি পচা কালশিটে। তাকে আপনাকে সেচন করতে দেবেন না, বলুন, “ঠিক আছে, এটা উচ্চ নৈতিকতা। আমরা আগের দিনের চেয়ে অনেক বেশি শিক্ষিত।” আপনি শয়তানকে আপনার উপর এটি চাপতে দেবেন না। আমি আপনাকে তার সভ্যতা, শিক্ষা এবং বিজ্ঞানের সম্পূর্ণ কর্মসূচি দেখিয়েছি। সে এটা ঠিক মণ্ডলীতে নিয়ে এসেছে, আর আপনারা সেটা শুনবেন না। পুরানো নোংরা টেলিভিশন এবং জিনিসগুলি থেকে আপনার মাথা দূরে রাখুন!

166 আর আমাদের পাঠ্য বলে, “তোমরা অনুরূপ হইও না, কিন্তু স্বরূপান্তরিত হও।” ভিতরে গিয়ে বলবেন না, “আমি নিশ্চিত হয়েছি, রবিবার।” না। ভিতরে যান এবং এখনই রূপান্তরিত হন, আপনি যা আছেন তা থেকে রূপান্তরিত হন, ঈশ্বর আপনাকে যা করতে চান।

167 এখন, এটা আপনার মধ্যে কি ধরনের বীজ আছে তার উপর নির্ভর করে। যদি আপনার মধ্যে একটি বুদ্ধিবৃত্তিক, শিক্ষামূলক বীজ স্থাপন করা হয়, তবে শুধুমাত্র একটি জিনিস এটি করতে পারে, আপনাকে বিকৃত করবে, এটাই, ঈশ্বরের পুত্র অথবা কন্যার হওয়া থেকে। এটি সেই একমাত্র জিনিস যা এটি করতে পারে। আজ মানুষ, যেমন আমি দেখি, তারা এমন আচরণ করে যেন তারা বিশ্বাস করে না যে ঈশ্বর আছেন।

168 এই অভিব্যক্তি ক্ষমা করুন। এতে যদি কারো অনুভূতিতে আঘাত লাগে, আমি এটা বলছি না। কয়েক রবিবার আগে আমাকে আমন্ত্রণ জানানো হয়েছিল, আমার নিজের মেয়ে দ্বারা, একটি টেলিভিশনের সামনে আসার জন্য এবং একটি ধর্মীয় গান দেখার জন্য। এটা রবিবার সকালে। আমি ওরাল রবার্টসের প্রোগ্রামে শুনতে চেয়েছিলাম, আমি তাদের বলেছিলাম আমাকে জানাতে। বললেন, “আপনি এটা শুনেছেন, এটি একটি সুন্দর স্তোত্র গাওয়া।” আমার

ছেলে সেখানে দাঁড়িয়ে, আমাকেও এই বিষয়ে বলেছিল। আর আমি সেই টেলিভিশনটি ঘুরিয়ে দিলাম...

169 একজন মহিলার কাছ থেকে আমরা ভাড়া নিই, যার বাড়িতে টেলিভিশন আছে। আমি কখনই আমার বাড়িতে একটি রাখার ইচ্ছা করি না। না, মহাশয়। আমি আমার বাড়িতে এই জিনিস চাই না। আমি আমার শটগান দিয়ে এটা উড়িয়ে দিতাম। আমি সেই মন্দ কাজের সাথে কিছু করতে চাই না। না, মহাশয়! কিন্তু একটি...

170 আমাকে এখানে আপনাদের অ্যারিজোনিয়ানদের সম্পর্কে বলতে দিন। আপনারা অন্য দিন সেই বিশ্লেষণ দেখেছেন, স্কুলের, তাই না? অ্যারিজোনার স্কুলের ৮০ শতাংশ শিশু মানসিক ঘাটতিতে ভুগছে, তাদের মধ্যে ৭৭ শতাংশ টেলিভিশন দেখে। সে বিষয়ে কি?

171 আপনার শটগান ব্যবহার করা ভাল! দেখুন? এখন, শয়তানকে এটি দিয়ে আপনাকে সেচন করতে দেবেন না। না, মহাশয়। এখন লোকেরা, যেমন আমি বলেছি, লোকেরা এমন আচরণ করে যেন তাদের বিচারে আসতে হবে না।

172 এই ছেলে এবং মেয়েরা, তাদের কিছু ভারতীয় পরিবার ছিল, এবং অনেক কিছু ছিল। আমি মনে করি মিস্টার পুল নামে একজন ব্যক্তি এর প্রধান। আর যদি আমি কখনও স্তোত্রের একটি আধুনিক উপহাস দেখেছি, এটি যেভাবে তারা এটি পরিচালনা করেছিল; একদল সংসারিক পুরুষ সেখানে দাঁড়িয়ে, উপর-নিচে হাত নাড়ছে।

173 আমি অবশ্যই আজ সকালে এখানে সেই যুবকের প্রশংসা করেছি, যে গান গেয়েছিল, একজন সত্যিকারের মানুষের মতো দেখতে ভদ্র ছিল। আমি—আমি এটা পছন্দ করি। যখন আপনারা—আপনারা বিজনেসম্যানরা এখানে এই সংসারিক পুরুষদের একটি দল নিয়ে আসবেন, আর চিৎকার করবে, আর এভাবে করবে, এবং তাদের শ্বাস ধরে রাখবে যতক্ষণ না তাদের মুখ নীল হয়; আর এটা গান গাওয়া নয়, এটা শুধু বৈজ্ঞানিক আওয়াজ করা। *গাওয়া হল "হৃদয় থেকে সঙ্গীত নিয়ে আসা।"*

174 আর আমি ভাবলাম, "কি দুঃখের বিষয়! এটা কি লজ্জার বিষয়! তাহলে কিভাবে ধর্মের নামে, তারা এমন আচরণ করে যে ঈশ্বর নেই!" কেউ একজন বলেছিলেন, অন্য দিন, একটি ছেলের বিষয়ে যে আমার মেয়ের সাথে যায়, খ্রিস্টান ছেলেটি বলল, আদম এবং হবা সম্পর্কে একটি স্মার্ট মন্তব্য দিন, বলল, "হবা বাগানের মধ্য দিয়ে যাচ্ছে। বললেন, 'বাচ্চারা, তোমরা সেখানে সেই গাছটি দেখতে পাচ্ছ?' বললেন, 'সেখানেই তোমার মা আমাদের ঘর-বাড়ি খেয়ে

ফেলেছে।” আপনি কি কল্পনা করতে পারেন, তাকে একজন কটর খ্রিস্টান হওয়ার কথা, যে একটি প্রতিশ্রুতি এবং ঈশ্বরের একটি বাক্য নিয়ে এটিকে একটি শূকরের খোঁয়াড়ে ফেলে দেবে! তারা এমন আচরণ করে, যেন তাদের বিচারে আসতে হবে না। কিন্তু ঈশ্বর বিচারের মধ্যে সমস্ত গোপন বিষয় নিয়ে আসবেন। তারা এমন আচরণ করে যেন ঈশ্বর নেই।

175 আমি তাদের বোকা বলতে চাই না, কারণ বাইবেল বোকা... ঠিক নয়। যীশু বলেছেন এটা নয়। “কাউকে মূর্খ বলিও না।” কিন্তু গীতসংহিতা ১৪:১ এ, “মূঢ় মনে মনে বলিয়াছে, ‘ঈশ্বর নাই।’” দেখুন? তারা—তারা নয়... আমি তাদের বোকা বলতে চাই না, কিন্তু তারা তাদের মতো আচরণ করে। তারা এটার মত কাজ করে।

176 সুতরাং, আপনারা দেখতে পাচ্ছেন যে আমরা আজ কোথায় আছি, যেমন, “ঈশ্বর নেই।” “আমি গির্জার অন্তর্গত!” আর তারা সব, সম্পূর্ণ বিষয়, বাইবেল, একটি বড় রসিকতা। “আমাদের মণ্ডলী জানে তারা কোথায় যাচ্ছে!” হ্যাঁ... [টেপের খালি অংশ— সম্পাদকীয়।]... ঠিক সরাসরি নরকে, ঠিক। তাদের পথে, বিজ্ঞান এবং শিক্ষা, ধর্মতাত্ত্বিক সেমিনার এবং বিষয়গুলির মাধ্যমে, ঠিক তাদের নিচের রাস্তায় নিয়ে যাচ্ছে। পবিত্র আত্মার কোন কিছুই উপর প্রকাশ করার সুযোগ নেই; সেমিনারী এটা কেটে দিয়েছে।

177 পবিত্র আত্মা আমাদের নেতৃত্ব দেন; একটি শিক্ষালয় নয়, বিশপ এবং অধ্যক্ষ নয়, ইত্যাদি। পবিত্র আত্মা আমাদের পথপ্রদর্শক।

178 কয়িন এমন একজন ব্যক্তি ছিল। সে কাজে খুব ধার্মিক ছিল। এখন, যদি ধর্মই হয় যা আপনার কাছে থাকতে হবে, তাহলে ঈশ্বর কয়িনকে দোষী করে অন্যায় করেছিল। কারণ, সে ধার্মিক ছিল, সে হেবলের মতোই ধার্মিক এবং আন্তরিক ছিল। এখন মনে রাখবেন, সে ঈশ্বরের কথা ভেবেছিল, সে ঈশ্বরের উপাসনা করতো, তার একটি গির্জা ছিল, সে একটি বেদী তৈরি করেছিল, সে একটি বলিদান করেছিল, সে প্রার্থনা করেছিল, সে উপাসনা করেছিল, কিন্তু তাকে প্রত্যাখ্যান করা হয়েছিল। যেমনই হোক না কেন... এষৌও করেছিল। দেখুন?

179 ধর্ম, দেখুন, এটা শয়তানের কাজ; পুরো জিনিসটিকে হত্যা করার জন্য নয়, তবে এটিকে দূষিত করার জন্য। এটাই সব। সে পুরো বিষয়টি হত্যা করতে যাচ্ছে না। ওহ, সাম্যবাদীরা নয়; না, না, সাম্যবাদ খ্রীষ্টবিরোধী নয়। বাইবেল বলে, “যদি সম্ভব হয় তবে এটা মনোনীতদের প্রতারণা করবে।” লোহার পর্দা লক্ষ্য করবেন না, কিন্তু

বেগুনি পর্দা। আহ-হাহ।

180 কিন্তু, লক্ষ্য করুন, কয়িন উপাসনা করতে এসেছিল, কিন্তু তার মধ্যে ভুল বীজ ছিল, সর্পের বীজ। সাপের হিস তার উপর হিস হিস করে উঠল, কারণ সে সেই নারীর বংশধর ছিল। সে ঈশ্বরের সিদ্ধ ইচ্ছা জানত, কিন্তু সে তা করতে অস্বীকার করে। আপনারা কি সেটা জানেন? শয়তান ঈশ্বরের ইচ্ছা জানে, কিন্তু এটা করতে অস্বীকার করে।

181 লক্ষ্য করুন, ঈশ্বরকে হেবলের বার্তা প্রমাণ করতে সে দেখেছিল। এখন আমি চাই আপনারা ভাবুন, এক মিনিটের জন্য আপনার চিন্তাশীল ব্যক্তির ফিল্টারটি ব্যবহার করুন। হেবলের সঠিক বার্তা, যা ঈশ্বর সত্য বলে প্রমাণিত করেন! আপনারা কি এখন দেখতে পাচ্ছেন? আহ-হাহ। হেবলের বার্তা গৃহীত হয়েছিল, এবং কয়িন তা দেখেছিল এবং জানত যে ঈশ্বর সেই বার্তাটিকে সঠিক বলে প্রমাণ করেছেন। কিন্তু সে এটা করতে পারেনি। তার অহংকার তাকে এটা থেকে বিরত রেখেছিল। এটা ঠিক, তার গর্ব তাকে এটা করতে বাধা দেয়। সে ঈশ্বরকে বার্তা প্রমাণ করতে দেখেছিল।

182 তাই এখন মনে হচ্ছে, মানুষের কাছে ঈশ্বরের বাক্যের জন্য নিজেদের বিনীত করা এত কঠিন। তারা—তারা—তারা এটা করতে চায় না। তারা মণ্ডলীর ধর্মমতের কাছে নিজেদের বিনীত করবে, অবশ্যই, কিন্তু ঈশ্বরের বাক্যের কাছে নয়।

183 আপনি যদি এটি খুঁজে পেতে চান, আপনি এখানে যান... আমার এখানে একটি বাক্য আছে, সেটাই আমি এখানে উল্লেখ করছি। আদিপুস্তক ৪:৬ এবং ৭, ঈশ্বর কয়িনকে বলেছিলেন, বললেন, "তোমার মুখ কেন বিষণ্ণ হইয়াছে? তুমি কেন ক্রোধ করিয়াছ, ঘুরে বেড়াচ্ছ? তুমি এইমাত্র একটি বার্তা শুনেছ যা তোমাকে বিরক্ত করেছে।" বললেন, "ঠিক আছে, তুমি কেন এমন করছো? কেন তোমার মুখ বিষণ্ণ, কারণ আমি তোমাদের মণ্ডলীতে আসিনি? তাহলে তোমরা এটা কেন করলে?"

তোমরা কি একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার ব্যবহার করছো? দেখুন?

184 অথবা, "কেন...তোমাকে এমন দেখাচ্ছে কেন?" বললেন, "যদি তুমি ভালো করো, যাও যেমন তোমার ভাই সেখানে করছে সেইরকম করো, আমি তোমাকে গ্রহণ করব এবং তোমাকে আশীর্বাদ করব। আমি তোমার জন্য একই জিনিস করব।" কিন্তু সে এটা করতে

পারেনি। সে বলেছিল, “এখন, যদি তুমি না করো, অবিশ্বাসের পাপ দ্বারপ্রান্তে রয়েছে।”

185 এখন যখন তারা আমাদের বলে, “অলৌকিক কার্যের দিন চলে গেছে,” তারা এটা খুব নিখুঁতভাবে প্রকাশিত এবং প্রমাণিত হতে দেখে, আপনারা দেখুন, এই সমস্ত বিষয় যা ঈশ্বর প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন যে তিনি শেষ সময়ে করবেন, প্রকাশিত বাক্য ১০ এবং মালাখি ৪ এ, এই সমস্ত বিষয়গুলি এত নিখুঁতভাবে প্রকাশিত, কি ব্যাপার, ভাইয়েরা? কি সমস্যা হয়েছে, দেখুন?

186 যদি তারা না করে, অবিশ্বাস, যা পাপ...সেখানে শুধু একটি পাপ আছে, সেটা হল, অবিশ্বাস। সেটা ঠিক। আপনি নিন্দিত নন কারণ আপনি মদ্যপান করেন, ধূমপান করেন, চর্বণ করেন, হাফপ্যান্ট পরিধান করেন, আপনি যাই করুন না কেন। না, এটা আপনাকে দোষী করে না। এটা কারণ আপনি বিশ্বাস করেন না। আপনি যদি বিশ্বাস করেন, আপনি তা করবেন না। দেখুন? একজন বিশ্বাসী তা করেন না। তিনি একজন চিন্তাশীল পুরুষের ফিল্টার নেন, দেখুন, দেখুন, অথবা একজন চিন্তাশীল মহিলার ফিল্টার, যে কোনো একটি ঠিক আছে। কিন্তু, আপনারা দেখুন, পাপ দ্বারে শুয়ে আছে।

187 এখন লক্ষ্য করুন সেটি কয়নের সাথে কি করেছিল, আর এটি আজও সেটাই করতে যাচ্ছে, এটা কয়নকে ইচ্ছাকৃতভাবে পাপী হয়ে দূরে চলে যেতে বাধ্য করে, সে ইচ্ছাকৃতভাবে অবাধ্য ছিল। প্রত্যেক ব্যক্তি একই রকম হবে। হেবলের বাতা ঈশ্বরের বিষয়ে এত প্রকাশিত হওয়ার পর সে ইচ্ছাকৃতভাবে অবাধ্য হয়েছিল, যে এটি সত্য, এবং এটি করতে অস্বীকার করেছিল, তারপরও একই কাজ করে, তারপর সে বিভাজন রেখা অতিক্রম করে।

188 সেখানে একটি লাইন আছে যা আপনি অতিক্রম করতে পারেন। আপনারা এটা জানেন, তাই না? এখন, সেবকরা, এখানে এবং বাইরে—যে টেলিফোনে যেখানে এই সম্প্রচারটি সারা দেশে প্রসারিত হচ্ছে, আপনারা কি সেটা বুঝতে পারেন? যখন আপনারা দেখবেন এটা শাস্ত্র, আর আপনারা এটা করবেন না, ঈশ্বর সবসময় করবেন না...তিনি...ওহ, আপনি এগিয়ে যাবেন, আশীর্বাদ পাবেন। ইস্রায়েলের প্রত্যেকে তাই ছিল, তারা প্রান্তরে বাস করেছিল, এবং সন্তানদের বড় করেছিল, ফসল, এবং আশীর্বাদ পেয়েছিল, এবং সবকিছু, কিন্তু “তাহাদের প্রত্যেকে অনন্তকালের জন্য ঈশ্বর হইতে বিচ্ছিন্ন হইয়াছে।” যীশু তাই বলেছেন। ওহ, হ্যাঁ, ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করবেন, কিন্তু আপনি চলে গেছেন। অবশ্যই। এটাই

বাইবেল এখন বলে, এটাই তিনি বলেছেন। লক্ষ্য করুন, আপনি পৃথকীকরণ রেখা অতিক্রম করতে পারেন। আপনি কি এটা বিশ্বাস করেন? কয়িন করেছিল।

189 আসুন—আসুন এখানে এক মিনিট এটি দেখি, আমি ইব্রীয় ১০:২৬ নিয়েছি। দেখা যাক আমি দ্রুত এটি খুঁজে পেতে পারি কিনা। ইব্রীয় পুস্তক, ১০ অধ্যায় এবং... আমি বিশ্বাস করি, ২৬ পদ। আমি এটা এখানে লিখেছি। শুধু এক মিনিট, যদি আপনারা একটু অপেক্ষা করেন, আর আসুন এটি এক মিনিট পাঠ করি। ঠিক আছে, এখানে এটি।

কারণ সত্যের তত্ত্বজ্ঞান পাইলে পর যদি আমরা স্বেচ্ছাপূর্বক পাপ করি, তবে পাপার্থক আর কোন যজ্ঞ অবশিষ্ট থাকে না,

কেবল থাকে বিচারের ভয়ঙ্কর প্রতীক্ষা এবং বিপক্ষদিগকে গ্রাস করিতে উদ্যত অগ্নির চণ্ডতা।

190 এটাই ঈশ্বরের পবিত্র বাক্য বলে। আমরা এটি দেখার পরে এবং এটি শোনার পরে যদি আমরা ইচ্ছাকৃতভাবে অবিশ্বাস করি, তাহলে আমরা রেখাটি অতিক্রম করেছি। এর জন্য আর কখনও ক্ষমা হবে না, আপনি সীমা অতিক্রম করেছেন।

“ওহ,” আপনারা বলেন, “ঈশ্বর তবুও আমাকে আশীর্বাদ করেন।” ওহ, হ্যাঁ।

191 ইস্রায়েলের কথা মনে রাখবেন, সীমান্তরেখা, যখন ঈশ্বর তাদের প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, পবিত্র ভূমিতে, সেই...দেশে, এটা ভালো ছিল, দুধ এবং মধুর, আর যখন মোশি, কালেব ও যিহোশূয় এবং গুশুচরদের পাঠিয়েছিলেন তাদের ওপারে যাওয়ার জন্য, দেশটি গুশুচরবৃত্তি করার জন্য, এবং প্রমাণিত প্রমাণ নিয়ে আসেন, তাদের মধ্যে দশজন বললেন, “আমরা এটা করতে পারি না, আমরা অক্ষম, সেখানে কঠিনতা দেখুন, আমরা ধর্মান্বিত হব, আমাদের কাছে লড়াই করার জন্য এই ছোট ছোট জিনিসগুলি আছে, দেখুন তাদের কী রয়েছে, আমরা—আমরা এটা করতে পারি না, আমরা এটা করতে পারি না।”

192 যিহোশূয় এবং কালেব বলেছিলেন, “আমরা এটা করতে অধিক সক্ষম, ঈশ্বর প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন।”

193 আর, মনে রাখবেন, তারা ফিরে গিয়েছিল। সেটা কাদেশ-বর্ণেয় ছিল। আর তারা ফিরে গিয়ে প্রান্তরে পরিভ্রমণকারী হয়ে উঠল।

আর তাদের প্রত্যেকেই মারা গেছে, এবং অনন্তকালের জন্য হারিয়ে গেছে। যীশু তাই বলেছেন।

194 সেই বিভাজক রেখাটি অতিক্রম করবেন না, দেখুন। “তোমরা যখন সংকর্ম করিতে জান, কিন্তু করো না, তাহা তোমাদের পক্ষে পাপ।”

195 ইস্রায়েলও তাই করেছিল। যখন তারা মোশিকে প্রমাণিত হতে দেখেছিল, আর তারপর বিলিয়মকে তাদের উপর ছিটিয়ে দিতে দিন, সেই মূল্যবান প্রমাণিত বীজ। পালক, আপনি (কখনও) এই বাক্যের বিরুদ্ধে কিছু বলবেন না। বিলিয়মের দিকে দেখুন, সে একজন ভাববাদী ছিল, আর সে ঈশ্বরের বীজকে প্রমাণিত হতে দেখেছিল। কিন্তু তার নিজের বড় ধর্মসম্প্রদায়ের অধীনে যেখানে সে বসবাস করতো, মোয়াব সেই বিচরণকারীর দলকে দেশের মধ্য দিয়ে আসতে দেখেছিল, সে এটি সেচন করেছিল এবং বলেছিল, “ঠিক আছে, এক মিনিট অপেক্ষা করো। আমরা সবাই খ্রিস্টান। আমরা সবাই বিশ্বাসী। কেন, আমাদের পিতারা এবং তোমাদের পিতারা একই। আমরা কি লোটের সন্তান নই? লোট কি অব্রাহামের ভাগ্নে ছিলেন না? আমরা সবাই কি একই নই? আসুন আমরা একে অপরকে বিয়ে করি।”

196 আর ইস্রায়েল, যেমন এদন উদ্যানে হবা, শয়তানকে তার উপর সেচন করতে দিয়েছিল, সেও একজন মিথ্যা ভাববাদীর মাধ্যমে ইস্রায়েলকে সেচন করেছিল। যখন, প্রকৃত ভাববাদী তাদের সঙ্গে ছিলেন, প্রমাণিত বাক্যের সঙ্গে। কিন্তু একটি বুদ্ধিবৃত্তিক জ্ঞান ধারণার দ্বারা, সে তাদের উপর সেচন করেছিল। এটা ভাবুন। এখন, এটা কখনও ক্ষমা করা হয়নি, পাপ কখনও ক্ষমা করা হয়নি।

197 বীজগুলি ঠিক কর্তব্যের পথে, প্রতিশ্রুত দেশের পথে পচে যায়। তাদের প্রত্যেকে মারা যায় এবং পচে গেছে, ঠিক গিজায়, কর্তব্যের পথে, ঈশ্বরকে অনুসরণ করে। আর শয়তানকে তাদের উপর সেই বুদ্ধিবৃত্তিক সেচন করতে দেয়, শিক্ষা, বুদ্ধিবৃত্তিক ধারণা, এই বলে, “কেন, আমরা সবাই একই, আমরা সবাই ঈশ্বরের সন্তান।” আপনি নন! কিন্তু সে সেখানে সেই মিথ্যা শিক্ষককে সেই বুদ্ধিবৃত্তিক ধারণা দিয়ে সেচন করতে দেয় যা তার কাছে ছিল।

198 আর ঠিক যেমন ইকুমেনিকাল কাউন্সিল এখন করছে, দেখুন, একই জিনিস, “কেন, আমরা সবাই মিলে একটি বড় সংগঠনে যোগদান করব।” আপনার পুরো সাংগঠনিক ব্যবস্থা শয়তানের। এটা সেই পশুর চিহ্ন, বাইবেলের। আমি এর উপর বইটি নিয়ে আসব, খুব

শীঘ্রই, যদি প্রভু চান।

199 লক্ষ্য করুন, নোহের সময়ে, বাক্যকে সামনে আসতে দেখে, ভাসার জন্য। এখন আমাকে এখানে একটি ছোট্ট মন্তব্য করতে দিন, বাক্য মাটি থেকে আকাশে রূপান্তরিত হওয়ার জন্য একত্রিত হচ্ছে। জিনিসটির গঠন দেখে; কিন্তু তাদের বুদ্ধিবৃত্তিক ধারণা দিয়ে, ভাববাদী নোহের মুখে উপর হেসেছিল, যখন তিনি শেষ সময়ের ভবিষ্যদ্বাণী করছিলেন। কিন্তু কি...সেই কাঠামোটি ঈশ্বরের বাক্য দিয়ে তৈরি হয়েছিল, ভিতরে এবং বাইরে পিচ দিয়ে লেপন করা, প্রার্থনা এবং বিশ্বাস সহ। যখন বৃষ্টি আসে, ধর্মের সমস্ত বুদ্ধিবৃত্তিক ধারণা মারা যায় এবং পচে যায়...ঠিক তাদের মণ্ডলীতে, ঠিক সেই পৃথিবীর উপর। আর জাহাজটি সব কিছুর উপরে ভেসে উঠল। বৈজ্ঞানিকভাবে সেচন করা বীজটি সেখানে বিচারে পচে যায়।

200 আমরা কি করার চেষ্টা করছি, যাইহোক? আমরা কি আমাদের মণ্ডলী প্রতিষ্ঠা করার চেষ্টা করছি অথবা আমরা ঈশ্বরের বাক্য প্রতিষ্ঠা করার চেষ্টা করছি? আমরা কি করার চেষ্টা করছি? আমরা কি কাজ করছি? আমরা কি জনগণকে এর মধ্যে ফিরিয়ে আনার চেষ্টা করছি? এই শেষ সময়ে এই হ্যাঁ এখানে কি করার চেষ্টা করছেন, এই চার্চ হ্যাঁ?

201 আমাকে এখনই ছাড়তে হবে, ভাই, কারণ এটা—খুব দেরি হয়ে যাচ্ছে। আমাকে আর মাত্র পনেরো মিনিট সময় দিন, আর আমি এখানে আমার—আমার শাস্ত্রের উপর থামব। [একজন ভাই বলেন, “অবশ্যই, এগিয়ে যান।”—সম্পাদকীয়।] হ্যাঁ ঠিক আছে। আমি জানি। ঠিক আছে, লোকেরা সম্ভবত এখানে প্রবেশ করতে চায় এবং এটি পরিষ্কার করতে চায়। কিন্তু আমার মনে হচ্ছে এটা ছেড়ে দেওয়া আমার জন্য কঠিন। আমি তাড়াতাড়ি করব। ঠিক আছে।

202 দেখুন, বৈজ্ঞানিক, শিক্ষামূলক, হাইব্রিড হ্যাঁ, যাকে আজ চার্চ বলা হয়, সে কি করার চেষ্টা করছে? সে কি ঈশ্বরের বাক্যকে উচ্চতর করার চেষ্টা করছে, এবং লোকদের তাদের যা ইচ্ছা তা করতে দিচ্ছে? তারা একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টার ব্যবহার করছে না, অথবা, ঈশ্বরের ফিল্টার। দেখুন তারা কি উৎপাদন করছে। তারা নিজেদেরকে উন্নত করছে। মণ্ডলী, তার জ্ঞান কার্যক্রমের বিকৃত বীজে, সমগ্র জাতিকে বৈজ্ঞানিকভাবে ঈশ্বরের বাক্য সম্পর্কে অজ্ঞ করে তুলেছে। এখন আমি সেই মন্তব্যগুলি ধরব, আমি এখন সেগুলিকে বেশিক্ষণ ধরে রাখব না, শেষ করার জন্য। বৈজ্ঞানিকভাবে অজ্ঞ! যখন ঈশ্বর, ঠিক এখানে পৃথিবীতে, তিনি

যা করছেন তা করছেন, তাঁর প্রতিশ্রুত বাক্য দ্বারা, এবং তারা এটি উপেক্ষা করে এবং দূরে চলে যায় কারণ তারা বৈজ্ঞানিকভাবে অজ্ঞ। বৈজ্ঞানিকভাবে অজ্ঞ!

203 আমি তখন হাসছিলাম কারণ এখানে ভাই উইলিয়ামস, এখানে একটি কাগজে লিখেছিলেন, “আপনি সারা বিকেল এর উপর এখানে থাকতে পারেন,” কিছু। কিন্তু, আমি এটার প্রশংসা করি, এটা সত্যিই ভালো। দেখুন ?

204 কিন্তু লোকেরা—ইচ্ছাকৃতভাবে পাপ করছে। এটা আজ মণ্ডলীর জগতের সমগ্র—সমগ্র ব্যবস্থাকে ঈশ্বরের বিরুদ্ধে একটি ইচ্ছাকৃত পাপের মধ্যে নিয়ে এসেছে। কেন, সাধারণ শালীনতা আপনাকে প্রমাণ করবে যে এটা ঠিক। ঠিক আছে। একটি লালসার আবরণ তার চোখকে অন্ধ করে দেয়, ঈশ্বরের বাক্যের প্রতি, আর সে আবার নিজেকে নগ্ন দেখতে পায়। আপনারা জানেন, ঈশ্বর, প্রকাশিত বাক্য ৩ এ বলেছেন, “এসো, আমার কাছ থেকে কিছু চক্ষুতে লেপনীয় অঞ্জন ক্রয় কর, যেন তোমাদের চক্ষু উন্মুক্ত হয়।” দেখুন, চক্ষুতে লেপনীয় অঞ্জন হল তাঁর বাক্য।

205 আপনারা জানেন, তারা বলে, “ঠিক আছে, এই ব্যক্তি চল্লিশ বছর অধ্যয়ন করেছেন, তার ডিগ্রি পাওয়ার জন্য। তিনি একজন বিএলডি, ডিডি, এবং এই সব।”

206 আপনি জানেন যীশু এই বিষয়ে কি বলেছেন? তিনি বলেছিলেন, “মানুষ নিজেকে অস্বীকার করুক।” পৌল করেছিলেন।

আপনারা বলেন, “এর মানে এই নয়।”

207 ঠিক আছে, তাহলে পৌল কেন এটি অনুসরণ করেছিলেন? তিনি বলেছিলেন, “আমি কখনও মানুষের জ্ঞানের লোভনীয় বাক্য নিয়ে আপনাদের কাছে আসিনি, কারণ আপনি এর উপর আপনার আশা স্থাপন করবেন। কিন্তু আমি পবিত্র আত্মার শক্তি ও প্রকাশে আপনাদের কাছে আসি, যাতে আপনার বাক্য হয়... আপনার বিশ্বাস ঈশ্বরের বাক্যের উপর নির্মিত হয়, জ্ঞানের প্রকাশের উপর নয়।”

208 এটা মনে হয় যে লোকেরা তাদের সাধারণ শালীনতা এবং ভদ্রতা হারিয়েছে। তারা আগের মতো নেই। এটা হতো, যখন ভাববাদী বলতেন, “সদাপ্রভু এই কথা কহেন,” লোকেরা কাঁপত। হ্যাঁ, তারা অবশ্যই সোঁট করতো। লোকেরা সরে যেত, কারণ তারা ভয় পেয়ে যেত। কিন্তু এখন তারা তাদের সমস্ত ভয় হারিয়ে ফেলেছে। তারা ঈশ্বরকে ভয় করে না।

209 শলোমন বলেছেন, “ঈশ্বরের—ঈশ্বরের ভয় জ্ঞানের আরাভ,” ঠিক এর শুরু।

210 কিন্তু ভাববাদী কথা বলতে পারেন **সদাপ্রভু এই কথা কহেন**, লোকেরা বলে, “আজেবাজে কথা!” দেখুন, তাদের জন্য কোন আশা নেই। এটা, তারা বলে, “কেন, আমরা বুদ্ধিমান। আমরা বুদ্ধিজীবী, আমাদের এই ধরনের জিনিস নিতে হবে না! আমরা জানি আমরা কোন বিষয়ে কথা বলছি!”

211 এটি একটি পুরানো প্রবাদও, যে, “মুখেরা পায়ে পেরেকযুক্ত জুতা পরে হাঁটবে, যেখানে স্বর্গদূতেরা হাঁটতে ভয় পায়।” অবশ্যই।

212 এখন, রূপান্তর কি? (দ্রুত।) আমরা কিভাবে এটা পেতে পারি? রূপান্তর কি? ঈশ্বর তাঁর বাক্যের আত্মা দ্বারা এটা করেন। তিনি রূপান্তরিত করেন। তিনি তার বীজ রোপণ করেন, তাঁর উপর তার আত্মা প্রেরণ করেন, এবং এটি ফল নিয়ে আসে। তাঁর পবিত্র আত্মা বীজ বাক্যকে তার স্ব জাতি প্রমাণিত করার জন্য রূপান্তরিত করেন।

213 আপনি কি ধরনের বীজ, এটি আপনার মধ্যে কি আছে তা দেখায়। আপনি এটা লুকাতে পারবেন না। আপনি ভিতরে যাই আছেন, এটি বাইরে তা প্রকাশ করে। আপনি এটা থেকে দূরে থাকতে পারবেন না। আপনি সেই গাছটিকে অন্য কিছুই বানাতে পারবেন না, কিন্তু এটা যা। দেখুন, এটা—এটা সেই ফল নিয়ে আসবে। পবিত্র আত্মা তার ভিতরের বীজগুলিকে রূপান্তরিত করেন। এটি যে ধরনের বীজই হোক না কেন, এটি তাকে রূপান্তরিত করবে। যদি এটা মন্দ হয়, এটা মন্দ সামনে নিয়ে আসবে। যদি এটি ভণ্ড হয়, তবে এটি একজন ভণ্ডকে নিয়ে আসবে। যদি এটি ঈশ্বরের একটি প্রকৃত বাক্য হয়, তবে এটি একজন চিন্তাশীল মানুষের ফিল্টারের মাধ্যমে ঈশ্বরের একটি প্রকৃত পুত্র বা কন্যাকে সামনে নিয়ে আসবে। যখন বীজ উঠে আসে, এটি সেটির মাধ্যমে আসে, এটি ঈশ্বরের একটি পুত্র এবং কন্যা উৎপন্ন করে।

214 একদিন যখন পৃথিবী বিশৃঙ্খলার অন্ধকারে ছিল, ঈশ্বর... এখন মনোযোগ দিয়ে শুনুন, কারণ আমরা কথা বলতে যাচ্ছি না... আর একটু সময়। দেখুন। একদিন যখন বিশ্ব সব ধরনের ধর্মে ছিল, হাত ধোয়া, পাত্র, বিভিন্ন পোশাক এবং শিরাবরণ পরিধান করে, ইত্যাদি, এটি সম্পূর্ণ বিশৃঙ্খলার মধ্যে পড়েছিল। ঈশ্বরের প্রকৃত ইস্রায়েল ঈশ্বরের আইন ও বিধি থেকে এতটাই বিকৃত ছিল, যীশু বলেছেন, “তোমরা, তোমাদের পরম্পরাগত বিধি দ্বারা লোকদের

নিকটে ঈশ্বরের বাক্য নিষ্ফল করিতেছে।” আর সেই পবিত্র যাজকদের দিকে দেখুন, তারা তাদের বলে; আর যীশু বলেছেন, “তোমরা আপনাদের পিতা দিয়াবলের, ও তাহার কার্য্য করিতেছে।” দেখুন, তিনি ঠিক এটাই বলেছেন।

215 এখন যখন জগৎ এই ধরনের একটি স্থির অবস্থায় পড়েছিল, তখন ঈশ্বরের আত্মা পুনরায় একটি বীজের উপর স্থানান্তরিত হন যা পূর্বনির্ধারিত ছিল। তিনি এর প্রতিশ্রুতি যিশাইয় ৯:৬ পদের স্থানান্তরিত এবং রূপান্তরিত করেছিলেন; তিনি, ঈশ্বর, সেই বিশৃঙ্খলার সময়কে বাঁচানোর জন্য মানুষের দেহধারণ করেছিলেন। যখন মানুষকে ঈশ্বরের সাদৃশ্যে সৃষ্টি করা হয়েছিল, তখন ঈশ্বর এখানে আসেন, ভবিষ্যৎজ্ঞাদের দ্বারা এই বিষয়ে পূর্বাভাস দিয়ে... এখন বাক্য মনে রাখবেন, ভাববাদী এটি পূর্বেই দেখেছিলেন, ঠিক সেই একই ভাববাদী যিনি এই শেষ সময়ে শয়তানকে দেখেছিলেন, দেখুন, এই শিক্ষামূলক কর্মসূচি এবং তার কাছে যা আছে, ধর্মীয় কর্মসূচি। সেই একই ভাববাদী, যিশাইয় ৯:৬, বলেছিলেন, “একটী বালক আমাদের জন্য জন্মিয়াছেন, একটী পুত্র আমাদের কাছে দত্ত হইয়াছে; এবং তাহার নাম হইবে ‘আশ্চর্য্য মন্ত্রী, শান্তিরাজ, বিক্রমশালী ঈশ্বর, সনাতন পিতা।’ আর তাহার রাজত্বের অন্ত হইবে না।” আর সেই বাক্য হল ঈশ্বরের বাক্য। আর আত্মা সেই বাক্যের উপর স্থানান্তরিত হয়, এবং এটি একটি কুমারীর গর্ভে গঠিত হয়। আমেন। “একজন পুত্রের জন্ম হয়,” সৃষ্ট নয়, “জন্ম হয়।”

216 শয়তান চেষ্টা করেছিল এবং পুনরায় চেষ্টা করেছিল, এটি সেচন করার জন্য। সে তাঁকে উপরে নিয়ে গিয়ে বলেছিল, “আপনি যা বলছেন তা যদি আপনি হন, তাহলে আমার জন্য এখানে কিছু আরোগ্যকরণের কার্য্য করুন। আপনি কিভাবে এটা করতে পারেন আমাকে দেখান। এটা রূপান্তর করুন, রুটিতে, আর এই পাথরগুলোকে রুটিতে পরিণত করুন। দেখা যাক আপনি ঝাঁপ দেন, কারণ শাস্ত্র বলে যে আপনি এটা করবেন।”

217 আপনারা কি সেই ধর্মীয় শয়তানদের আজও একই কথা বলতে দেখেছেন? “যদি ঐশ্বরিক আরোগ্যকরণের মতো একটি বিষয় থাকে; এখানে অমুক-অমুক ভাই শুয়ে আছেন, দেখা যাক আপনি তাকে সুস্থ করুন।”

218 সেই একই শয়তান যীশুর ক্রুশের কাছে দাঁড়িয়ে বলেছিল, “তুমি যদি ঈশ্বরের পুত্র হও, তবে ক্রুশ থেকে নেমে এসো।”

219 বাক্য বলে যে তিনি ঈশ্বরের পুত্র ছিলেন। আত্মা প্রমাণ

করেছিলেন যে তিনি ঈশ্বরের পুত্র ছিলেন। যিশাইয় ৯:৬ পদ পূর্ণ হয়েছিল। আর অন্য রাতে, আপনারা অনেকেই সম্প্রচারে শুনেছেন যে কিভাবে আমরা ষাট-কিছু-বিবিধ খণ্ড শাস্ত্র প্রদান করি, প্রায়, আমি বিশ্বাস করি, প্রমাণ করার জন্য যে শাস্ত্র বলেছে যে ইনিই তিনি ছিলেন।

220 ওহ, শয়তান চেষ্টা করে, সবকিছু করার চেষ্টা করে। এক রাতে, একটি জাহাজের পিছনে শুয়ে, সে তাকে ঘুমিয়ে থাকতে দেখে। আর সে বলল, “আমি এখনই তাকে ধ্বংস করব।” কিন্তু সে পারেনি।

221 সে তাঁকে ভুল কাজ করার জন্য প্রলুব্ধ করার চেষ্টা করেছিল, কিন্তু সে তা করতে পারেনি। কেন? তার উপর পূর্বনির্ধারণের প্রতিরোধক ছিটানো হয়েছিল। তাদের প্রতারণা করা যাবে না। না, না। বাক্য বলেছে যে তিনি এখানে থাকবেন। আমেন। সেখানে কোন শয়তান তাঁকে বিরক্ত করবে না, এবং ঈশ্বরের অন্য কোন পুত্রে, যারা তাঁর স্থান নিতে পূর্বনির্ধারিত। তাকে একটি প্রতিরোধক দিয়ে স্প্রে করা হয়। শয়তানের বিষ, ধর্মসম্প্রদায়ের ডাক্তাররা এমনকি তাঁকে স্পর্শ করতে পারে না। তিনি ঠিক একইভাবে এগিয়ে চলেছেন, কিছুই তাঁকে বিরক্ত করবে না, দেখুন। এটা তাঁর উপর কোন প্রভাব ফেলেনি।

222 “ঠিক আছে, আমি আপনাকে সমস্ত পৃথিবীর বিশপ বানাব। আমি তার উপর শাসন করেছি। যদি আপনি শুধু আমার উপাসনা করেন, আসুন আমার দলে যোগদান করুন, আমি—আমি আপনাকে শাসক বানাবো। আমি পদত্যাগ করব, আপনাকে দিয়ে দিব।”

223 তিনি বললেন, “শয়তান, আমার সামনে থেকে সরে যাও। লেখা আছে, ‘তুমি ঈশ্বরের উপাসনা করিবে, এবং একমাত্র তাঁহারই সেবা করিবে, বাক্যের।’” তারপর একদিন...

এই মহান ব্যক্তির বিষয়ে, আমি সেখানে কিছুক্ষণ থাকতে চাই।

224 কিন্তু একদিন, আত্মা আবার তাঁর উপর চলে আসেন; কারণ তাঁর বিষয়ে কিছু বাক্য লেখা হয়েছিল, ঈশ্বরের কাছ থেকে এসেছিল, ভাববাদীর মাধ্যমে, “এবং তাকে মেষশাবকের মতো বধের জন্য নিয়ে যাওয়া হয়েছিল।” আর আত্মা তাঁর উপর চলে আসেন, এবং তাকে পরিচালিত করেন, এবং তাকে কালভেরী ক্রুশের কাছে প্রেরণ করেন। সেখানে তিনি মারা যান। আর তাঁর মৃত্যুতে তাঁর সম্পর্কে যা কিছু বলা হয়েছিল, তা পূর্ণ হয়েছিল, পৃথিবীতে থাকা ঈশ্বরের সমস্ত পূর্বনির্ধারিত বীজের জন্য আলো এবং জীবন নিয়ে আসার

জন্য। তিনি এটা করার পথ নিয়ে আসেন। এখানে সেই বীজ, আত্মা জীবন নিয়ে আসে; এই অন্ধকার বিশৃঙ্খলার মধ্যে থেকে ঈশ্বরের পুত্র এবং কন্যাদের রূপান্তরিত করার জন্য, ঈশ্বরের পুত্র এবং কন্যা হওয়ার জন্য।

225 “পূর্বনির্ধারণ” শব্দটিতে হোঁচট খাবেন না। আমি জানি আপনারা করেন। কিন্তু, শুনুন, এটা আমার বাক্য নয়। এটা ঈশ্বরের বাক্যগুলির মধ্যে একটি। আপনি এটি পড়তে চান, ইফিষীয় ১:৫ পড়ুন, যা, “তিনি আমাদের যীশু খ্রীষ্ট দ্বারা আপনার জন্য দত্তকপুত্রতার নিমিত্ত পূর্ব হইতে নিরূপণও করিয়াছিলেন।” দেখুন ?

226 শুধু আমাকে এটা এক মিনিটে ভাঙতে দিন, মাত্র এক মিনিটে, আপনার মন থেকে এটি ভেঙে ফেলার জন্য। দেখুন। ঠিক যেমন আপনি আপনার পিতার মধ্যে ছিলেন, শুরুতে, একটি জীবাণু বীজ। আপনারা কি এটা জানেন, আপনারা প্রত্যেকে? আপনি আপনার প্র-প্র-প্রপিতামহের মধ্যে ছিলেন, এছাড়াও, আপনি কি জানেন ?

227 ইব্রীয়দের পুস্তক পড়ুন, যেখানে আমরা দেখতে পাই যে লেবি অব্রাহামের কটিদেশে থাকাকালীন দশমাংশ প্রদান করেছিলেন, তার পিছনের চার প্রজন্মতে। যখন অব্রাহাম মস্কীষেদককে দশমাংশ প্রদান করছিলেন, তখন এটি তার নিচে তার প্র-প্র-প্রপৌত্রের কাছে গণনা করা হত, আর তিনি তখন অব্রাহামের কটিদেশে ছিলেন। সেখানে এটি। দেখুন ?

228 আপনি আপনার পিতার কটিদেশে ছিলেন, কিন্তু আপনার পিতা আপনার সঙ্গে কোন সহভাগিতা করিতে পারতেন না, যতক্ষণ না আপনি দেহে রূপান্তরিত হন।

229 আমার ছেলে আমার মধ্যে ছিল। আমি—আমি—আমি একটি পুত্র চেয়েছিলাম, কিন্তু সে তখন আমার মধ্যে ছিল। দেখুন ? সে তখন আমার মধ্যে ছিল। কিন্তু বিবাহের মাধ্যমে, সে আমার মতো একজন পুরুষে রূপান্তরিত হয়, আর তারপর সে আমার মতো হয়ে যায়।

230 আর আপনি আপনার পিতামাতার মতো হয়ে যান, দেখুন, কারণ এটি আপনার মধ্যে ছিল, শুরু করার জন্য। এখন যদি আমরা ঈশ্বরের পুত্র হই, তাঁর গুণাবলী...যা, আপনি আপনার পিতার গুণ, আপনার মায়ের নয়; আপনার পিতা। জীবাণু পিতার মধ্যে থাকে। দেখুন ? আর এখন আপনার মা একজন জন্মদাতা

ছিলেন যিনি আপনাকে বহন করেছিলেন, আপনার পিতার বীজ বহন করেছিলেন। দেখুন ?

231 আর পৃথিবী, মাংসে, ঈশ্বরের বীজ বহনকারী ইনকিউবেটর। দেখুন, ঠিক তাই। জগৎ নয়, জগৎ কত মহান; এটা মহান ঈশ্বর যিনি এটা তৈরি করেছেন। দেখুন ? দেখুন ?

232 এখন আপনি যদি ঈশ্বরের পুত্র এবং কন্যা হন, তাহলে আপনি আদিত্তে ঈশ্বরে ছিলেন। আপনি তার গুণাবলী। আপনি যদি তখন সেখানে না থাকেন, তাহলে আপনি কখনই ছিলেন না বা থাকবেন না।

233 কারণ, আমি আমার কটিদেশ থেকে নিয়ে আসতে পারি না, এই ব্যক্তির পুত্র এখানে অথবা সেই ব্যক্তির সেখানে, আমি কেবল আমার নিজের পুত্রদের জন্ম দিতে পারি, আর তারা আমার সদৃশ ধারণ করবে। হালেলুইয়া। আপনারা বুঝতে পারছেন ?

234 পুত্র এবং কন্যা আদিত্তে ঈশ্বরে ছিলেন। এখন দেখুন। আপনি অনন্ত জীবন পেয়েছেন, আপনি বলেন। আমরা এটা বিশ্বাস করি, যে আমরা অনন্ত জীবন পেয়েছি। ঠিক আছে, অনন্ত জীবনের একটি মাত্র রূপ আছে, আর সেটা হল ঈশ্বর। এটাই একমাত্র জিনিস যা অনন্ত, ঈশ্বর। তারপর যদি আপনার কাছে অনন্ত জীবন থাকে, তবে সেই জীবন যা আপনার মধ্যে সবসময় ছিল, আর জগৎ সৃষ্টি হওয়ার আগে আপনি ঈশ্বরের কটিদেশে ছিলেন। আর যখন বাক্য নিজেই...যীশুকে বাক্য বলা হয়, আর যোহন লিখিত সুসমাচার ১ এ, বলেছেন, “আদিত্তে বাক্য ছিলেন, এবং বাক্য ঈশ্বরের কাছে ছিলেন, এবং বাক্য ঈশ্বর ছিলেন। আর বাক্য দেহধারণ করিয়া আমাদের মধ্যে বাস করিলেন।” তাহলে আপনি যীশুর কটিদেশে ছিলেন, এবং তাঁর সঙ্গে কালভেরীতে গিয়েছিলেন। আপনি তাঁর সঙ্গে মৃত্যুবরণ করেছেন, এবং আপনি তাঁর সঙ্গে পুনরুত্থিত হয়েছেন। আর আজ আমরা তাঁর মধ্যে স্বর্গীয় স্থানে বসে আছি, তাঁর আত্মায় পূর্ণ, ঈশ্বরের পুত্র এবং কন্যারা। তাঁর সঙ্গে মৃত্যুবরণ করুন, তাঁর সঙ্গে পুনরুত্থিত হন। নিশ্চিতভাবে।

235 এখন তাহলে, এখন, এখন আপনি তাঁর সঙ্গে সহভাগিতা করতে পারেন। আপনি সেখানে করতে পারেননি, কারণ আপনি তাঁর মধ্যে একটি বাক্য ছিলেন, একটি বীজ। কিন্তু এখন তিনি আপনাকে প্রকাশ করেছেন, এবং এখন তিনি চান আপনি তাঁর সঙ্গে সহভাগিতা করুন। তারপর তিনি নেমে আসেন, দেহধারণ করেন যাতে তিনি আপনার সাথে নিখুঁতভাবে সহভাগিতা করতে

পারেন। নিখুঁত সহভাগিতা দেখুন? ওহ, আমার, সেগুলি ঈশ্বরের গভীর রহস্য! কি চমৎকার! দেখুন, ঈশ্বর আত্মার সহভাগিতা করতে পারেননি, তাই ঈশ্বর আমাদের সঙ্গে মানুষ হয়েছিলেন।

236 যীশু খ্রীষ্ট স্বয়ং ঈশ্বর ছিলেন, প্রকাশিত হন, কারণ, তিনি পুত্র ছিলেন কারণ তিনি জন্মগ্রহণ করেছিলেন, কিন্তু এটি তাঁর জন্য বাস করার জন্য একটি আবাস ছিল। “কেহ কখনও ঈশ্বরকে দেখে নাই, কিন্তু পিতার একজাত পুত্রই তাঁহাকে প্রকাশ করিয়াছে।” ঈশ্বর নিজের জন্য একটি গৃহ তৈরি করেছিলেন, বসবাসের জন্য একটি দেহ, নেমে আসেন যাতে আপনারা তাকে স্পর্শ করতে পারেন। প্রথম তীমথিয় ৩:১৬, “ইহা সর্বসম্মত, ঈশ্বরস্বরূপতার নিগূঢ়তত্ত্ব মহৎ; কারণ ঈশ্বর মাংসে প্রকাশিত হইলেন, দূতগণের নিকট দর্শন দিলেন, বিশ্বাস দ্বারা গৃহীত হইলেন, উর্ধ্বে নীত হইলেন।” দেখুন? এখন তিনি...

237 আপনি দেহে রয়েছেন, এবং তিনি দেহধারণ করছেন, তারপর আপনি এখন সহভাগিতা করতে পারেন, কারণ তিনি ঈশ্বরের প্রেমের গুণাবলী ছিলেন। ঈশ্বর প্রেম। এটা কি ঠিক? আর যীশু ছিলেন ঈশ্বরের প্রেমের গুণ। আর যখন প্রেমের গুণাবলী প্রদর্শিত হয়েছিল, যা, স্বয়ং ঈশ্বর ছিলেন; সমস্ত গুণাবলী যা তাঁর জন্য ছিল, তাঁর কাছে আসে, “পিতা যে সমস্ত আমাকে দেন, সে সমস্ত আমারই কাছে আসিবো।” অবশ্যই, তাদের পূর্বনির্ধারিত হতে হয়েছিল। যদি এটা না হয়, আপনি সেখানে থাকবেন না। এটাই সব। অবশ্যই।

238 এখন আমরা সহভাগিতা করতে পারি, যা তাঁর বাক্যের— বাক্যের ধন দ্বারা, এবং যার আপনি একটি অংশ। আপনি বাক্যের অংশ; কারণ তিনি আদিতে বাক্য ছিলেন, আপনি এখন সেই বাক্য। দেখুন? আমি আজ রাতে প্রচার করছি, অথবা রবিবার অথবা একদিন যখন আমি প্রবেশ করব, বাক্য কি সেই বিষয়ে, দেখুন। আর এখন আপনি বাক্যের অংশ।

239 শুনুন। সেখানে একটি বিষয় আছে যা আমি করতে পারি না। আমি আমার পূর্বপুরুষদের নিয়ে অহংকার করতে পারি না। না, আমি একটি ভয়ঙ্কর বিশৃঙ্খলার মধ্য দিয়ে এসেছি। আমার বাবা একজন আইরিশ নাগরিক ছিলেন। আমার মা ছিলেন একজন ভারতীয় স্কোয়া, অর্থে ভারতীয়; তার মা একজন ভারতীয় ছিলেন, পেনশন নিতেন। এখন, তারা সবাই, মাতাল ছিলেন, তাদের অধিকাংশই জুতা পরিধান করে মারা গিয়েছিল, যুদ্ধে, বন্দুকযোদ্ধা, এবং আরও অনেক কিছু। আমি এই বিষয়ে কিছু নিয়ে গর্ব করতে পারি না, কারণ আমার পূর্বপুরুষ এবং আমার বংশবৃক্ষ ভয়ঙ্কর।

240 কিন্তু, ভাই, একটি বিষয়ে আমি গর্ব করতে পারি, আমি আমার প্রভু যীশুর উপর গর্ব করতে পারি যিনি আমাকে মুক্তি দিয়েছেন। আর তাঁর রূপান্তরকারী শক্তি দিয়ে একটি বীজ রোপণ করেছিলেন, পূর্বনির্ধারণ দ্বারা, আর আমি এটা দেখেছি। আমি এখন কার পুত্র ? হ্যাঁ। আমি তার উপর অহংকার করতে পারি। আর আমি আমার জীবনের তেত্রিশ বছর কাটিয়েছি, তাঁর উপর অহংকার করে। যদি তিনি আমাকে আরও তেত্রিশ বছর সময় দেন, আমি তাঁর বিষয়ে আরও অহংকার করার চেষ্টা করব। দেখুন ? আমি আমার পূর্বপুরুষের উপর গর্ব করতে পারি, হালেলুইয়া, যিনি আমাকে উদ্ধার করেছেন এবং এখানে জীবনের বীজ রোপণ করেছেন, আর আমাকে এই বাক্যের প্রতি দৃষ্টিপাত করতে দিন, তাঁর আত্মা প্রেরণ করে বললেন, “এটা এখানে। এটা বলো, আর এটা ঘটবে। সেটা করো।” আর ওহ, আমার, আমি তার উপর অহংকার করতে পারি ! তিনি কিভাবে এটা করেছেন ? বাক্য দ্বারা জল ধোয়ার মাধ্যমে, বিচ্ছেদের জল। যদি আমরা এটি ব্যাখ্যা করতে পারতাম।

241 সত্য পূর্বনির্ধারিত বিশ্বাসীরা বাক্যের সাথে থাকবে কারণ তারা সেই বাক্যের অংশ।

242 ওহ, বিচরণকারী নক্ষত্র, আর কতকাল তোমরা বিচরণ করবে ? আপনারা মেথডিস্ট, ব্যাপটিস্ট, প্রেসবিটেরিয়ান, বহিরাগত, আপনারা যাই হোন না কেন, বিচরণকারী নক্ষত্র, গির্জা থেকে গির্জায়, স্তম্ভ থেকে স্থানে, এবং টেলিভিশন থেকে টেলিভিশনে, জগৎ থেকে জগতে, আপনারা কেন আসেন না ? তিনি আপনাদের সঙ্গে সহভাগিতা করতে চান। তিনি আপনার জন্য আকুল। তিনি আপনার মনের পুনর্নবীকরণের মাধ্যমে আপনাকে রূপান্তরিত করতে চান, গির্জা বা ধর্মসম্প্রদায়ের কাছে নয়, কিন্তু তাঁর বাক্যে, যা, যদি সেই ইচ্ছা আপনার মধ্যে থাকে তবে আপনি একটি অংশ।

ধন্য যাহারা ধার্মিকতার জন্য ক্ষুধিত ও তৃষিত, কারণ
তাহারা পরিতৃপ্ত হইবে। (দেখুন ? আহ-হাহা)

243 আর তিনি তাঁর রূপান্তরকারী শক্তি পাঠিয়েছেন, আপনাকে এই ধর্মের বিকৃতি থেকে বের করে আনতে যেখানে আপনি আছেন। আমরা যে বিকৃতির বিশৃঙ্খলার মধ্যে আছি, ঈশ্বর তাঁর রূপান্তরকারী শক্তি পাঠিয়েছেন, তাঁর বাক্য, প্রকাশিত, প্রমাণিত, অজ্ঞতার এই ধর্মীয় বিকৃতি থেকে আপনাকে বের করে আনতে যেখানে আপনি হাঁটছেন, “উলঙ্গ, অন্ধ, দুর্ভাগ্য, এবং ইহা জানে না।” এটা ভাবুন, বন্ধুরা।

244 আপনারা জানেন, ঈশ্বর তাঁর বাক্য পূর্ণ করার জন্য তাঁর রূপান্তরকারী শক্তি পাঠিয়েছিলেন, এবং সারা এবং অব্রাহামের সম্পূর্ণ দেহকে পরিবর্তন করেছিলেন। একজন বৃদ্ধ পুরুষ এবং একজন বৃদ্ধ মহিলাকে রূপান্তরিত করেছিলেন, কারণ তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন তিনি এটা করবেন।

245 আর ঈশ্বর যা করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন, তিনি তা করবেন। সেখানে কিছুই নেই, কিছু...যে কোন বিকৃত বিষয়, ঈশ্বর এর সাথে কিছুই করতে পারেন না। কিন্তু তিনি তাঁর বাক্য রাখবেন, এবং তিনি তাঁর আত্মা প্রেরণ করবেন! "আমি সদাপ্রভু ইহা রোপণ করিয়াছি। আমি দিবারাত্র ইহাতে সেচন করিব, যেন কেহ তাহা আমার হাত হইতে কাড়িয়া না লয়।" বাইবেল তা বলে।

246 ওহ, বিচরণকারী নক্ষত্র, আপনি আপনার হৃদয়ে বাসনা নিয়ে! আপনার এটা থাকতে হবে, নতুবা আপনি আজ সকালে এখানে বসে থাকবেন না। আর আপনি সেই গির্জা এবং অডিটোরিয়ামে থাকবেন না, এবং আপনি যেখানে আছেন, বাইরে এবং দেশের বাইরে, যদি কিছু আপনাকে সেখানে না নিয়ে আসে। কেউ আপনার সাথে কথা বলেছে। আর এগোবেন না। বাক্য দ্বারা জল দিয়ে ধোয়ার ব্যবস্থা আছে, যা আপনাকে তুষারের মতো সাদা করবে। ওহ, ঈশ্বরের পুত্ররা, শোন! সেই বিকৃতিতে থাকবেন না। এর থেকে বেরিয়ে আসুন। অব্রাহাম ঈশ্বরকে বিশ্বাস করেছিলেন, এবং যা কিছু বিপরীত ছিল...

247 আপনি বলেন, "আমি কিভাবে আমার জীবিকা নির্বাহ করব? আমি এটা কিভাবে করব?" এটা ঈশ্বরের কাজ। "আমি কিভাবে করব? আমার সহযোগীরা আমাকে প্রত্যাখ্যান করবে।"

248 ঈশ্বর বলেছেন, "যে আপন পিতা, মাতা, স্ত্রী, স্বামী, গৃহ, ঘর ত্যাগ করে; আমি তাদের বাড়ি এবং গৃহ প্রদান করব, আমি তাদের পিতা এবং মাতা, ভাই ও বোন দেব, এই পৃথিবীতে, এবং আগামী জগতে অনন্ত জীবন।" এটা একটি প্রতিশ্রুতি, বন্ধু। যে, ওহ, তাকে সেচন করা হবে! ঈশ্বর যে সকল প্রতিশ্রুতি দেন তা পূর্ণ হয়। ঈশ্বরের প্রতিটি বীজ একটি প্রতিশ্রুতি।

249 আর, বোন, সেই চুলগুলি বব করা বন্ধ করুন, কারণ ঈশ্বরের কাছে এটি একটি অস্বাভাবিক বিষয়। এই পোশাক পরিধান করা ছেড়ে দিন, এটা তার কাছে ঘণার বিষয়!

250 আপনারা ভাইয়েরা, আপনারা পুরুষরা, এইসব ধর্মসম্প্রদায়কে পরিবেশন করা বন্ধ করুন, কাজগুলি করার সময়, এবং আপনার

স্ত্রীদের এই ধরনের কাজ করতে দেন। এটা খ্রিস্টানদের কাছে অশোভন।

251 বাক্যে ফিরে আসুন! সেই বাক্যটি নিন, এটি বৃদ্ধি পাবে। তাকে বৃদ্ধি পেতে হবে। ঈশ্বরের রূপান্তরকারী শক্তি যা এটিকে প্রথম স্থানে নিয়ে এসেছে, তিনি ঠিক তার প্রত্যাবর্তনের পথে আছেন, এখন এটিকে আবার ফিরিয়ে নিয়ে যাচ্ছেন। তিনি ঠিক আবার সেখানে ফিরে যাচ্ছেন যেখানে এটি ছিল।

252 হনোককে রূপান্তরিত করা হয়েছিল, মৃত্যু থেকে, ঈশ্বরের রূপান্তরকারী শক্তি দ্বারা। ঈশ্বর কিসের জন্য এটা করেছিলেন? একটি ধরনের জন্য, স্বর্গারোহণের জন্য মণ্ডলী যা আসছে। হ্যাঁ! এলিয়ও সেই একই ছিলেন।

253 যীশুর দেহ মৃত হওয়ার পর জীবিত করা হয়েছিল। আর কবরে, যীশুর দেহ ঈশ্বরের বাক্য দ্বারা পুনরুজ্জীবিত হয়েছিল; এবং রূপান্তরিত, একটি মৃত, ঠাণ্ডা রূপ থেকে, একটি পুনরুজ্জীবিত, ঈশ্বরের মহিমারিত পুত্রে। কারণ ভাববাদী, গীতসংহিতা ১৬:১০, যদি আপনারা এটি লিখতে চান, ১৬:১০, বলেছে, "তুমি আমার প্রাণ পাতালে পরিত্যাগ করিবে না, তুমি নিজ সাধুকে ক্ষয় দেখিতে দিবে না।" হে ঈশ্বর!

254 সেই বাক্যটিকে পূর্ণ হতে হবে, এটা ঈশ্বরের বাক্য! এটি আপনার হৃদয়ে রোপণ করুন, যদি আপনি স্বর্গারোহণে যেতে চান। আপনি যদি প্রকৃত খ্রিস্টান হতে চান, এই বাক্যটি স্থাপন করুন। যেমন আমি বিশ্বাস করি যে তিনি যিহিফেল ছিলেন, ঈশ্বর বলেছেন, "ওই পুস্তকটি নাও এবং খাও," যাতে ভাববাদী এবং বাক্য এক হয়ে যায়। আর সেখানে প্রতিটি প্রতিশ্রুতিকে নিজেকে প্রকাশ করতে হবে, কারণ এটি ঈশ্বরের আদি বীজ। আপনি এখানে কিছু শিক্ষিত ধর্মতাত্ত্বিককে আপনার থেকে এটি বের করার চেষ্টা করতে দেবেন না। তাকে তার সেই দৈহিক বিজ্ঞান এবং জ্ঞান এবং শিক্ষা দিয়ে আপনার উপর ছড়িয়ে দিতে দেবেন না। ঈশ্বরকে বিশ্বাস করুন!

255 अब्राहाम তার সময়ের বৈজ্ঞানিক গবেষণা গ্রহণ করেননি, যেমন, "আমার সন্তান হওয়ার জন্য অনেক বয়স হয়েছে, আমি অনেক দূরে চলে এসেছি। আমি এটা, সেটা অথবা অন্যকিছু করেছি।" কিন্তু তিনি এমন কিছু, যা ঈশ্বরের বাক্যের বিপরীত ছিল, বলেছিলেন যেন এটি ছিল না। আর তিনি অবিশ্বাসের দ্বারা ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতিতে স্কন্ধ হননি; কিন্তু শক্তিশালী ছিলেন, ঈশ্বরের প্রশংসা করতেন। তিনি জানতেন যে ঈশ্বর যা প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন তা

সম্পাদন করতে সক্ষম।

256 ওহ, বিচরণকারী পুত্ররা, এই পৃথিবীর লতা দ্বারা বিকৃত! বিচরণকারী বোনেরা, এই বিশ্বের স্থান এবং ফ্যাশন আপনাকে আকৃষ্ট করেছে! আর, প্রিয় বোন, আপনি আমাকে একজন বৃদ্ধ খামখেয়ালী ব্যক্তি ভাবতে পারেন, কিন্তু এই দিনগুলির মধ্যে একদিন যখন আপনি অন্য রাতে স্লোরেন্স শাকারিয়ানের সাথে দেখা করেছিলেন; সেও এই ঘরে বসেছিল, এই স্থানে, যেমন আপনারা জানেন। যখন আপনি এর সাথে দেখা করবেন, আপনি এটি খুঁজে পাবেন, আমি নয়, কিন্তু এই বাক্যটি সঠিক। সেই নাপিতের দোকানগুলি, সেই ফ্যাশনের দোকানগুলি থেকে দূরে থাকুন। এই বিষয়গুলি থেকে দূরে থাকুন।

257 বলুন, “কেন তোমরা তাদের মহৎ বিষয় শেখাও না, এইরকম কিভাবে হতে হয়?” শুধু আপনার এবিসি দিয়ে শুরু করুন, আর তারপরে আমরা বীজগণিতে আসব। দেখুন? শুধু শিখতে শুরু করুন, “যা আপনার চিত্ত সঙ্গত আরাধনা।”

অতএব, হে ভ্রাতৃগণ, ঈশ্বরের নানা করুণার অনুরোধে আমি তোমাদিগকে বিনতি করিতেছি, তোমরা আপন আপন দেহকে জীবিত, পবিত্র, ঈশ্বরের প্রীতিজনক বলিরূপে উৎসর্গ কর, ইহাই তোমাদের চিত্ত সঙ্গত আরাধনা।

258 আপনি শুধু “আপনার চিত্ত সঙ্গত আরাধনা” করুন, ঈশ্বর বাকিটা দেখভাল করবেন; দেখুন, শুধু এমন বিষয়গুলিকে যুক্তি দেওয়ার জন্য যা আপনি নিজেই যুক্তি দেখাতে পারেন এবং করতে পারেন। এটা কি তাই না... একজন মহিলার জন্য নিজেকে অনাবৃত করা, আর এখানে বাইরে গিয়ে এমন আচরণ করা কি অযৌক্তিক নয়, যখন বাইবেল এর নিন্দা করে? একজন মানুষের পক্ষে নিজেকে এমন একটি মতবাদের মধ্যে ফেলে দেওয়া কি অযৌক্তিক নয় যেমন আমাদের আজকের মতো, এবং এই সমস্ত বিষয় এখানে, আর এই সমস্ত শিক্ষার বিষয়, এবং এই জাতীয় জিনিস, যখন এটি ঈশ্বরের বাক্যের সম্পূর্ণ বিপরীত? দেখুন?

259 যিশাইয়ের ওষ্ঠাধর, তিনি অশুচি ওষ্ঠাধরের একজন সাধারণ ব্যক্তি ছিলেন। তিনি বললেন, “প্রভু, আমি অশুচি ওষ্ঠাধর জাতির মধ্যে বাস করিতেছি, আর আমার ওষ্ঠাধর অশুচি। হায় আমার কারণ আমি ঈশ্বরকে দেখিয়াছি।” আর একজন স্বর্গদূত নেমে আসেন, ঈশ্বরের বেদী থেকে জ্বলন্ত অঙ্গার নিয়ে, পবিত্র অঙ্গার নিয়ে আসেন, এবং তার ওষ্ঠের রূপান্তর করেন; বিপথগামী মানুষের ওষ্ঠ থেকে,

একজন ভাববাদীর ওষ্ঠে, **সদাপ্রভু এই কথা কহেন** এই বাক্য নিয়ে। ঈশ্বরের রূপান্তরকারী শক্তি !

260 একশ কুড়িজন জেলে, আর—আর বেগুনি বস্ত্র বিক্রেতা, মহিলারা, আর যারা উপরে একটি ঘরে জড়ো হয়েছিল এবং দরজা বন্ধ করেছিল, তাদের মধ্যে কিছু ব্যক্তি তাদের নিজের নামে স্বাক্ষর করার জন্য যথেষ্ট শিক্ষিত ছিলেন না। ঈশ্বর তাদের মৎস্য জেলে থেকে মনুষ্যদের জেলেতে রূপান্তরিত করেছিলেন; রাস্তার পুরুষ এবং মহিলাদের থেকে, ঈশ্বরের সন্তদের মধ্যে, অবিদ্বন্দ্বের। ঈশ্বরের রূপান্তরকারী শক্তি !

261 পৌল, একজন স্থানীয় গির্জার সদস্য, প্রেসবিটারিয়ান, মেথডিস্ট, ব্যাপটিস্ট, পেন্টিকোস্টাল, অথবা অন্য কিছু; তিনি রাস্তায় গিয়েছিলেন, তার মধ্যে তার বৃহৎ বিদ্বৈষপূর্ণ আত্মা নিয়ে, যে তিনি তাদের যে কারও চেয়ে বেশি জানতেন। তিনি গমলীয়েলের অধীনে এসেছিলেন, সেই দেশের সেরা শিক্ষকদের মধ্যে একজন। দামেস্কে যাওয়ার পথে কী ঘটেছিল, একদল লোক যারা ঈশ্বরের বাক্যে বিশ্বাস করেছিলেন ? সেখানে যাওয়ার জন্য তার পথে, তাকে আঘাত করা হয়েছিল, এবং তিনি একটি বার্তা শুনতে পান। আর এটা তাকে একজন গির্জার সদস্য এবং একজন গির্জার পরিচারক থেকে রূপান্তরিত করেছিল; ঈশ্বরের একজন ভাববাদীর কাছে, যিনি নতুন নিয়মে ঈশ্বরের বাক্য লিখেছেন। একজন গির্জার সদস্য থেকে একজন সন্তে !

262 ওহ, বিচরণকারী নক্ষত্র, আসুন খামা যাক। বিচরণকারী পুত্র, বিচরণকারী বীজ যা স্থানে স্থানে যাচ্ছে, এই বিকৃতিতে; আজ সকালে, বাচ্চারা। অনুগ্রহ করে আমাকে শুনুন একজন—একজন মানুষ হিসাবে যিনি জীবিত এবং মৃতদের মধ্যে দাঁড়ানোর চেষ্টা করছেন।

263 আপনি যদি এখনও যুক্ত থাকেন যেখানে সম্প্রচার হচ্ছে সেই স্থানে, আপনারা যারা সেই স্থানে ঘুরছেন, দয়া করে আর এক মিনিট বসুন। আমি জানি এখানে টুকসনে দেরি হয়ে গেছে অথবা, আপনারা আমাকে ক্ষমা করবেন, ফিনিঞ্জ, বারোটা বাজতে বিশ মিনিট বাকি। আর আমি এই লোকদের এখানে সারা সকাল নিয়েছিলাম। আমি আপনাকে আপনার কাজ এবং বিষয়গুলি থেকে দূরে সরিয়ে দিয়েছি। কিন্তু দেখুন, প্রিয় বন্ধু, আপনি চিরকালের জন্য ঈশ্বর থেকে দূরে থাকতে পারেন। দয়া করে আজ সকালে ফিরে আসুন। আপনারা কি করবেন না ? ঝর্ণায় স্থান রয়েছে।

অনেক আগে একটি যাবপাত্রে, আমি জানি এটা
সত্যিই তাই,
একজন শিশুর জন্ম হয়েছিল, মানুষকে তাদের
পাপ থেকে রক্ষা করার জন্য।
যোহন তাঁকে তীরে দেখেছিলেন, চিরকালের
জন্য সেই মেষশাবক,
ওহ, খ্রীষ্ট, কালভেরীতে ক্রুশবিদ্ধ।

ওহ, আমি গালীলের সেই ব্যক্তিকে ভালবাসি,
গালীল থেকে,
কারণ তিনি আমার জন্য অনেক কিছু করেছেন।
তিনি আমার সমস্ত পাপ ক্ষমা করেছেন, পবিত্র
আত্মাকে ভিতরে স্থাপন করেছেন;
ওহ, আমি ভালোবাসি, আমি গালীলের সেই
ব্যক্তিকে ভালোবাসি।

একদিন একজন কর আদায়কারী মন্দিরে প্রার্থনা
করতে গিয়েছিলেন,
তিনি ক্রন্দন করলেন, “হে প্রভু, আমার প্রতি দয়া
করুন!”
তাকে সমস্ত পাপ থেকে ক্ষমা করা হয়েছিল, এবং
তার মধ্যে গভীর শান্তি স্থাপন করা হয়েছিল;
তিনি বললেন, “এসো গালীল থেকে এই
লোকটিকে দেখো।” (ঠিক।)

খঞ্জেরা চলিতেছে, বোবারা বলিতেছে,
সেই শক্তি সমুদ্রের উপর প্রেমের সঙ্গে কথা
বলেছিল;
অন্ধদের চক্ষু প্রদান করেছিলেন, আমি জানি এটা
হতে পারে
গালীল থেকে সেই ব্যক্তির করুণা।

264 আজ সেবাকার্যের সাথে এটি মিল করুন।

কূপের ধারে সেই মহিলার, তিনি তার সমস্ত পাপ
বলেছিলেন,
সেই সময় তার কিভাবে পাঁচ স্বামী ছিল।
তাকে সমস্ত পাপ থেকে ক্ষমা করা হয়েছিল, এবং
তার মধ্যে গভীর শান্তি স্থাপন করা হয়েছিল;

সে চিৎকার করে বলল, “এসো গালীল থেকে এই লোকটিকে দেখো!”

265 নারী, তিনি সেই একই কাজ করতে পারেন। তিনি আজ সকালে আপনার হৃদয় পড়েছেন। পুরুষরা, তিনি আপনার হৃদয় পড়েছেন। ওহ, করগ্রাহী, আসুন প্রার্থনা করি!

ওহ, আমি গালীলের সেই ব্যক্তিকে ভালোবাসি,
গালীল থেকে,
কারণ তিনি আমার জন্য অনেক কিছু করেছেন।
তিনি আমার সমস্ত পাপ ক্ষমা করেছেন, পবিত্র
আত্মাকে ভিতরে স্থাপন করেছেন;
ওহ, আমি ভালোবাসি, আমি গালীলের সেই
ব্যক্তিকে ভালোবাসি।

266 আপনারা কি তাকে ভালোবাসবেন না, আমার সঙ্গে, আজ সকালে? ওহ, বিপথগামী, বিচরণকারী পাপী, আপনি এখানে অথবা বাইরে যেখানে আছেন, আপনারা কি আজ সকালে আমার প্রভুকে গ্রহণ করবেন? তিনি সেই বাক্য, এবং বাক্য আপনার কাছে আনা হয়েছে। আপনি কি আজ সকালে তাকে গ্রহণ করবেন না? আপনারা কি শুধু আপনাদের হাত তুলে অথবা আপনাদের পায়ে দাঁড়িয়ে, অথবা কিছু, আর প্রার্থনা করুন, বলুন, “আমি এখনই তাঁকে গ্রহণ করতে চাই। ভাই, আমি ইচ্ছুক। আমি এখনই তাকে গ্রহণ করতে চাই।” আপনারা কি আপনাদের পায়ে দাঁড়িয়ে, এমন কেউ যিনি চান তার জন্য যেন প্রার্থনা করা হয়, আর বলবেন, “আমি...” প্রার্থনা করার জন্য, বরং, “আমি একজন পাপী। আমি চাই...” ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করুন, মহাশয়। অন্য কেউ? সবাই এখন প্রার্থনা করুন, শুধু এক মিনিট।

ওহ, সেই যাবপাত্রে অনেক আগে, (এটা একটি বিশৃঙ্খলার মধ্যে ছিল, আপনারা জানেন, পৃথিবী ছিল।) আর আমি জানি এটা সত্যিই তাই,
একটি ছোট্ট শিশুর জন্ম হয়েছিল মানুষকে তাদের পাপ থেকে পরিত্রাণ দেওয়ার জন্য।
যখন যোহন তাকে তীরে দেখেছিলেন, তিনি অনন্ত কালের জন্য সেই মেসশাবক ছিলেন,
(আজও একই।)
ওহ, তিনি খ্রীষ্ট, কালভেরীতে ক্রুশবিদ্ধ।

267 আপনারা কি আজ তাকে আপনাদের সমস্ত হৃদয় দিয়ে ভালোবাসবেন না, যাতে আপনি এই পার্থিব অবস্থা থেকে বেরিয়ে আসতে পারেন যেখানে আপনি বসে আছেন? আপনারা মহিলারা, আপনারা পুরুষরা, ওহ, আপনারা এই সমস্ত সময় এখানে কিসের জন্য বসে ছিলেন? এটা দেখায় যে আপনার মধ্যে কিছু আছে, ক্ষুধার্ত এবং তৃষ্ণার্ত কিছু আছে। আপনাকে এখানে এই দুই বা তিন ঘন্টা সময় বসে থাকতে হবে না, এই ভবনে এভাবে বসে থাকতে; সেখানে কিছু আছে। আপনি কি আজ এটিতে মনোযোগ দেবেন না? ফ্যাশন এবং বিজ্ঞান, এবং বিশ্বের সমস্ত বিষয়, এই মুহূর্তে আপনার মন থেকে চলে যাক, প্রিয় ভাই অথবা প্রিয় বোন।

মণ্ডলী একত্রিত হচ্ছে, মহান জাতিগুলি ভেঙে
যাচ্ছে, ইস্রায়েল জেগে উঠছে,
ভাববাদীরা যে চিহ্নগুলি ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন;
পরজাতীয়দের দিন গণনা করা হয়েছে, কষ্টের
বোঝা নিয়ে;
“হে বিচ্ছুরিত, আপন আপন স্থানে ফিরিয়া
যাও।”

মুক্তির দিন ঘনিয়ে এসেছে,
পুরুষদের হৃদয় ভয়ে ব্যর্থ হচ্ছে;
আত্মায় পূর্ণ হোন, আপনার প্রদীপগুলি ছাঁটুন ও
পরিষ্কার করুন,
উপরে তাকান! আপনার মুক্তি নিকটে।
মিথ্যা ভাববাদীরা মিথ্যা বলছে, ঈশ্বরের সত্য
তারা অস্বীকার করছে,
যে যীশু খ্রীষ্ট আমাদের ঈশ্বর।

268 এখন, এটা সত্য। আপনারা জানেন যে, আমরা সবাই, যে দিনটিতে আমরা বাস করছি। কিন্তু তিনি বলেছেন:

সন্ধ্যার সময় দিগ্ধি হইবে,
মহিমার পথ আপনি অবশ্যই খুঁজে পাবেন।

269 এটাই সেই দিন যেখানে আমরা এখন বাস করছি। আলো ঠিক সন্ধ্যায় জ্বলবে যখন অন্ধকার অস্ত যাচ্ছে, গোখুলির সময়, সন্ধ্যার তারা।

গোখুলি এবং সন্ধ্যার তারা,
আর তার পর অন্ধকার!
বিদায়ের কোন দুঃখ যেন না থাকে,

যখন আমি শেষ পর্যন্ত যাত্রা শুরু করি;
 সকলে সেটি ছাড়া সময় এবং স্থানের সীমাবদ্ধ,
 আর বন্যা আমাকে অনেক দূরে নিয়ে যেতে
 পারে,
 কিন্তু আমি আমার চালককে সামনাসামনি দেখতে
 চাই
 যখন আমি সেই সীমানা অতিক্রম করবো।
 আমাকে বলবেন না, শোকের সংখ্যায়,
 সেই জীবন শুধু একটি শূন্য স্বপ্ন!
 আর আত্মা মৃত যে ঘুমায়,
 আর বিষয়গুলি যা মনে হয়, তা নয়।
 হ্যাঁ, জীবন বাস্তব! আর জীবন আন্তরিক!
 আর কবর তার লক্ষ্য নয়;
 কারণ আপনি ধুলো, ধুলিতে ফিরে যাবেন,
 আত্মার কথা বলা হয়নি।
 মহাপুরুষদের জীবন আমাদের স্মরণ করিয়ে দেয়
 আর আমরা আমাদের জীবনকে মহৎ করে তুলতে
 পারি,
 আর, বিচ্ছেদ, আমাদের পিছনে ফেলে দিয়ে,
 সময়ের বালির উপর পায়ের ছাপ;
 পায়ের ছাপ, সম্ভবত অন্য,
 জীবনের গৌরবময় সময়ের উপর দিয়ে যাত্রা
 করার সময়,
 একজন অসহায় এবং জাহাজডুবি ভাই,
 দেখার সময়, আবার হৃদয় প্রাপ্ত হবে।
 আসুন তখন আমরা উঠে দাঁড়াই, আর তা করে,
 একটি হৃদয় নিয়ে যে কোন বিবাদের জন্য;
 বোবা, তাড়িত গবাদি পশুর মত হয়ে নয়!
 বিবাদে একজন নায়ক হয়ে!

270 প্রিয় ঈশ্বর, তারা আপনার। আমি দুইজন ব্যক্তিকে তাদের পায়ে
 দাঁড়াতে দেখেছি, পিতা। আমি প্রার্থনা করি, ঈশ্বর, আপনি এখন
 তাদের গ্রহণ করবেন। তারা আপনার পুত্র হতে চায়। তারা যে
 জীবনযাপন করেছেন তার অজ্ঞতা থেকে জেগে উঠেছে, এবং এখন
 তারা নতুন হতে চায়, নতুন করে, সেই বীজের উপর পবিত্র আত্মার
 বাপ্তিস্ম নিয়ে যা আজ তাদের হৃদয়ে রোপণ করা হয়েছে। অনন্ত

ঈশ্বর, সমস্ত কিছুর স্রষ্টা, যিনি আপনার বাক্য তৈরি করেছেন, আর আমি বিশ্বাস করি যে আপনি জানতেন এই লোকেরা আজ সকালে এটা করবে। আমি প্রার্থনা করি, প্রভু, আপনি দিনরাত সেই বাক্যকে জল দেবেন, এবং শয়তানকে কখনই আপনার হাত থেকে এটি কেড়ে নিতে দেবেন না। এটি একটি গাছ হতে পারে যা কখনও কখনও, ঈশ্বরের স্বর্গে, যখন এটি সব ফিরিয়ে আনা হয়, কারণ আপনার বাক্য ব্যর্থ হতে পারে না, এটা আবার হবে। এই পৃথিবীর জন্য...

271 আর আগামী পৃথিবীতে এই ধরনের সভ্যতা থাকবে না। সেখানে কোন যানবাহন বা কিছুই থাকবে না যা বিজ্ঞান করেছে। আসন্ন জগতে এমন কোন বিষয় থাকবে না। কিন্তু এটা হবে ঈশ্বরের নিজস্ব ধরনের সভ্যতা যা তিনি গৌরবময় রাজত্বে স্থাপন করবেন। কারণ, এই সভ্যতায় অসুস্থতা, মৃত্যু, দুঃখ, কবর এবং অভাব রয়েছে। কিন্তু সেই আসন্ন রাজ্যে কোন মৃত্যু নেই, কোন দুঃখ নেই, কোন অসুস্থতা নেই, বার্থক্য নেই। হে ঈশ্বর, আপনার সভ্যতায় এটা সব সেখানে নতুন হবে।

272 ঈশ্বর, আজ আমাদের রূপান্তরিত করুন, আপনার শক্তি দ্বারা, আমাদের মনের পুনর্নবীকরণ দ্বারা, এখন এই বিশ্বের তুচ্ছ উপাদানগুলি থেকে ঈশ্বরের বাক্যে ফিরে আসার জন্য। আর আমরা যেন আমাদের হৃদয়ে থাকা বীজের উপর ঈশ্বরের রূপান্তরকারী শক্তি দ্বারা নবায়ন হতে পারি, যা আমরা বিশ্বাস করি, ঈশ্বরের পুত্র ও কন্যা বলা জীবদের কাছে। এটা আপনার কাছে আমার প্রার্থনা, পিতা, লোকদের জন্য, যীশুর নামে। আমেন।

273 এখন আপনার জন্য যারা বাইরে রয়েছেন সম্প্রচারের স্থানে, আপনারা যেখানেই থাকুন, আমি চাই আপনারা খ্রীষ্টকে সেখানে গ্রহণ করুন, আপনার ব্যক্তিগত ত্রাণকর্তা হিসাবে, এবং তাঁর আত্মায় পূর্ণ হন। আজ সকালে যে কথাগুলি বলা হয়েছে, সেগুলি যেন আপনার হৃদয়ে চলে আসে। এবং সেখানে আপনি যীশুকে গ্রহণ করুন। আর আপনি আপনার জীবন দেখুন, এবং আপনি কিসের জন্য জীবনযাপন করেন তা আপনি দেখুন। আর এখানে চিন্তাশীল ব্যক্তির ফিল্টার নিন। আপনি নিজেকে এমন কিছু করতে দেখেন যা এই বাক্যের বিপরীত, এটি থেকে সরে যান, দ্রুত। দেখুন? কারণ, সেখানে একটি ছাঁকনি আছে যা মৃত্যুকে আপনার থেকে দূরে রাখে, এটি ঈশ্বরের বাক্য। তাঁর বাক্য হল জীবন, এবং তারা আপনাকে মৃত্যু থেকে রক্ষা করবে।

274 আপনারা যারা এখন এখানে অডিটোরিয়ামে আছেন, আমি

আপনাদের এখানে দীর্ঘ সময় ধরে রেখেছি। আমি আপনার উপস্থিতির জন্য আপনাকে ধন্যবাদ জানাই। আমি প্রার্থনা করি যেন ঈশ্বর কখনই এই বীজকে মরতে দেবেন না। আমি আশা করি আপনারা মনে করবেন না যে আমি এখানে দাঁড়িয়ে এই বিষয়গুলি ভিন্ন হওয়ার জন্য বলছি। আমি প্রেমের কারণে এটা বলি; আর এটা জেনে যে আমি মরণশীল, আমি এখন যেমন আছি, একমাত্র সময় যখন আমি মানুষের কাছে প্রচার করতে সক্ষম হই। আর আমি যীশু খ্রীষ্টকে ভালবাসি। তিনি আমার ত্রাণকর্তা। আর মনে রাখবেন, আমি সেখানে রাস্তায় থাকতাম যদি এটা তার জন্য না হত। আমি সেখানে বাইরে থাকতাম; আমার পিতামাতা, আমার সমস্ত লোক, পাপী ছিলেন। কিন্তু ঈশ্বর, তাঁর রূপান্তরকারী শক্তি দিয়ে, আমি জানি তিনি আমাকে নিয়ে একটি ভিন্ন প্রাণী তৈরি করেছেন। আর আমি—আমি আপনাকে এটি সুপারিশ করতে পারি, ভালো হওয়ার জন্য। আর এটা সমস্যার সময়ে থাকবে। এমনকি মৃত্যুকালে, দ্বারে, আপনার কোন ভয় নেই। “এমন কোন কিছুই আমাদেরকে ঈশ্বরের প্রেম হইতে পৃথক করিতে পারিবে না, যাহারা খ্রীষ্টে আছেন।” ঈশ্বর আপনাদের প্রত্যেককে আশীর্বাদ করুন, এবং আপনাকে অনন্ত জীবন প্রদান করুন।

275 এখানে কতজন আছেন যাদের কাছে ঈশ্বরের বীজ নেই, পবিত্র আত্মার বাস্তুস্ব নেই? আপনারা কি আপনাদের হাত তুলে বলবেন, “আমাকে স্মরণ করুন, ভাই ব্রানহাম, আমি সেই পবিত্র আত্মাকে গ্রহণ করব।” এখন আপনি আপনার—আপনার হৃদয়ে বাক্য গ্রহণ করুন, এবং এটি বিশ্বাস করুন। এখন যদি আপনি... আপনি আপনার দিকে তাকাতে পারেন। উপরে যান এবং আয়নার দিকে তাকান, আর আপনি দেখতে পাবেন আপনি কোথায় আছেন। দেখুন, আপনি জানতে পারেন।

276 আপনি বলেন, “ঠিক আছে, আমি আমার হাত উপরে করিনি, কারণ আমি বিশ্বাস করি আমার কাছে আছে।”

277 আয়নায় নিজেকে দেখুন, তারপর আপনি দেখতে পাবেন কি ধরনের আত্মা আপনাকে প্রতারণিত করছে, দেখুন। প্রতারণিত চিন্তা! “একটী পথ আছে, যাহা মানুষের দৃষ্টিতে সরল, কিন্তু তাহার পরিমাণ মৃত্যুর পথ।” এটা কি সত্য?

ক্রুশে যেখানে আমার ত্রাণকর্তা মারা যান,
সেখানে পাপ থেকে শুচি হওয়ার জন্য আমি
ক্রন্দন করেছি;

ওহ, সেখানে আমার হৃদয়ে রক্ত প্রয়োগ করা
হয়েছিল;
মহিমা...

278 শুধু আপনার চোখ বন্ধ করুন, এখন এক মিনিট, এবং শুধু তাঁর
জন্য এটি গান। আসুন আমাদের হাত উপরে করে।

তাঁর নামের মহিমা! (তাঁর মূল্যবান নাম!)
তাঁর নামের মহিমা!
সেখানে আমার হৃদয়ে রক্ত প্রয়োগ করা
হয়েছিল;
তাঁর মহিমা...

279 আমি চাই আপনারা খ্রিস্টানরা একে অপরের সঙ্গে করমর্দন
করুন, যিনি পরিত্রাণ পেয়েছেন।

আমি খুব আশ্চর্যজনকভাবে পাপ থেকে রক্ষা
পেয়েছি,
যীশু খুব মধুরভাবে ভিতরে থাকেন,
সেখানে ক্রুশে যেখানে তিনি আমাকে নিয়ে
গিয়েছেন;
তাঁর নামের মহিমা হউক!
তাঁর নামের মহিমা হউক! (মূল্যবান নাম!)
তাঁর নামের মহিমা হউক!
ওহ, সেখানে আমার হৃদয়ে রক্ত প্রয়োগ করা
হয়েছিল;
তাঁর নামের মহিমা হউক!

280 রক্তের মধ্যে জীবনের জীবাণু আছে, আপনারা জানেন। এটা
তাদের জন্য যারা তাকে জানেন না:

ওহ, এত সমৃদ্ধ এবং মধুর এই ঝর্ণায় আসুন;
আপনার দরিদ্র আত্মাকে ত্রাণকর্তার পায়ে
নিষ্ক্ষেপ করুন;
ওহ, আজই নিমজ্জিত হন, আর পূর্ণ হন;
তাঁর নামের মহিমা হউক!
ওহ, মহিমা...

আসুন এখন মাথা নত করি যখন আমরা এটি গাই।

তাঁর নামের মহিমা হউক!
সেখানে আমার হৃদয়ে রক্ত প্রয়োগ করা
হয়েছিল;

তাঁর নামের মহিমা হউক !

281 আপনারা কি তাকে ভালবাসেন? [মণ্ডলী বলল, “আমেন।”—সম্পাদকীয়।] পৌল বলেছিলেন, “আমি আত্মায় গান গাইব। আমি আত্মায় উপাসনা করিব।” আসুন এটি আবার মৃদুভাবে গাই, আমাদের হাত উপরে করে।

282 আপনারা জানেন, এর সমস্যা, আমরা পেন্টিকোস্টাল লোকেরা, আমরা আমাদের আনন্দ হারিয়ে ফেলেছি, আমরা আমাদের আবেগ হারিয়ে ফেলেছি। যেমন বিলি গ্রাহাম অন্য রাতে বলেছিলেন, “সেই প্রচারকরা, কলার ঘুরিয়ে, দক্ষিণে যাচ্ছিল, হাততালি দিয়ে, এবং তাদের পা মাটিতে উপর-নিচ প্রহার করছিল, তাদের কাছে এমন কিছু ছিল যা নিয়ে তারা খুশি ছিল।” ঠিক আছে, হ্যাঁ, আমি এমন কিছু পেয়েছি যা নিয়ে আমি খুশি। দেখুন? দেখুন? হ্যাঁ। হ্যাঁ, আমরা আমাদের আবেগ হারিয়ে ফেলেছি।

283 এখন আসুন শুধু আমাদের হাত উপরে করে। অশ্রু সম্পর্কে চিন্তা করবেন না, তারা কিছুই আঘাত করবে না, দেখুন। সেটি আঘাত করবে না। “যাহারা সজল নয়নে বীজ বপন করে, সে নিঃসন্দেহে আটি লইয়া আসিবেই আসিবে।” ঠিক আছে।

তাঁর নামের মহিমা হউক ! (মূল্যবান নাম !)

তাঁর নামের মহিমা হউক !

সেখানে আমার হৃদয়ে রক্ত প্রয়োগ করা

হয়েছিল;


তাঁর নামের মহিমা হউক !

তাঁর মহিমা... (হে ঈশ্বর! ঈশ্বরের প্রশংসা !)

তাঁর নামের মহিমা হউক !

বীজ স্থাপন করুন, প্রভু, হৃদয়ে !

... আমার হৃদয়ে রক্ত প্রয়োগ করা হয়েছিল;

তাঁর নামের মহিমা হউক ! 

65-0911 ঈশ্বরের রূপান্তর শক্তি
রামাদা ইন
ফিনিঞ্জ, অ্যারিজোনা ইউ.এস.এ.

BENGALI

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW No: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

কপিরাইট বিজ্ঞপ্তি

সর্বস্বত্ব সংরক্ষিত। এই বইটি, যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচার ছড়িয়ে দেওয়ার একটি হাতিয়ার হিসাবে, ব্যক্তিগত ব্যবহারের জন্য অথবা বিনামূল্যে বিতরণের জন্য ঘরের প্রিন্টারে মুদ্রিত করা যেতে পারে। ভয়েস অফ গড রেকর্ডিংস® এর লিখিত অনুমতি ব্যতীত এই বইটি বিক্রি করা, বৃহৎ আকারে পুনরুৎপাদন করা, ওয়েবসাইটে পোস্ট করা, একটি পুনরুদ্ধার সিস্টেমে সংরক্ষণ করা, অন্য ভাষায় অনুবাদ করা অথবা তহবিল চাওয়ার জন্য ব্যবহার করা যাবে না। আরও তথ্যের জন্য অথবা অন্যান্য উপলব্ধ বিষয়ের জন্য, অনুগ্রহ করে যোগাযোগ করুন:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW No: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org